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УМЈЕСТО УВОДНИКА

SUZA

„ОвоОво намнам јеје нанашаша борборбаба дада--
лала дада сесе дједјецаца бобојеје гегененераралала!”

Парафразирајући познату парти-

занску пјесму из Другог свјетског

рата, сплитски недјељник, иначе

веома објективан лист „Ферал три-

бјун” на најбољи начин је одсли-

као све оно што се недавно дога-

ђало у Хрватској везано за злочин

који је над петоро грађана Хрват-

ске, међу којима је и једно дијете и

један полицајац, починио хрватски

генерал Иван Кораде.

Почињемо овим злочином зато

што он најбоље показује шта се

дешава кад правосуђе у некој зе-

мљи на вријеме не санкционише

злочине, без обзира ко их је почи-

нио. Као доказ за овакву нашу

тврдњу може послужити текст који

је објавио загребачки „Јутарњи

лист" 3. 4. 2008. године под насло-

вом „Кораде наредио убојство пет

српских заробљеника”. У тексту се

говори о оправданим сумњама да

је генерал Иван Кораде на подруч-

ју Гламоча најодговорнији за смрт

петорице заробљених српских вој-

ника на челу са мајором Лакићем.

Пријава против Корадеа код глав-

ног тужиоца у Загребу стоји у ла-

дици стола већ готово двије годи-

не. Поставља се питање: да је ис-

трага покренута, да ли би дошло

до недавног монструозног злочина

у хрватском Загорју?

Да нас не би оптужили за су-

бјективност код оваквих оцјена,

преносимо дио коментара на ову

тему из последњег броја загребач-

ког „Национала” из пера Срећка

Јурдане – Кораде није био никаква
издвојена и непредвидљива слу-
чајност, него радикалан симптом
једне тињајуће епидемије. Многи
девијантни типови доживјели су
своједобно рат као психолошки
простор за слободно демонстри-
рање изопачених порива, и држа-
ва према њима – ни онда кад је на-
водно завладао закон – никада ни-
је подузела адекватне заштитне
мјере. Ниједан процес због рат-
них или послијератних злочина не
води се у Хрватској на начин који
би функционирао као недвосми-
слено средство одвраћања и ци-
вилизацијског ограђивања од по-
чинитеља. Све што се на том
плану ради намјерно је оптереће-

но формализмом и процедурал-
ним компликацијама, а казне су
готово симболичне. Поуздано се,
на примјер, зна тко је у Госпићу
убио Милана Левара: евиденти-
рана особа која је за вријеме рата
и након њега патолошки уживала
у разарању и постављању бомби
изненађења, и која се у пермисив-
номе правноме окружју извукла
без икаквих санкција, по Корадео-
ву моделу. И тако даље. Преко
случаја Кораде на површину је из-
била цјелокупна психолошка тра-
гедија хрватске фиктивне еуро-
пеизације, о којој режим не зна
што да каже.

Нажалост, Кораде није уса-

мљен случај вагабунда и човјека

сумњивих моралних и интелекту-

алних вриједности који је командо-

вао једним читавим корпусом хр-

ватске војске и као бивши монтер

централног гријања био коман-

дант живота и смрти у зони одго-

ворности своје војске. Казну од 12

година затвора у Лепоглави одле-

жава и Мирко Норац, бивши сињ-

ски водоинсталатер који је одгово-

ран за смрт више од 50 Срба у Го-

спићу 1991. године, и још толико у

Медачком џепу 1993, за шта му је

суђење у току. За злочин над 180

Срба у Мркоњић Граду, поред

осталих, сумњичи се камионџија

генерал Иван Ћесић Ројс, а на оп-

тужници Хашког трибунала за

„злочиначко удруживање у циљу

етничког чишћења Срба у акцији

„Олуја”, поред бившег легионара

Анте Готовине, генерала Маркача

и Чермака је и име Туђмановог ми-

нистра „обране” Гојка Шушка, који

је прије рата висок интелектуални

домет достизао пекући пице у Ка-

нади. Сва ова имена, као и још не-

ка, налазе се на славодобитничкој

фотографији код подизања хрват-

ске заставе на книнској тврђави 5.

августа 1995. године и показују ко

су биле перјанице домовинског

рата, послије којег је око 400.000

Срба прогнано са својих вјековних

огњишта, а око 2.500 се још увијек

води као нестало.Вријеме је да се

у свјетлу суђења које је започело у

Хашком трибуналу утврди права

истина о рату који је вођен на про-

сторима Хрватске и да сви злочин-

ци без обзира на вјеру и нацију бу-

ду процесуирани. Пошто је Иван

Кораде имао посебну Туђманову

почаст да лично подигне заставу

на книнској тврђави, сада се, по-

ред одузимања свих почасти код

сахране, поставља и питање да ли

је баш овакав човјек требао стави-

ти тачку на ратне догађаје у Хр-

ватској, чије посљедице, што се

тиче избјеглих Срба а нарочито

породица несталих, трају до да-

нас.

И ако се до краја не слажемо

са неким наводима из наредног

текста, као закључак овог уводни-

ка предлажемо завршни коментар

из „Ферал трибјуна” под насловом

„Одликовања” – Рећи ће да је до-
мовински рат био злочиначки то-
лико да је дегутантно да то чо-
вјек не може гласно изустити,
него му остаје шутке написати:
домовински рат без двојбе је
имао ослободилачо – злочиначки
карактер. Ослободилачки на ра-
зини прокламације и службене ин-
тенције, а злочиначки на разини
изведбе.

Безброј је доказа за ту су-
штинску дволичност. Јер, тре-
бало је земљу обранити од вели-
косрпске агресије, ослободити
окупиране крајеве, али истодобно
провести што темељитије ет-
ничко чишћење, заузети што ви-
ше српских станова, побити или
протјерати што више припадни-
ка нежељене нације, отворити
неколико концентрационих лого-
ра, а у зрелој фази упустити се у
авантуру агресију на сусједну Бо-
сну и Херцеговину. 

Размјени „успјеха” и стално
благонаклона индиференција
тзв. Правне државе, свједоче да
је ту било мало мјеста за стихи-
ју, осим ако не рачунамо да су се
стихијски знали проводити неиз-
рекнути налози.

О чему је генерал монструм из

ове приче размишљао кад је њего-

ва 7. гардијска бригада улазила у

Книн, у којем су на све стране би-

ли лешеви побијених Срба, најбо-

ље свједочи Корадина изјава коју

преносимо из загребачког „Глобу-

са” – ИзаИзађеђе лили ткотко исиспредпред меменене
припријеје нана книнкнинскуску твртврђађавуву јаја ћућу
гага убиубитити.

Р.М.
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ЧЕДОМИР МАРИЋ, предсједник удружења

Трудили смо се да задржимо континуитет

обраћања нашем чланству путем „Сузе”. Нажа-

лост, од тромјесечника, наш билтен је постао годи-

шњак. У 2007. години штампали смо само један

број „Сузе”, за годишњицу „Олује”. Ево, поново смо

с вама, послије деветомјесечног настојања да

обезбиједимо финансијска средства за овај број.

Честа питања наших читалаца – Је ли изашао но-

ви број Сузе?, Зашто не шаљете нови број Сузе? –

за нас су само била мотив више да се боримо за

наставак њеног штампања, мада за сада само два

броја годишње.

С обзиром да у овој години обиљежавамо

10-годишњицу оснивања удружења, задовољство

нам је што ћемо моћи обогатити нашу активност

штампањем 29. и 30. броја „Сузе”. 

Многе наше активности представљене су у

досадашњим издањима „Сузе”, па се нећемо пона-

вљати, већ истакнути значајније догађаје везане

за мисију и дјелатност нашег удружења. У посма-

траном периоду, наше активности биле су усмјере-

не на помоћ породицама не само у рјешавању суд-

бине несталих већ и у развијању других облика по-

дршке. Те наше разноврсне активности развијали

смо захваљујући Комисији Владе Републике Срби-

је за нестала лица, Међународној комисији за не-

стала лица (ICMP) и Међународном Комитету Цр-

веног крста (МКЦК). Успјешна сарадња с помену-

тим институцијама омогућила нам је да развијамо

различите облике психо-социјалне подршке поро-

дицама. Као добар примјер, и овог пута заслужује

да се спомену састанци с члановима породица

уочи одласка на идентификацију у Загреб. Разго-

вори са двије групе у октобру прошле године и са

двије групе у фебруару ове године, колико их је у

разматраном периоду позивано на идентификаци-

ју, још једном су потврдили потребу да наставимо

и унапређујемо овај облик активности.

На различитим скуповима били смо у при-

лици да пренесемо незадовољство породица по-

стојећом динамиком ексхумација и идентификаци-

ја. Чињеница је да у овом периоду није извршена

ниједна ексхумација на преостале 22 локације на

којима се налазе тијела страдалих у „Бљеску” и

„Олуји”. Додамо ли томе податак да су идентифи-

кована само 54 лица а да се и даље на институту

у Загребу налази преко 300 земних остатака ексху-

мираних од 2001. до 2007. године, онда се може

рећи да је забринутост породица с  разлогом мно-

го већа него раније. И не само то: питамо се да ли

послије 13 година за то уопште постоји нечија од-

говорност и од којих је институција треба тражити,

јер је очигледно да нема сврхе позивати се на њи-

хову савјест према породицама. 

Како ово није проблем само за наше породи-

це, Координација српских удружења организовала

је у Косовској Митровици 14. децембра Округли сто

на тему „Тражење несталих лица и права њихових

породица”. У његовом раду су, поред представника

Координације српских удружења породица неста-

лих лица са простора бивше Југославије, учество-

вали и Петар Лађевић, директор Канцеларије за

људска и мањинска права, Вељко Одаловић, пред-

сједник Комисије Владе Републике Србије за неста-

ла лица, Зоран Пановић из Министарства за рад и

социјалну политику, Марко Поповић, савјетник пот-

предсједника Владе Републике Хрватске за неста-

ла лица, Златко Рибаћ из Министарства за Косово и

Метохију, Ђорђо Лучић из Министарства рада и бо-

рачко-инвалидске заштите Републике Српске, и

представници тужилаштва Србије: Миољуб Виторо-

вић, тужилац, и Данијела Славнић, истражитељ.

Одазив наведених званичника потврдио је озбиљ-

ност проблема рјешавања судбине несталих лица.

Послије вишесатне расправе, утврђени су правци

активности свих релевантних институцуја које уче-

ствују у процесу тражења несталих лица. Тражи се

од свих држава у региону да потпишу споразуме, а

потписани да се поштују у циљу убрзања процеса

тражења и прекидања политизације овог хумани-

тарног питања. Учесници Округлог стола том при-

ликом су положили вијенац на споменик српским

жртвама у сјеверној Косовској Митровици.

Колико се питање идентификација посматра

као регионални проблем, потврђује чињеница да је

на 10. регионалној конференцији о несталима у ок-

тобру 2007. године то била једна од главних тема.

На конференцији, пред представницима

свих институција са простора бивше СФРЈ које се

баве процесом тражења, имао сам прилику да као

уводничар изнесем проблем идентификација у ре-

гиону. С обзиром да смо и ми дио тог процеса, об-

јављујемо излагање ради увида у комплексност

овог проблема.

Да би се увидјела сложеност проблема

идентификације, потребно је поћи од тога шта

условљава успјешност идентификације:

� ексхумација посмртних остатака

� комплетност скелета – очуваност – нео-
штећеност

� квалитет узетих узорака костију

� довољан број узорака крви

� радионички услови – опремљеност и ка-
пацитет лабораторије

� стручни кадар 

� повезаност институција које се баве про-
цесом

� сарадња владиних комисија

� сарадња чланова породице

БОРБА ЗА ОПСТАНАК  „СУЗЕ”
Нови број послије девет мјесеци
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� финансијска средства

� политичка воља.
Наведени услови чине цјелину од које зави-

си успјех процеса идентификације. Другим ријечи-

ма, ако изостане било који од њих, настају засто-

ји, успоравања или неограничена одлагања,

што има за посљедицу продубљивање кризе у

породици нестале особе.

Према доступним подацима, до сада је из-

вршено око 50 % идентификација од укупног броја

несталих, што значи да још имамо око 17,5 хиља-

да неидентификованих (ако се узме да је укупно

било око 35 хиљада несталих у региону). Овдје се

нисмо бавили анализом колико је идентификација

извршено простом а колико ДНК методом.

Какву ситуацију имамо данас у процесу иден-

тификација послије 16, 12, односно 8 година од за-

вршетка ратних сукоба и 10-годишњег присуства

ICMP-а у региону. Унаточ изнијетим резултатима,

намеће се питање преосталих 17,5 хиљада породи-

ца, то јест: да ли се могло више. Породице из тог

разлога исказују своје незадовољство. За њих је ди-

намика успорена јер, у дугогодишњој неизвјесности,

дани, мјесеци и године брже протичу, па најчешће

не могу разумјети разлоге којим се понекад правда-

ју застоји у процесу идентификације. Њихово неза-

довољство продубљује недостатак повратних ин-

формација па често помињани разлози, као што су:

преоптерећеност судских вјештака, доктора судске

медицине или других учесника у овом процесу, по-

родице не узимају као објективне околности. 

Породица полази од тога да се одређени

број ексхумираних земних остатака превише дуго

задржава на институтима и у лабораторијама. То

указује да у процесу идентификација има пробле-

ма о којима је потребно и данас на овој конферен-

цији отворено разговарати. Ми се не либимо да

укажемо на проблеме који се у овом процесу ја-

вљају јер нас наше право на истину обавезује да

не ћутимо.

Пошто смо већ навели да постоји проблем

успоравања динамике идентификација, дозволи-

ћете да изнесемо како ми видимо његове узроке: 

� раскорак између јавних саопштења др-
жавника послије њихових сусрета и имплемента-

ције постигнутог договора одражава се у раду др-

жавних комисија за нестала лица

� могло се примијетити, а у пракси је то и
потврђено, да су нека саопштења само дио поли-

тичке промоције

� досадашње искуство показује да је ово
тешко хуманитарно питање, нажалост, још увијек

предмет политизације

� намеће се питање да ли процесуирање
ратних злочина има утицаја на успоравање проце-

са идентификације

� када се у цјелости неиспоштују потписа-
ни протоколи који одређују сарадњу државних Ко-

мисија у процесу тражења

� недобивање валидних информација о
узроку смрти код породица изазива реакције и не-

задовољство 

� oсјећамо да заједнички пројекат ICMP-а
и хрватске комисије није дао очекивано убрзавање

процеса

� зашто до данас није успостављена пот-
пуна сарадња између УНМИК-а и ICMP-а

� зашто се годинама један дио земних
остатака задржава на институтима – јесу ли у пи-

тању квалитет узетих коштаних узорака или недо-

статак узорака крви?

Посебно мјесто заузима питање како поро-

дици саопштити да је идентификација потврђена.

� није свеједно ко и на који начин то чини 

� добар приступ у припреми породице за
идентификацију ублажава суочавање њених чла-

нова са болном истином

� договор с члановима породица схватамо
озбиљно и дајемо му приоритет у нашим активно-

стима

� ублажавању туге чланова породица
умногоме може помоћи добро екипиран тим за

разговор 

� припреми породице за идентификацију,
осим представника удружења, треба да учествују

још представници комисије, МКЦК-а и патолози.

Свјесно чињенице да у таквим ситуацијама

активисти удружења најлакше могу прићи породи-

ци, саосјећајући с њеним болом, удружење и даље

треба бити носилац тог дијела активности.

Завршићу излагање поруком да у трагању

за истином нећемо штедјети себе, а исто тако ни

било којег другог учесника у овом процесу, јер ми

само желимо да кроз нашу активност свако у овом

поцесу препозна мисију Удружења породица.

Зато тражимо да се данашње поруке схвате

само као посљедица искушавања нашег стрпље-

ња у неизвјесности.�
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АКТИВНОСТИ

1. Тражимо да се убрза про-

цес идентификације већ ексхуми-

раних тијела кроз обезбјеђивање

материјалних средстава и струч-

ног кадра.

2. Тражимо од владиних коми-

сија за нестале особе и других

владиних институција да се да ап-

солутни приоритет ексхумацијама

угрожених посмртних остатака, за-

тим познатим и лоцираним гроб-

ницама у региону, као и реексху-

мацијама НН гробних мјеста.

3. Тражимо да динамика екс-

хумација буде унапред усаглаше-

на с тимовима за деминирање

подручја са локалитетима потен-

цијалних гробница.

4. Тражимо од институција ко-

је се баве проблемом несталих

особа да о свим својим активно-

стима континуирано обавјештава-

ју удружења породица несталих

особа.

5. Да удружења породица не-

сталих буду проглашена органи-

зацијама од посебног значаја и да

добију посебан статус и адекват-

но финансирање за своје актив-

ности.

6. Тражимо од надлежних ин-

ституција укључених у процес тра-

жења несталих да интензивирају

своје активности, а посебно инси-

стирамо на већем ангажовању ту-

жилаштва и судова у процесуира-

њу осумњичених за све ратне зло-

чине почињене у региону.

7. Тражимо од надлежних ин-

ституција  да проведу истрагу  о

судбини лица чији је нестанак ве-

зан за институције власти, а која

су била регистрована од стране

МКЦК-а као затвореници.

8. Тражимо од тужилаштва да

покрене истрагу у циљу утврђива-

ња одговорности за незаконито

измјештање појединачних и ма-

совних гробница.

9. Тражимо од тужилаштва да

приликом истрага ратних злочина

код осумњичених особа и свједока

да затраже информације о лока-

цијама гробница и о судбинама

несталих особа.

10. Тражимо од надлежних др-

жавних институција став о случаје-

вима несталих особа који објек-

тивно неће моћи бити ријешени

јер се тијела никада неће моћи

пронаћи и идентификовати, нпр., у

случају да су уништена.

11. Тражимо од Министарства

за људска права и избјеглице БиХ

да најкасније до 1. 1. 2008. године

донесе проведбене акте за имле-

ментацију Закона о несталим осо-

бама, те да Парламентарна скуп-

штина БиХ уврсти на дневни ред

питање  несталих особа. Обавезу-

ју се органи БиХ, посебно ентите-

та: Републике Српске, Федерације

БиХ и Дистрикта Брчко, да изврше

размјену информација о судбини

несталих особа, у складу са чла-

ном 5 Закона о несталим особама.

12. Тражимо од надлежних ин-

ституција БиХ да преузму активно-

сти за извршење одлука Уставног

суда БиХ у вези са случајевима

тражења несталих особа.

13. Тражимо да се формирају

радне групе у БиХ за рјешавање

конкретних проблема у процесу

идентификација.

14. Тражимо од чланова Савје-

тодавног одбора Института за не-

стале особе БиХ и чланова Одбо-

ра регионалне координације из

БиХ да побољшају своју сарадњу

и својим дјеловањем раде на јача-

њу координације локалних удру-

жења/савеза у правцу заједничких

наступа према владиним институ-

цијама.

15. Препоручујемо да се Зајед-

нички пројект идентификације

анализом ДНК између Министар-

ства обитељи, бранитеља и међу-

генерацијске солидарности Репу-

блике Хрватске и Међународне ко-

мисије за нестале особе (ICMP)

унаприједи у складу са законима

Реублике Хрватске и правилима

ICMP-а, ради убрзања процеса

идентификација.

16. Тражимо од ICMP-а да ор-

ганизира састанак између комиси-

ја владе Републике Србије и Репу-

блике Хрватске са представници-

ма удружења породица несталих

особа из Републике Хрватске и

Републике Србије у прољеће

2008. године.

17. Тражимо да се без одлага-

ња размијени сва могућа докумен-

тација и информације између Ре-

публике Хрватске и Републике Ср-

бије а да остале државе у региону

предузму активности у циљу раз-

мјене информација које могу до-

принијети рјешавању судбине не-

сталих особа.

18. Тражимо да се донесе за-

кон о несталим особама у Репу-

блици Србији, као и на Косову и

Метохији, од стране Привремених

институција самоуправе (ПИСГ) а

да се у Републици Хрватској извр-

ше измјене и допуне постојећег за-

кона који регулише права цивил-

них страдалника рата.

19. Тражимо од владиних ин-

ституција Републике Србије,

ПИСГ-а на Косову, УНМИК-а,

ICMP-а, МКЦК, КФОР-а (НАТО),

ICTU-а да реализује закључке

ICMP-ове конференције Решава-

ДЕСЕТА РЕГИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА УМРЕЖАВАЊА О ПИТАЊУ

НЕСТАЛИХ ОСОБА

ПРИОРИТЕТ  ЕКСХУМАЦИЈАМА



ње проблема лица несталих у то-
ку сукоба на Косову, одржане од

13. до 17. 5. 2007. године у хотелу

Метропол, Охрид, Македонија.

20. Удружења са Косова и Ме-

тохије, без обзира  на национал-

ну/етничку припадност, сматрају

да треба успоставити бољу међу-

собну координацију и сарадњу.

21. Тражимо пооштрену одго-

ворност од релевантних институ-

ција задужених за имплемента-

цију ових закључака и дајемо за-

датак Одбору регионалне коор-

динације да прати њихову импле-

ментацију. Тражимо да се ови за-

кључци упуте владама држава у

региону и другим институцијама

које су укључене у процес траже-

ња несталих особа, као и медији-

ма.�

25–27. октобар 2007.                               
Нови Винодолски, Р. Хрватска

Поводом 30. августа, Међуна-

родног дана несталих, стотине ро-

ђака несталих особа окупиле су се

на главном београдском тргу како

би још једном скренуле пажњу јав-

ности на своју дугогодишњу патњу

везану за чињеницу да још не зна-

ју судбину несталих рођака. Носе-

ћи црвене руже, фотографије не-

стале родбине и транспаренте с

натписом „Неизвесност убија, уми-

ремо чекајући“, кренули су у нему

протестну шетњу до зграде репу-

бличке владе. Ту су подсетили

власти на њихову обавезу да по-

родицама пруже информације о

судбини њихових најближих који

су нестали у сукобима на Балкану

између 1991. и 2000.

Породице су овај дан на сли-

чан начин обележиле и у Краље-

ву, Сутомору у Црној Гори и у чи-

тавом региону. Њихов протест је

одраз поражавајуће чињенице да,

од близу 35.000 особа несталих у

последњој деценији прошлог века

у сукобима у бившој Југославији,

њих безмало 18 још увек се води

као нестало, од чега 75% у Босни

и Херцеговини.

Осим што је трагичан сам по

себи, нестанак особе представља

огроман терет за њихове породи-

це. Оне живе у сталној неизвесно-

сти, јер слуте да је њихов најми-

лији мртав, али га не могу конач-

но ожалити. У недостатку доказа

о његовој смрти, не да им мира

могућност да ће им се, неким чу-

дом, он ипак једног дана вратити.

Пошто су нестале особе у

бројним случајевима храниоци

породице, њихова деца, супруге и

остарели родитељи често живе у

немаштини. За њих је проглаша-

вање нестале особе мртвом нај-

чешће једини начин да поправе

своју материјалну ситуацију, про-

дају имовину, ступе у нов брак,

или једноставно одрже погребни

обред. У недостатку званичног

обавештења о судбини свог нај-

милијег, међутим, ретко која поро-

дица то заиста и учини, не желећи

да се одрекне наде и тако наста-

ви нормалан живот. МКЦК стога

наставља да се обраћа властима

широм региона, подстичући их да

изврше своју обавезу да породи-

цама несталих пруже одговоре и

убрзају потрагу за посмртним

остацима њихових најдражих.

Само прошле године, МКЦК је

објавио три нова издања Књиге
несталих на територији бивше
Југославије како би подстакао при-

бављање нових информација које

би помогле да се разјасни њихова

судбина. Прво од њих, o сукобу у

Хрватској, изашло је у фебруару,

да би у априлу било објављено

осмо издање о сукобу у Босни и

Херцеговини, а у августу и четврто

издање о сукобу на Косову.

Напредак је учињен и у Црној

Гори, чије су власти у марту одлу-

чиле да оснују Комисију за неста-

ла лица која би требало да ради

на разрешењу проблема неста-

лих, да решава разне проблеме и

потребе везане за породице не-

сталих, као и да побољша њихов

положај у земљи.�

ИЗ БИЛТЕНА МЕЂУНАРОДНОГ КОМИТЕТА ЦРВЕНОГ КРСТА

Подсјећање на нестале у региону

Право да се зна судбина

несталог рођака мора се по-

штовати. Женевске конвенци-

је, њихови Допунски протоко-

ли и недавно донета Међуна-

родна конвенција о заштити

свих лица од присилних не-

станака јасно кажу да је про-

тивзаконито учинити да нека

особа нестане и да њена нај-

ближа родбина мора без од-

лагања бити обавештена о за-

робљавању, рањавању или

смрти својих рођака.�

Више информација можете

добити на интернет адреси: 

www.familylinks.icrc.org. 

SUZA

АКТИВНОСТИ
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Поштовани,

Обраћамо Вам се у име Регионалне коор-
динације удружења породица несталих лица са
подручја бивше Југославије, основане са ци-
љем да допринесе бржем рјешавању проблема
несталих у лица региону. Породице несталих
уједињене заједничком трагедијом, осјећајући
исти бол и патњу за губитком најдражих, а у
жељи да се сазна истина и задовољи правда,
међу првима су сјеле за заједнички сто одмах
након завршетка рата, уз значајну подршку Ме-
ђународне комисије за нестале особе (ICMP-а) и
Међународног комитета Црвеног крста
(МКЦК-а).

Желећи ујединити своје напоре, удруже-
ња породица несталих, без обзира на етничку
припадност, основале су Регионалну координа-
цију која се састоји од два тијела: Извршног
тијела које чини 6 представника (2 Бошњака, 2
Хрвата и 2 Србина) и Одбора регионалне коор-
динације који чини 15 представника (5 Бошња-
ка, 5 Хрвата и 5 Срба).

Организовањем заједничких конферен-
ција, округлих столова, конференција за
штампу, обиљежавањем значајних датума и
другим активностима, настојимо проблем не-
сталих актуелизирати и анимирати пред-
ставнике политичке, судске и законодавне
власти у свим земљама региона да допринесу
бржем рјешавању овог проблема, али изван
утицаја дневне политике. Односно, да се ре-
шавању овог проблема приступа искључиво
са хуманитарно-правног аспекта.

Од укупно десет одржаних регионалних
конференција о питању несталих, Одбор реги-
оналне координације је непосредно учествовао
у организовању и вођењу Осме, Девете и Десе-
те регионалне конференције умрежавања о пи-
тању несталих особа са подручја бивше Југо-
славије. У прилогу Вам достављамо закључке
са Десете регионалне конференције умрежа-
вања о питањима несталих лица, одржане од
25. до 27. октобра 2007. године у хотелу Ли-
шањ, Нови Винодолски, Република Хрватска.

По завршетку рата, на подручју бивше
Југославије регистровано је око 40.000 неста-

лих особа, а данас се још увијек трага за 17.500
особа чија судбина није ријешена.

Овим писмом желимо скренути пажњу на
оне обавезе за чију имплементацију одговор-
ност треба да преузме Ваша држава.

Цијенећи Ваше настојање и Ваше насту-
пе, желимо у непосредном контакту исказати
сву тежину и проблеме који су у вези са проце-
сом рјешавања судбина несталих и заробље-
них лица. Желимо Вам такође указати и на
многе проблеме са којима се суочавају чланови
њихових породица.

С обзиром на Ваше ставове, вјерујемо да
ћете својим ауторитетом подстакнути др-
жавне институције које треба да заврше овај
посао и тиме у највећој мери помоћи породица-
ма које лагано губе битку с временом.

Вјерујемо да ћете и, поред многобројних
државничких обавеза, изнаћи времена да при-
мате чланове Извршног тијела Одбора регио-
налне координације у циљу успостављања
партнерске сарадње у рјешавању наведених
проблема.

Извршно тијело Одбора регионалне ко-

ординације:

удружења/удруга

породица/обитељи несталих особа/лица

из Хрватске, Босне и Херцеговине,

Србије, Црне Горе

Брчко 8. 2. 2008. године

ОТВОРЕНО ПИСМО ПРЕДСЈЕДНИЦИМА  РЕПУБЛИКА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, ЦРНЕ ГОРЕ, ХРВАТСКЕ И СРБИЈЕ



8

ДРУГИ ПИШУ

SUZA

У мјесту Церање Доње

на бенковачком подручју не-

познате су особе провалиле,

покрале и дјеломично демо-

лирале кућу покојног српског

повратника Гојка Чубрила,

коју користи његова кћи Ксе-

нија Ј. Дјелатници ПУ задар-

ске у петак су били на ногама

јер је, осим провале у Цера-

њама, у ноћи с четвртка на

петак камењем демолиран и

аутомобил православног

свећеника Живка Црнокрака

у Бенковцу. Свећеник није

озлијеђен, а на аутомобилу

су разбијена стакла. 

У мјесту Церање Доње

полицијском очевиду у петак

је присуствовала кћи покојног

власника куће, Ксенија Ј., која

с обитељи живи у једном мје-

сту на задарском подручју.

Дојаву о провали је добила од

сусједа који живи у Церањама

и који је примијетио разваље-

на дворишна врата.

То је, након неколико

мјесеци, други вандалски чин

у мјесту Церање Доње, род-

ном мјесту СДСС-ова пот-

предсједника и саборског за-

ступника Милорада Пуповца.

У Церање се прије двије годи-

не вратила и његова мајка.

Унаточ детаљном по-

лицијском очевиду, полиција

у петак није била на трагу

провалницима. Из куће су не-

стале многе вриједне ствари,

а о намјерном демолирању

свједочи податак да су ван-

дали у подруму отворили све

бачве па је истекло свих око

500 литара вина. Кћи покој-

ног Гојка Чубрила, која је са

супругом у петак рано ујутро

дошла у Церање, била је у

потпуном шоку.

— Не могу схватити,

нисмо се замјерили никоме.

Овамо долазимо сваки дан,

мој је отац обновио кућу и ов-

дје проводимо много време-

на. Зашто би нам нетко то на-

правио, не знам – рекла је

Ксенија Ј. Провалници су раз-

валили врата на дворишту, а

затим и улазна врата на кући

те однијели агрегат за струју,

двије брусилице, косилицу,

електричну пилу, плинску бо-

цу и алат. Провала је обухва-

тила и иживљавање на имо-

вини, о чему свједочи проли-

вено вино из свих бачви.

П УП У П ОП О В А Ц  О С УВ А Ц  О С У Ђ УЂ У Ј Е  Ј Е  

Н АН А П А Д  Б Е З  О БП А Д  Б Е З  О Б З ИЗ И Р А  Р А  

О  К ОО  К О М Е  Ј Е  Р ИМ Е  Ј Е  Р И Ј Е ЧЈ Е Ч

Потпредсједник СДСС-а

Милорад Пуповац данас није

желио спекулирати има ли

учестало демолирање у мје-

сту Церање Доње везе с тим

што је то његово родно село. 

– Да је ријеч о било ко-

јим људима, за мене је исто.

Има исту вриједност и потре-

бу истог обзира и реакције,

једнако као и напад на пра-

вославног свећеника у Бен-

ковцу – казао нам је Пупо-

вац.

За обитељ покојног Гој-

ка Чубрила каже да је ријеч о

људима „из мјешовитог бра-

ка, вриједним грађанима који

су из разореног створили

мјесто на којем се поновно

може живјети”.�

ПОВРАТНИКУ ДЕМОЛИРАЛИ КУЋУ, 

А СВЕЋЕНИКУ АУТОМОБИЛ 
Дјелатници ПУ задарске при доласку на очевид, уна-

точ томе што је био детаљан, још нису на трагу провални-

цима у Чубрилову кућу 

КаКамемењем разњем разбибилили

стастакла на вокла на возизилулу. 
Полиција је обавила оче-

вид и на аутомобилу право-

славног свећеника Живка

Црнокрака у Бенковцу, али

засад нема назнака о томе

тко је камењем ноћу разбио

стакла на возилу. Аутомобил

се налазио уз православну

цркву. Процијењена штета је

1500 кн.�

Лани демолираноЛани демолирано

шест српских кућашест српских кућа. 
У мјестима Церање Доње и

Пристег је тијеком ноћи у ли-

стопаду прошле године де-

молирано шест кућа у вла-

сништву грађана српске на-

ционалности. Тада су те-

шким предметима разбијени

умиваоници, каде и прозори

те су почупане инсталаци-

је.�

— Не могу схватити, ни-

смо це замјерили никоме.

Овамо долазимо сваки дан,

мој је отац обновио кућу и

овдје проводио много време-

на. Зашто би нам нетко то

направио, не знам—рекла је

Ксенија Ј.�

„Јутарњи лист” — Загреб
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Четворица бивших при-

падника Војне полиције – Жељ-

ко Тутић, Томислав Полето,

Анте Ивезић и Павле Ванцаш –

који су наводно судјеловали у

ликвидацијама 16 српских циви-

ла у околици Пакраца 1991. го-

дине, ових су се дана у притво-

ру придружили Дамиру Куфне-

ру и Давору Шимићу, заповјед-

ницима Војне полиције ухапше-

нима прије мјесец дана. Жртве

због којих се отвара истрага на

Жупанијском суду у Пожеги срп-

ски су мјештани из Марина Села

и Рибњака, села са ширег па-

крачког подручја. Према захтје-

ву за провођење истраге, при-

падници вода Војне полиције

којем су заповједали Куфнер и

Шимић насилно су упадали у ку-

ће Срба који су се нашли на ли-

сти неподобних и силом их од-

водили. Формални изговор за

упад у куће српских цивила би-

ла је потрага за илегалним

оружјем. Код жртава углавном

нису проналазили ништа што би

их довело у контекст сарадње с

агресором, али су их свеједно

лишавали слободе. Све ухап-

шене Србе одводили су у тако-

звани сабирни центар у селу

Рибњак, гдје су их држали у им-

провизираном затвору, некој вр-

сти рибарске колибе, те их фи-

зички и психички злостављали.

Након физичких тортура над ци-

вилним заробљеницима, слије-

диле су ликвидације. Жртве су

често одвођене на обале риб-

њака и тамо би их ликвидирали

хицима из ватреног оружја, а

њихова су тијела бацали у риб-

њак да послуже као храна ша-

ранима. У више наврата су чу-

вари рибњака у зору налазили

лешеве које би вода избацила.

Истрага о ратним злочинима из

1991. у Пакрачкој Пољани води

се на основу информација које

су једним дијелом садржане у

материјалима које је Међуна-

родни казнени суд у Хагу доста-

вио Државном одвјетништву у

предмету против Томислава

Мерчепа.

Подсјетимо, Хаг је против

Мерчепа водио истрагу, али ни-

кад није подигао оптужницу те

су списе, који су назначени као

истражни, доставили хрватском

тужитељству. У том врло опсе-

жном материјалу обрађени су

злочини над Србима који су се

догађали у Вуковару, а с којима

се повезује Мерчеп, те злочини

у Пакрачкој Пољани и околици.

Хашки истражитељи су се бави-

ли злочинима које су на том

подручју починили припадници

резервног састава МУП-а, којем

је на челу био Мерчеп, али су у

истрази о убиствима српских

цивила у околици Пакраца на-

водно наишли и на злочине које

су починиле јединице које нису

биле под Мерчеповим заповјед-

ништвом, и то припадници вода

Војне полиције при 76. батаљо-

ну, против којих се отвара ис-

трага за убиство 16 српских ци-

вила. Други дио доказних мате-

ријала на којима се темељи ис-

трага су казнене пријаве које је

полиција подносила још у ратно

вријеме, односно одмах након

што су се злочини догодили.

Наводно је установљено да је

унаточ ратним условима поли-

ција реагирала на већину доја-

ва о злочинима, излазећи на

мјесто догађаја, обављајући

очевиде, прикупљајући доказе и

подносећи казнене пријаве које

су годинама лежале у ладица-

на, без икаквог даљњег проце-

суирања. Таквих казнених при-

јава било је и за злочине који су

1991. године почињени над Ср-

бима у околици Пакраца, посеб-

но у Марину Селу и Рибњаку. О

масовној ликвидацији цивила

писали су и медији прије осам

година. Постојање логора у Ма-

рину Селу, у којем су организи-

рана мучења и ликвидације,

поткрепљивано је и писмом јед-

ног припадника Мерчепове је-

динице, драговољца који је јед-

но вријеме био чувар у логору.

Уз преживјеле свједоке, о зло-

чинима постоје и службени тра-

гови па је тако још 30. децембра

1991, након што је у рибњаку у

Марину Селу пронађено шест

лешева цивила, ПУ бјеловар-

ско-билогорска поднијела ка-

знену пријаву опћинском држав-

ном одвјетништву у Бјеловару,

али се ништа није догодило. Об-

јављена је драматична порука

тадашњег заповједника дару-

варске полиције Дамира Барба-

рића који је наводио како посто-

ји оправдана сумња да је Н. Н.

особа из састава Војне полици-

је ЗНГ-а Пакрац током новем-

бра у Марину Селу по завршет-

ку тзв. обраде грађана, углав-

ном Срба, над њима вршила

тортуру, а затим их лишавала

живота на веома окрутан начин,

наводно више од 20 људи. У из-

вјештају тадашњег СЗУП-а спо-

миње се да припадници Војне

полиције ЗНГ-а нису имали од-

говарајуће документе. Наводи

се и да те особе о својим дјело-

вањима нису обавјештавале ни

МУП ни ЗНГ, да су плашиле и

хапсиле локално становништво,

бесправно претресале и одузи-

мале возила и предмета, „а све

у циљу протуправног стјецања

имовинске користи”. За злочине

у Пакрачкој Пољани досад је

осуђено пет особа: Муниб Су-

љић, Синиша Римац, Игор Ми-

кола, Мирослав Бајрамовић и

Бранко Шарић – Коса.�

НОВА ХАПШЕЊА ЗА ЗЛОЧИНЕ НА ПАКРАЧКОМ ПОДРУЧЈУ

„Новости” - Загреб
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На суђењу генералима Рахиму Аде-

мију и Мирку Норцу јуче је прочитано сведо-

чење првог хрватског заштићеног сведока

који је у време акције као припадник Норче-

ве 9. гардијске бригаде, како тврди, сведо-

чио о бројним злочинима над цивилима и

њиховом имовином.

Као главне кривце за злочине почиње-

не током акције у Медачком Џепу, сведок

који је на последњој расправи видео-везом

заштићеног идентитета испитан из Канаде

означио је тројицу Личана: Тонија Стилино-

вића, Велибора Шалају и Ивицу Рожића.

Последњи, у јавности познат под на-

димком Бели Вук, већ се нашао на оптуже-

ничкој клупи за злочине над госпићким Ср-

бима 1991, за шта је на 12 година затвора

осуђен Мирко Норац, али и за подметање

експлозива под куће српских цивила од

1996. до 1998. Због недостатка доказа, Ро-

жић је у оба случаја ослобођен и налази се

на слободи.

Сведок је рекао и да је видео леш ре-

тардираног Србина, а истог младића, додао

је, раније је видео обешеног, док су хрват-

ски војници на њега бацали ножеве. Војни-

ци су, тврди, били подређени Шалаји:

– Рожић је запалио и минирао највише

српских кућа, чим би је видео, рушио ју је –

рекао је заштићени сведок описујући Рожи-

ћево понашање на ратишту.

– Команданти су били љути на његово

понашање и више људи је говорило да га

треба зауставити. Но, нико није могао ни-

шта учинити – додао је сведок.

Шалају памти као убицу цивила и кра-

дљивца који је, како се хвалио, у акцији

дневно пљачком и препродајом зарађивао

око 3.000 тадашњих немачких марака.

– Говорио је да све Србе треба поби-

ти, а причало се да му је жена, па чак и он,

српске националности – рекао је заштићени

сведок.

У месту Читлук присуствовао је ситуа-

цији када је Шалаја из куће у заузетом селу

извео старију жену која није могла да хода

и испитивао је.

– Питао ме је: „Зар је не можеш уби-

ти?“, а када сам рекао: „Не“, одвео ју је. Ка-

сније сам чуо да је погубљена – рекао је за-

штићени сведок.�

Када год објављујемо списак несталих, суочавамо се са оспоравањима њиховог

броја од стране представника одговорних институција Хрватске, јер они намјерно или

ненамјерно нестанке наших сународника углавном ограничавају на „Бљесак” и „Олују”,

као да нестанака није било и прије 1995. године. По ријечина вицепремијерке владе

Републике Хрватске, Јадранке Косор, да на попису укупно има 1971 особа, њих 1090

несталих 1991/92, док је 881 особа углавном Срба несталих за вријеме и након акције

„Бљесак” и „Олуја”

Можда је ово прилика да пренесемо написе из штампе како би се још једном под-

сјетило на неке злочине почињене 1991. године у мјестима која су једно од другог удаље-

на на стотине километара. Надамо се да ће започети судски процеси помоћи да се још

нека имена скину са списка несталих лица.�

ММ АА НН ИИ ПП УУ ЛЛ АА ЦЦ ИИ ЈЈ ЕЕ

ХРВАТСКИ ВОЈНИК НА СУЂЕЊУ ЗА 

МЕДАЧКИ ЏЕП ОПТУЖИО САБОРЦЕ

БЕЛИ ВУК САТИРАО СРБЕ

„Вечерње новости” - Београд
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ЗЛОЧИНИ

SUZA

Хрватска ће се морати суо-

чити са, до сада јавности потпуно

непознатим трагичним збивањима

тијеком 1992. године у затвору-ло-

гору Керестинец, надомак Загре-

ба. Након низа прикупљених дока-

за, неколико поднесених казнених

пријава, државни одвјетник Мла-

ден Бајић је у љето 2007. наредио

провођење истражних радњи у

свези са сумњама у почињење

злочина према ратним заробље-

ницима и цивилима који су у Кере-

стинцу заточени тијеком 1992. и

1993, и према којима се поступало

противно Женевској конвенцији и

ратном и хуманитарном праву. Др-

жавно одвјетништво је коначно од-

лучило отворити истрагу након

што је у српњу 2007. запримило

казнену пријаву против непозна-

тих починитеља ратних злочина у

логору Керестинец, коју је послао

бивши мајор ЈНА Томислав Божо-

вић, иако су се сазнања о догађа-

јима у овом затвору прикупљала и

раније. 

Премда је Државно одвјет-

ништво прикупило исказе активних

војних особа за које се мисли да су

укључене или имају сазнања у све-

зи са збивањима у Керестинцу, те

прибавило исцрпну документацију,

нитко још точно не зна колико је

особа, у највећем броју случајева

нехрватске националости, прошло

кроз Коначиште ратних заробље-

ника Керестинец, како се службено

звао сабирни затвор-логор и је ли у

Керестинцу било убијених особа. У

Керестинцу, бившој ракетној бази

ЈНА, којом је као заповједник до

конца травња 1992. управљао сат-

ник ХВ-а Стјепан Кларић, а као

стражари-чувари радили припад-

ници неидентифициране постројбе

ХВ-а, у зони одговорности Запо-

вједништва обране града Загреба,

односно Оперативне зоне Загреб,

догађала су се стална малтретира-

ња, мучења, тортуре, озљеђивања,

сакаћења, могућа усмрћивања рат-

них заробљеника, припадника бив-

ше ЈНА, српских добровољаца у

паравојним постројбама, заробље-

них цивила. Али, и силовања и

озљеђивања жена српске нацио-

налности, у посебном женском

одјелу керестинечког логора. Наци-

онал први објављује документе и

сазнања која потврђују постојање и

почињења низа тешких казнених

дјела и ратног злочина у Керестин-

цу, али и свједочење првог логора-

ша Керестинца, Хрвата Добросла-

ва Грачанина, бившег мајора ЈНА,

професора Техничке војне акаде-

мије Иван Гошњак из Загреба, који

је у Керестинец пребачен из војног

затвора у Гајевој улици у Загребу, у

ноћи 12/13. сијечња 1992. Грача-

нин је преживио страшне тортуре у

Керестинцу, 80-постотни је инва-

лид, а након једанаест мјесеци ло-

горовања ослобођен је било какве

одговорности рјешењем Војног су-

да у Загребу. Од 1994. живи у Ни-

зоземској, држављанин је РХ и

Краљевине Низоземске. С таквим

се третманом према ратним војним

заробљеницима започело у самом

средишту Загреба у Гајевој улици,

у просторијама бившег Војног суда

и војног затвора, почетком рујна

1991, у којима је заповједник био

сатник Стјепан Кларић, исти човјек

који је постављен за заповједника

Керестинца.�

У Жупанијском државном

одвјетништву у Загребу већ годи-

ну дана постоји службени исказ

који генерала Ивана Корадеа те-

шко оптужује за ратни злочин по-

чињен 1995. године у акцији Мае-

страл.

Припадник 7. гардијске

бригаде, вараждинских Пума, Јо-

сип Брачун, посвједочио је да су

недалеко од Гламоча припадни-

ци Пума заробили петорицу при-

падника српских постројби, а да

је Кораде особно наредио њихо-

ву ликвидацију.

Према Брачунову исказу,

војници, међу којима је био и пот-

пуковник војске РС-а Драгослав

Лакић, били су заробљени у ак-

цији и одведени у село Млини-

ште покрај Гламоча гдје је било

заповједништво 7. гардијске бри-

гаде.

Брачун је тужитељима ре-

као да је Кораде наредио да их

се заточи у подрум, да су их у то-

ме подруму држали три дана, а

за то су им вријеме служили за

забаву. Наиме, према ономе што

је Брачун рекао загребачким ту-

житељима, Лакића је под пријет-

њом ликвидације присиљавао да

се бокса са другим заробљени-

ком, а за ту забаву чак је био им-

провизиран боксачки ринг.

У врло детаљном опису

Брачун је навео и да је Кораде

након три дана једноме од при-

падника (навео је и коме) наре-

дио да побије заробљенике. Вој-

ник је пуцао према Лакићу, али га

није погодио, што је Корадеа јако

разљутило па се обратио другом

војнику чије је пуно име и прези-

ме Брачун такођер навео те му

наредио да их он смакне.�

БАЈИЋ НА ТРАГУ МОНСТРУМИМА

ИЗ ВОЈНОГ ЛОГОРА КЕРЕСТИНЕЦ
Државно одвјетништво отворило је истрагу о мучењу и

иживљавању над ратним заробљеницима и цивилима у некада-

шњој ракетној бази Керестинец надомак Самобора

„Национал” — Загреб

„Јутарњи лист” — Загреб

КОРАДЕ НАРЕДИО УБОЈСТВО ПЕТ СРПСКИХ ЗАРОБЉЕНИКА
Жупанијско државно одвјетништво у Загребу већ годину дана

посједује исказ припадника 7. гардијске бригаде Јосипа Брачуна ко-

ји тврди да је Кораде наредио убојство пет српских војника заро-

бљених у акцији Маестрал
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Тринаест година је прошло откако хиљаде крајишких мајки, очева, сестара, браће и дру-

ге родбине траже своје најмилије, а више од 24 регистроване гробнице у Далмацији, Лици, на

Кордуну, Банији и Славонији и даље скривају одговоре на њихова питања.

У очекивању да одговорни у Хрватској испуне своју обавезу и ексхумирају све гробнице

и гробове, као и да обаве идентификацију, ми ћемо спискове наших најмилијих и даље обја-

вљивати у нашој  „Сузи”.

Објављујемо и списак до сада идентификованих који је, нажалост, још увијек много кра-

ћи од списка несталих.

У овом броју објављујемо и све фотографије ваших несталих и идентификованих које

смо до сада добили и које се налазе у нашој фото документацији. Молимо Вас да фотографи-

је ваших несталих, идентификованих, као и слике са сахрана, шаљете и даље, а ми ћемо их

објављивати све док  „Суза” буде излазила.

СПИСАК НЕСТАЛИХ КРАЈИШНИКА 1991—1995.

НЕСТАЛИ НИСУ ЗАБОРАВЉЕНИ

SUZA
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ШЕКУЉИЦА, Миле, ВОЈИН, 1955.

МОРПОЛАЧА 
МАНДИЋ МИЛИЦА

НАДИНСКА КОСА 
АЛАВАЊА, Раде, ДРАГУТИН,

1939.

ОСТРОВИЦА 
АТЛАГИЋ, Обрада, МИЛИВОЈ,

1940.

ЧОТРА БРАНКО, 1930.

ПАРЧИЋИ
ВОЈВОДИЋ, Николе, УРОШ,

1919.

ВУКША, Ђуре,  ДРАГИЊА, 1904.

ИВАНИШЕВИЋ ДУШАН, 1912.

ИВАНИШЕВИЋ ЛЕНА ж.

ДУШАНА, 1920.

КНЕЖЕВИЋ, Николе, РУЖИЦА,

1914.

ПОПОВИЋИ 
ЈОКИЋ, Луке, ДУШАН, 1965.

ЈОКИЋ, Петра, ШПИРО, 1906.

ПРИСЕГ 
РОМИЋ ТОДОРА

ПРИСТЕГ 
МАЦАВАРА, Илије, БРАНКО,

1966.

РОМИЋ, Тодора, ДОБРЕ, 1923.

РАДАШИНОВЦИ 
ДРЧА, Симе, ЈОВАН, 1914.

КОРДА, Николе, СТОЈА ж. ЧЕДЕ,

1929.

ПЛАЗИНА МИЛИЈА, 1910.

РАШТЕВИЋ 
ВРУЧИНИЋ ЉУБИЦА уд. ЛАЗЕ

СМИЉЧИЋ 
АРДАЛИЋ, Драге, ЛУКА, 1920.

АРДАЛИЋ, Николе, БРАНКО,

1920.

ИБРАХИМОВИЋ, Хамира,

ХАЈРУДИН, 1954.

СМОКОВИЋ
ОЛИВЕРИЋ, Лазара, ПЕТАР, 1912.

ЦЕРАЊЕ ДОЊЕ
ЂУРИЋ, Луке, ДУШАН, 1945.

ЧИСТА МАЛА
ЛАЛИЋ, Боже, НИКОЛА, 1952.

ЛАЛИЋ, Боже, СТЕВАН, 1949.

ШОПОТ 
ЗРИЛИЋ ЗОРКА уд. ГРГЕ

КРЕКИЋ, Душана, УРОШ, 1959.

БИОГРАД НА МОРУ 
ВРАНА 
БОГУНОВИЋ, Николе, НЕНАД,

1958.

БЈЕЛОВАР
БАЋКОВИЦА 
ЛАЗИЋ ЗДРАВКО, 1948.

РАДАКОВИЋ СЛОБОДАН, 1950.

БЈЕЛОВАР (град)
БОСАНАЦ, Душана, РАНКО,

1954.

ЧАЂАВАЦ 
ЦАРЕВИЋ МИЛАНКО, 1948.

ШОДОЛОВИЋ ДИМИТРИ, 1948.

ВАРАЖДИН 
ВАРАЖДИН (град)
ДОНДУР, Јове, ВЕРА, 1938.

ВИНКОВЦИ 
МАРИНЦИ 
НИКШИЋ, Пере, СТЕВАН, 1930.

МИРКОВЦИ 
ОСТОЈИЋ, Танасија, БРАНКО,

1956.

СРЕМСКЕ ЛАЗЕ 
ГАВРИЋ, Васкрсија, НЕНАД,

1966.

ШИДСКИ БАНОВЦИ 
КОВАЧЕВИЋ, Мирка, ТИХОМИР,

1950.

ВИРОВИТИЦА 
ВИРОВИТИЦА (град)
ПОПЛАШЕН, Милана,

СЛОБОДАН, 1975.

РАДЛОВИЋ ЈОВО, 1921.

СТАРОВИЋ, Димитрија, РАНКО,

1954.

ТРБОВИЋ, Душана, МИЛАН,

1972.

ГРАДИНА 
ТЕРЗИЋ, Милана, РАДОВАН,

1957.

КАТИНКА 
МУДРИНИЋ БОГДАН, 1954.

МУДРИНИЋ, Милана, БОГДАН,

1952.

НОВА ЦАБУНА 
ЗЕКОВИЋ СЛАВКО, 1933.

ПЕПЕЛАНИ
МОМЧИЛОВИЋ, Михајла,

МИЛЕНКО, 1928.
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СЛАВОНСКА ПИВНИЦА 
ЈАНИЋ, Миленка, ДРАГО, 1963.

ВОЈНИЋ 
БУКОВАЦ
ВРАЧАР МИЛИЦА, 1922.

БУКОВИЦА 
ИВАНОВИЋ, Раде, ДРАГАН,

1953.

ВОЈИШНИЦА 
ВУЈИЋ, Милована, НЕДЈЕЉКО,

1970.

ВУЈИЋ, Недјељка, МИЛЕ, 1993.

НОВАКОВИЋ, Васе, СТЕВАН,

1905.

ВОЈНИЋ (град)
ВЛАДИЋ ДРАГАН, 1963.

ГРУДИЋ-РАЈИЋ СТАНКА

ГВОЗДЕНОВИЋ, Јована, АНКА,

1929.

КАЛИНИЋ, Душана, МИХАЈЛО,

1956.

КРИВОКУЋА, Николе, ДАРКО,

1966.

ЛОНЧАР, Душана, НЕБОЈША,

1974.

МЛАЂАН, Луке, ДЕСАНКА, 1917.

ПАВЛОВИЋ МИЛА, 1928.

РАДИЧАНИН, Марка, ДУШАН,

1923.

РАДОВИЋ, Стевана, МИЛОШ,

1955.

ХРСТИЋ, Симе, АНА, 1912.

ГАЋЕША СЕЛО 
МРКОБРАДА ЈЕКА, 1932.

ГЕЈКОВАЦ 
БУЋАН, Владимира, БРАНКО,

1964.

ГОРЊИ СЈЕНИЧАК 
ЦАРЕВИЋ ЧЕДО, 1946.

ДУЊАК 
БОЖИЋ, Милића, ДУШАН, 1963.

НОВКОВИЋ, Драгића, НИКОЛА,

1954.

НОВКОВИЋ, Милоша, ДРАГИЋ,

1920.

ТАРБУК РАДЕ, 1927.

ЖИВКОВИЋ КОСА 
ГОДИЋ АНЂЕЛИЈА, 1911.

МИЉЕВИЋ, Мирка, БРАНИСЛАВ,

1972.

МИЉЕВИЋ, Мирка, МИЋО, 1989.

МИЉЕВИЋ, Стеве, МИЛКА, 1948.

КЕСТЕНОВАЦ 
ЗДЈЕЛАР, Милана, НИКОЛА, 1933.

КНЕЖЕВИЋ КОСА 
МРКИЋ МИЛОШ, 1911.

КОЛАРИЋ 
МАРЈАНОВИЋ, Дмитра, НАДА,

1925.

НАПИЈАЛО КАТА, 1915.

КРСТИЊА 
БАСАРА МИЛКА, 1900.

ДОКИЋ, Миле, МИЛАН, 1905.

МАРТИНОВИЋ ИЛИЈА

МАРТИНОВИЋ РАЈКА

ШПАНОВИЋ, Николе, СТАНА, 1914.

КУПЛЕНСКО 
ХАЈДИН, Ђуре, МИЛЕВА, 1923.

ЛИСИНЕ 
ЈАГРОВИЋ, Ђуре, ПЕТАР, 1928.

ЛОГОЧ 
ПЕКЕЧ, Миле, МИЛОШ, 1950.

ЛОСКУЊА 
БРДАР, Илије, МИХАЈЛО, 1919.

МАЈКОВАЦ ПОДРАВСКИ
ГРУБОР, Драгана, ВЛАДО, 1953.

МЕЂЕЂАК 
БРЕБЕРИНА МИРКО, 1913.

МИХОЉСКО 
МАРТИНОВИЋ, Илије, ЂУРО,

1953.

ПЕТРОВА ПОЉАНА 
МАТИЈЕВИЋ, Илије, НЕДЕЉКА

ж. НИКОЛЕ, 1961.

ПОДСЕЛО 
БАСАРА, Дмитра, МИЛОШ, 1950.

ПРИЈЕСКА 
БОЈИЋ ЉУБА ж. МИЛЕ

РАДОЊА 
ЂУРИЋ, Николе, АНЂЕЛИЈА,

1931.

СВИНИЦА 
ПЕТРОВИЋ, Данила, ДУШАН,

1953.

ПАЈИЋ, Милоша, ЈОВАН, 1922.

СВИЊИЦЕ 
БАСАРА, Стевана, ЉУБИЦА,

1920.

УТИЊА ВРЕЛО 
ЛОНЧАР, Мирка, СТЕВАН, 1930.

ЏАПЕРОВАЦ 
БУНЧИЋ, Ђуре, ДУШАН, 1926.

РАШИЋ, Марка, СТЕВАН, 1955.

ШИРОКА РИЈЕКА 
ВЕРГАШ, Милана, ПЕТАР, 1936.

ШТАКОРОВИЦА 
БАСАРА, Стипе, ДРАГИЦА, 1905.

ВРГИНМОСТ 
БАТИНОВА КОСА 
ИВКОВИЋ СТОЈАН, 1918.

БЛАТУША 
ДУГОШИЈА, Раде, ДРАГАН,

1927.

КУКУЉ, Душана, ПЕРО, 1933.

КУКУЉ, Раде, МИЛЕНКО, 1936.

МАЏАРАЦ, Петра, ДРАГАН, 1952.

НИШЕВИЋ, Петра, РАДИВОЈ,

1914.

БОВИЋ 
БОРОТА, Ђуре, НЕНАД, 1969.

ЗЕЦ МАЦА 

КОМАДИНА, Николе, СТЕВАН,

1931.

МРАОВИЋ, Вује, МАЦА, 1927.

РАТКОВИЋ, Јована, СТЕВО,

1925.

СТАНОЈЕВИЋ, Јанка, САВО,

1930.

СТАНОЈЕВИЋ, Јована, СТАНКО,

1918.

БРЊАВАЦ 
МИЛИЧЕВИЋ, Миле, НИКОЛА,

1955.

РКМАН, Раде, МИЛИЦА, 1915.

БУКОВИЦА 
ЗИНАЈА, Павла, ДРАГА, 1920.

РАДАНОВИЋ, Миле, РАНКА ж.

СИМЕ, 1953.

ВОРКАПИЋ СЕЛО 
БОГДАНОВИЋ, Стојана, СИМО,

1933.

ВОРКАПИЋ, Марка, СТЕВАН,

1972.
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ЖУТИЋ, Марка, СТОЈАН, 1922.

ЖУТИЋ, Милоша, ЉУБИЦА,

1927.

ВРГИНМОСТ (град)
БЕКИЋ, Стојана, МИЛОШ, 1972.

ВУКМИРОВИЋ, Петра,

МИЛОРАД, 1953.

ЛУКАЧ, Миће, ИГЊАТИЈА, 1921.

МИЛИЋ, Петра, ЂУРЂИЦА, 1969.

МИЉЕВИЋ ВАСИЉ

МИЉЕНОВИЋ, Јанка,

ВИДОСАВА, 1920.

РОКНИЋ, Боже, СТЕВО, 1961.

РОКНИЋ, Миле, СТАНКО, 1932.

САМАРЏИЈА, Николе, ЂУРО,

1952.

ТОРБИЦА, Ђуре, МАРА, 1936.

ГОРЊА ЧЕМЕРНИЦА 
КРОШЊАР, Драгана, ДМИТАР,

1949.

ГРЕЂАНИ 
КОРДИЋ РАНКО 

ДУГО СЕЛО 
РАДОЈЧЕВИЋ МИЉКАН, 1930.

ДУГОШИЈЕ 
МИЛИЋ, Ђурђа, ЉУБИЦА, 1952.

ИВОШЕВИЋ СЕЛО 
МАСЛЕК ЈУЛИКА, 1912.

КАТИНОВАЦ 
БАСТАЈА, Драгана, СТОЈАН, 1944.

ВОЈНОВИЋ, Драгана, МИЛАН,

1951.

ВОРКАПИЋ, Симе, МИЛАН, 1945.

ЖУНА, Стојана, МИЛАН, 1952.

МИШЧЕВИЋ, Милана, МАТИЈА,

1953.

МИШЧЕВИЋ, Уроша, ВАСИЉ,

1936.

КИРИН 
КОРКУТ, Миле, ЉУБИЦА, 1912.

НОВАКОВИЋ-ТОРБИЦА,

Дамјана, СТЕВО, 1950.

ПАВЛОВИЋ, Марка, СТЕВАН,

1929.

МАЛА ВРАНОВИНА 
ЋЕЛАП ДУШАНКА, 1924.

ЋЕЛАП, Милана, ДРАГАН, 1949.

МАЛИЧКА 
РАДАНОВИЋ МИЛИЦА, 1930.

РАДАНОВИЋ МИЛОШ, 1935.

ОСТРОЖИН 
МИРИЛОВИЋ, Раде, НИКОЛА,

1926.

ПЕЦКА 
КЉАЈИЋ МИЛАДИН, 1928.

МАЗИЊАНИН, Љубана, ДУШАН,

1957.

ОРЕШЧАНИН, Петра, ПЕРО,

1946.

РКМАН, Раде, РИСТО, 1937.

ПЕРНА 
КЉАЈИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1972.

КЉАЈИЋ, Јована, БОГДАНКА,

1952.

КЉАЈИЋ, Павла, ПЕТАР, 1906.

ПОШТИЋ, Милоша, ЉУБИЦА,

1923.

ПЈЕШЧАНИЦА 
ДМИТРОВИЋ, Душана, АНА, 1929.

ЈАЊИЋ, Станка, ЉУБИЦА, 1922.

КОРКУТ, Миле, СИМО, 1957.

ЉУБИЧИЋ, Јована, МИЛЕ, 1919.

ПАЈИЋ, Бранка, ВАСО, 1949.

РАДОВИЋ БОЈА ж. САВЕ, 1920.

ПОЉАНИ 
ЛОНЧАРЕВИЋ, Стојана, ЉУБАН,

1956.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Стојана, ПАВАО,

1964.

ПОНИКВАРИ 
ЛАЛИЋ, Илије, СТОЈАН, 1923.

РОНЧЕВИЋИ
БИЖИЋ, Ђуре, ВАСО, 1918.

РОНЧЕВИЋ, Илије, МАРИЦА,

1926.

СЛАВСКО ПОЉЕ 
КЕСИЋ МИЛЕ, 1951.

МРКОЊИЋ ИЛИЈА, 1937.

ПАЈИЋ МИРКО, 1950.

ПАЈИЋ, Ђуре, МАТИЈА, 1950.

ПАЈИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1939.

ПАЈИЋ, Матије, БРАНКО, 1969.

САМАРЏИЈА, Душана,

МИЛОРАД, 1949.

САМАРЏИЈА, Миле, НИКОЛА,

1959.

САМАРЏИЈА, Николе, ДАНИЦА,

1924.

САМАРЏИЈА, Петра, ТОДОР,

1919.

СУЧЕВИЋ, Петра, САВА, 1950.

СУЧЕВИЋ, Стојана, ЈАНДРЕ,

1963.

ШИМУНЛИЈА СТАНА, 1920.

СТАРО СЕЛО 
ПЕРЕНЧЕВИЋ ДАЛИБОР 

РАЈШИЋ ЉУБАН

РАЈШИЋ, Станка, ДРАГАН, 1915.

ЧУЧКОВИЋ, Пере, САВА, 1936.

СТИПАН 
МАСЛИЋ, Раде, ЗОРКА, 1950.

ТОПУСКО 
БАТАЛО, Мирка, МИЛОШ, 1933.

ВИЈУГ, Славка, МИРКО, 1931.

МИЉЕВИЋ НЕДЈЕЉКО, 1971.

СОКОЛОВИЋ СТАНКО, 1955.

ТРЕПЧА 
ПАВЛОВИЋ, Васе, МАЦА, 1923.

ТРСТЕНИЦА 
ДРПА, Боже, ДРАГАН, 1928.

ЦРЕВАРСКА СТРАНА 
КРЉАКОВИЋ НИКОЛА, 1953.

ЦРЕВАР, Ђуре, МИЛЕ, 1943.

ЦРНИ ПОТОК 
ВОИНОВИЋ САВА ж. АЛЕКСЕ,

1917.

ВОЈНОВИЋ МИХАЈЛО, 1911.

ЗДЈЕЛАР, Миле, МИЛАН, 1921.

КОЛУНЏИЈА, Остоје, НИКОЛА,

1950.

ПОШТИЋ, Милана, ЉУБАН, 1945.

ЧЕМЕРНИЦА 
БОРОТА, Петра, ДРАГА, 1922.

МИШЧЕВИЋ, Петра, ДАНИЦА,

1928.

ЧРЕМУШНИЦА 
КОПАЧ, Милана, СТЕВО, 1947.

РАДАНОВИЋ МИЛКА ж. МИЛАНА 

РАДАНОВИЋ, Николе, МИЉКА,

1922.

РАДАНОВИЋ, Стевана, СИМО,

1935.

УТВИЋ, Ђуре, КАТА, 1913.

ВУКОВАР 
БОРОВО НАСЕЉЕ 
ВУЧКОВИЋ, Јосипа, ЗЛАТКО,

1956.

ВУЧКОВИЋ, Раде, СЛОБОДАН,

1955.

ЖИВАНОВИЋ, Стојана, ДРАГАН,

1963.

МАЛЕТИЋ, Мирка, АЛЕКСАНДАР,

1973.

ПОПОВИЋ, Манојла,

БРАНИСЛАВ, 1963.
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СИМИЋ, Јована, ГОРАН, 1969.

СРЕМАЦ, Константина,

ЖЕЛИМИР, 1964.

СТОЈЧЕВИЋ, Саве, БОЖО, 1960.

БРШАДИН 
МИЧКОВИЋ РАЈКО, 1973.

ВУКОВАР (град)
БОГДАНОВИЋ, Љубомира,

БОШКО, 1950.

БУЋАН, Милана, ПЕТАР, 1959.

ВЛАДИСАВЉЕВИЋ, Николе,

СВЕТИСЛАВ, 1957.

ВУЧЕТИЋ, Милана, ЈОВАН, 1953.

ДАБИЋ, Ђурице, БОШКО, 1951.

ДРОЗДЕК, Михајла, СТИЈЕПАН,

1930.

ЂУРАНЕЦ, Томислава, ГОРАН,

1969.

ЈЕРЕМИЋ, Жарка, МИЛАН, 1954.

ЈОВАНОВИЋ, Милована,

ЂОРЂЕ, 1950.

ЛЕСКОВАЦ, Миодрага, ЖЕЉКО,

1965.

ЛУКИЋ, Драгољуба, БОШКО,

1952.

МАКСИЋ, Јовице, РАДОВАН,

1966.

МИХАЈЛОВИЋ, Драгомира,

ДРАГОЉУБ, 1947.

МИРЧЕТА, Паје, СТЕВАН, 1950.

МИТРОВИЋ, Веселина,

ВОЈИСЛАВ, 1968.

НИКОЛИЋ, Милутина,

ДРАГОЉУБ, 1953.

ПЕЛИЋ, Милана, ВЕЛИМИР, 1961.

ПОТВОРСКИ, Паје, ИВАН, 1951.

РАКИЋ, Васе, ПРЕДРАГ, 1967.

РОКНИЋ, Јована, ДРАГАН,

1950.

СМОЉАНИЋ, Бранка,

МИРОСЛАВ, 1967.

СТОИЉКОВИЋ САША, 1968.

ТУРУКАЛО, Обрада, НЕДЕЉКО,

1958.

ФИЛИПОВИЋ, Милана, ЗОРАН,

1969.

МИРКОВЦИ 
МАТИЈЕВИЋ, Лазе, НИКОЛА,

1955.

ПЕТРОВЦИ 
ДУДАШ, Мирома, ВЛАДИМИР,

1949.

ПАП, Владе, МИРОСЛАВ, 1949.

СВИЊАРЕВЦИ 
ЋУРИЋ, Луке, ДУШАН, 1945.

ТОРНИК 
БУРСАЋ, Саве, ЗОРАН

ТРПИЊА 
МИРЈАНИЋ, Владе, БРАНКО,

1935.

ГЛИНА 
БАЛИНАЦ
ВОЈНОВИЋ, Јове, ЉУБАН, 1958.

КЉАЈИЋ ДАНИЦА, 1935.

КЉАЈИЋ, Милоша, МИЛАН, 1935.

КЉАЈИЋ МИЛОШ, 1918.

ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДАНИЦА ж.

МИЛАНА, 1935.

ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДМИТРА,

1920.

ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ МИЛОШ,

1918.

ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ, Милоша,

МИЛАН, 1935.

МРЂЕНОВИЋ, Симе, БРАНКО,

1957.

МРЏАНОВИЋ, Симе, БРАНКО,

1957.

РОКСАНДИЋ, Милана, МИРКО,

1955.

БАНСКИ ДРЕНОВАЦ 
КОВАРБАШИЋ, Миљкана,

ДАНИЦА, 1927.

БИЈЕЛЕ ВОДЕ 
ЈЕЛИЋ, Микана, ЂУРО, 1915.

ЈЕЛИЋ, Миле, ДУШАН, 1929.

ОЉАЧА, Љубана, БРАНКО, 1955.

РЕЛИЋ, Милана, СТЕВО, 1959.

БОЈНА 
ДМИТРОВИЋ, Лазе, МИЛКА, 1923.

ПЕТРОВИЋ, Миле, НЕНАД, 1969.

БОРОВИТА 
БАЖДАР, Душана, МИЛАН, 1934.

БРЊЕУШКА 
БОГДАНОВИЋ, Василије, МИЛКА,

1960.

ЈАКИЋ, Аненије, ЉУБИЦА, 1915.

КУКОЛЕЧА, Стевана, МИЛАН,

1955.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Ђуре, МИРКО,

1930.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Стевана, МИЛАН,

1954.

БРУБНО
РАДАНОВИЋ ДУШАН

БУЗЕТИ 
БАЖДАР МАРА, 1927.

БУЛАТ ДАНИЦА, 1930.

МЛАДИЋ МИЛОШ, 1935.

ВЕЛИКА ВРАНОВИНА 
ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДМИТРА ж.

МИЛОША, 1920.

ВЕЛИКИ ГРАДАЦ 
БОРОЈЕВИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1953.

БОРОЈЕВИЋ, Душана, СТЕВО,

1935.

ДРАГОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,

1950.

ВЕЛИКИ ОБЉАЈ
БАСТА, Миле, АНЂА, 1916.

ДРАЖИЋ ЂУРО 

ДУКИЋ ЈАЊА, 1930.

КРЊАЈИЋ, Јована, ПЕРО, 1938.

ЉИЉАК, Раде, МИЛЕ, 1930.

МУХАМЕДОВИЋ, Драгана,

ЗДРАВКО, 1972.

ПЕТКОВИЋ ПЕРО, 1917.

РАКАС, Душана, МИЛОШ, 1930.

ВЛАХОВИЋ 
МРАКОВИЋ, Миле, ПЕТАР, 1915.

НОВАКОВИЋ, Стевана, НИКОЛА,

1937.

ГЛИНА (град)
БУЛАТ, Душана, СЛАВКО, 1956.

ВОРКАПИЋ, Милоша, ДЕЈАН 

ГРУБОРОВИЋ ЕВИЦА ж.

КУЗМАНА, 1944.

ГРУБОРОВИЋ, Стеве, МИЛАН,

1951.

ГВОЈИЋ, Јове, МАЦА, 1912.

ДЕМОЊА, Душана, НИКОЛА,

1972.

ДРАШКОВИЋ, Ђуре, СТОЈАН,

1929.

ЖИВКОВИЋ ПЕТАР, 1920.

ЈАНУЗ БРАНКО 

КУКИЋ МИЛАН, 1968.

ЛОНЧАР, Луке, ВУЈО, 1908.

ЉИЉАК, Остоје, МИЛЕ, 1959.

МАЂАРАЦ, Јанка, МИЉКА,

1923.

МАНОЈЛОВИЋ, Милана, СИМО,

1956.

МАРИЋ, Јанка, МИЛАН, 1970.

МАРТИЋ, Стевана, МИЛАН, 1917.

РЕЛИЋ, Павла, БРАНКО, 1912.

СУЖЊЕВИЋ, Петра, ПРЕДРАГ,

1971.

ТРОСКОТ-ЉУБИЧИЋ МИЛКА ж.

МАРИНКА, 1970.

ШТЕКОВИЋ, Бранка, АНИША,

1949.
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ГЛИНСКА ПОЉАНА 
МАРИНОВИЋ, Ивана, СТЕВО,

1952.

ПАВЛОВИЋ ЖЕЉКО

ГЛИНСКИ ТРТНИК 
НИШЕВИЋ АНА, 1941.

НИШЕВИЋ СИМО, 1937.

НИШЕВИЋ, Јована, НИКОЛА,

1939.

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Стеве, ЈОВО,

1947.

ГОРЊЕ СЕЛИШТЕ 
ЛАЗИЋ, Ђуре, СТАНА, 1908.

ДАБРА 
ОСТОЈИЋ, Живка, МИЛАН, 1963.

ДОЊА ДАБРЊА 
СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Јанка, ЈЕЛЕНА,

1935.

ДРАГОТИНА 
ВИНЧИЋ, Стојана, СТАНКО,

1921.

ВУКИЧЕВИЋ, Ђуре, ПЕРО, 1932.

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Лазе, ДЕСАНКА,

1913.

КЛАСНИЋ  
ПРУСАЦ, Мирка, ДУШАН, 1950.

ГОРЊИ КЛАСНИЋ 
РУДИЋ, Саве, ЕВИЦА, 1925.

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Богдана,

ДУШАН, 1969.

КОЗАПЕРОВИЦА 
БАЊАНАЦ, Милана, РАДЕ, 1914.

МАЈА 
ПАРОПАТИЋ, Милана, ИВИЦА,

1970.

МАЈСКИ ТРТНИК 
МАЈКОВИЋ, Станка, ПЕРО,

1952.

ОБЉАЈ 
ВУЈАКЛИЈА ВАСИЛИЈА, 1920.

ЉУБИЧИЋ, Бранка, МИРКО,

1949.

РАВНО РАШЋЕ 
ЈОВИЋ, Драгана, ВЕЉКО, 1953.

ЈОВИЋ, Николе, МИЛАН, 1923.

РОВИШКА 
ЈОВИЋ НИКОЛА, 1913.

СЈЕНИЧАК 
ОРЕШЧАНИН, Милоша,

МИЛАНКО, 1948.

ТРНОВАЦ 
ТРИВАНОВИЋ, Бранка, ДАРКО,

1973.

ХАЈТИЋ 
ДОДОШ, Илије, МИЋО, 1930.

МАЏАРАЦ, Остоје, ЋИРО, 1946.

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Душана,

МИРКО, 1965.

ХРВАТСКА БОЈНА 
МРКОЊА, Алексе, СТЕВО, 1953.

ШИБИНЕ 
ЂАКОВИЋ, Јове, МИРКО, 1943.

ГОСПИЋ 
БАРЛЕТЕ 
РАДМАНОВИЋ МИЛЕ, 1910.

ЦИГАНОВИЋ, Павла, ЈОВО,

1936.

ВРЕБАЦ 
АРАЧ ДУШАН, 1940.

ДРАГОСАВАЦ, Миле, НИКОЛА,

1942.

МАНДАРИЋ, Николе, ЈОВАН,

1949.

МИШЧЕВИЋ МИЛОРАД, 1921.

СТАНИЋ, Васе, МАРИЈА, 1932.

СУНАЈКО, Дмитра, ЂУРО, 1935.

ТОДОРИЋ, Николе, МИЛАН,

1930.

ГОСИЋ 
ЂУКИЋ ЂОКО

ГОСПИЋ (град)
БАЈИЋ МАНЕ, 1925.

БАЊЕГЛАВ ТОДОР, 1948.

БАРАЧ, Илије, ДАНИЦА, 1923.

БЕГИЋ АНКИЦА 

БОГДАНОВИЋ СТОЈАН, 1950.

БОГИЋ РАДЕ 

БОЖИЋ ЈОВО, 

БОЖИЋ РАДЕ, 

БУНЧИЋ СЛАВКО 

ВУЈНОВИЋ БРАЦО, 1943.

ВУЊАК, Стеве, БОЈА, 1954.

ВУЊАК МИЛАН, 1922.

ВУЊАК, Милана, НЕБОЈША,

1948.

ГЊАТОВИЋ, Марка, МАРИЈА,

1971.

ГРАОВАЦ, Душана, СТЕВАН,

1960.

ЂУКИЋ МАРИЦА 

ЂУКИЋ САВА 

ИГРИЋ НЕДЕЉКО, 1951.

ИВАНИШЕВИЋ МИЛАН 

ИВАНИШЕВИЋ, Раде, НИКОЛА,

1955.

ЈАНКОВИЋ МИЛИЦА 

ЈАНКОВИЋ СТЕВО 

КАЛИНИЋ, Јанка, ПЕРИЦА, 1915.

КОРИЦА, Миланка, ДАНЕ, 1943.

КОВАЧЕВИЋ МИЛАН 

КРАЈНОВИЋ, Миле, СИМО, 1924.

КРАЈНОВИЋ, НЕЂО, 1961.

КУПРЕШАНИН, Петра, МИЛАН,

1958.

МАРИЋ БОРО, 1941.

МАШИЋ МИЛАН, 1924.

МАШИЋ МИЛИВОЈЕ 

МАШИЋ НИКОЛА, 1926.

МАШИЋ РАДОВАН, 1902.

МАШИЋ СОКА, 1926.

МИЛАНКОВИЋ СТЕВО 

МИШЧЕВИЋ, Карла, МАРИЈА,

1939.

МИШЧЕВИЋ, Петра, НИКОЛА,

1941.

НИКШИЋ, Миле, МИЛАН, 1940.

ОСТОЈИЋ МИОДРАГ 

ПАЛЧИЋ КОВИЉКА 

ПАНТЕЛИЋ АНЂА, 1940.

ПАНТЕЛИЋ, Милана, МИРЈАНА,

1969.

ПАЊЕВИЋ ЉУБИЦА, 1916.

ПАСКАШ, Дане, БОЖО, 1968.

ПАВЛИЦА ЂУРО 

ПАВЛИЦА МИЛАН 

ПАВЛИЦА МИЛОРАД

ПАВЛИЦА НАДА 

ПАВЛИЦА НИКОЛА 

ПАВЛОВИЋ МИЛАН

ПЕЈНОВИЋ, Бошка, ГОРАН, 1963.

ПЕЈНОВИЋ МИЛАН, 1920.

ПЕЈНОВИЋ, Стипе, МИЋО, 1950.

ПЕШУТ ИЛИЈА

ПОПОВИЋ БОШКО 

ПОТКОЊАК БРАНКО 

ПОТКОЊАК, Ђуре, МИЛИЦА, 1950.

РАДМАНОВИЋ, Петра, ГОЈКО,

1942.

РАДМАНОВИЋ, Петра, ГОЈКО,

1946.

РАДМАНОВИЋ, Исе, МИЛИЦА,

1950.

РАДОВИЋ АНКА, 1934.

СМИЉАНИЋ МИЛАН, 1947.

СТОЈАНОВИЋ, Миће, НИКОЛА,

1926.

ТОМИЧИЋ, Марка, БОШКО, 1953.

ЋОПИЋ ПАЈО 

УЗЕЛАЦ ВИД
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ДАБАР 
БОБИЋ ВЛАДО, 1968.

ДИВОСЕЛО 
БЈЕГОВИЋ, Ђуре, ГОЈКО, 1914.

ВУЈНОВИЋ, Максима, ЂУРО,

1939.

ВУЈНОВИЋ, Николе, ЂУРО, 1927.

ОБРАДОВИЋ, Илије, БОГДАН,

1972.

СТАНИЋ БРАНКО, 1935.

ТРЕШЊИЋ, Миле, НЕБОЈША,

1954.

КАРЛОБАГ 
ПАВЛИЦА, Јанка, ЂУРО, 1933.

ПАВЛИЦА СОКА

КОСИЊ 
ГЛУМАЦ СЛАВКО, 1950.

КРШ 
МОМЧИЛОВИЋ, Николе, ЈОВО,

1941.

КРУЖКОВАЦ 
ЧУБРИЛО БОГДАН

ЛИЧКИ ОСИК 
ДРАГАНИЋ МИЛКА, 1912.

ДРАГИНИЋ БРАНКО, 1948.

МЕДАК 
ВИТАС, Миле, ЈОВАН, 1946.

ГРБИЋ МАРИЈА, 

МАОДУШ ЈЕКА, 1914.

МАОДУШ, Илије, ДАРИНКА, 1917.

УЗЕЛАЦ МИЛАН, 1918.

МЛАКВА 
ГРУЈИЧИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1922.

МОГОРИЋ 
ВУЧКОВИЋ, Илије, МИЛАН, 1941.

ВУРДЕЉА, Стојана, РАДЕ, 1930.

ГВОЗДЕН, Јове, ДУШАН, 1960.

ЂАКОВИЋ, Милоша, ДРАГАН,

1950.

ЂАКОВИЋ, Милана, МИЛОРАД,

1964.

ЂАКОВИЋ, Петра, ЂУРО, 1966.

МАЉКОВИЋ, Дмитра, МИРКО,

1946.

МАЉКОВИЋ, Илије, МИЛАН,

1944.

МАЉКОВИЋ, Стојана, КОСОВКА,

1913.

НОВКОВИЋ, Лазе, ЦУКА, 1906.

РАДАКОВИЋ, Бранка, ЂУРО, 1952.

ЧАНКОВИЋ СТАНА, 1914.

ОСТРВИЦА 
БОГДАН, Миле, МАРА, 1924.

ВИДОВИЋ, Лазе, МИЛЕВА, 1938.

ДИМИЋ, Николе, МИЛКА, 1937.

РАДМАНОВИЋ, Бранка, СТЕВО,

1959.

СТАНКОВИЋ, Павла, ПЕТАР, 1949.

ОТОЧАЦ 
ИВАНЧЕВИЋ БРАНКО

ПАВЛОВАЦ 
БУРСАЋ, Илије, АНИЦА, 1920.

НОВКОВИЋ, Марка, БРАНКО,

1947.

ТОДОРОВИЋ, Симе, МИЛАН

ПАВЛОВАЦ ВРЕБАЧКИ 
ДРАГОСАВАЦ, Јове, ЂОРЂЕ,

1941.

ПОЧИТЕЉ 
БАСАРИЋ ЈАГА, 1910.

ВИТАС ВАЈА, 1920.

ВУЧКОВИЋ, Дмитра, ЉУБА,

1910.

ЉУБОЈЕВИЋ, Богдана, ДУШАН,

1919.

РАДУЧ 
БЈЕЛОБАБА, Дане, ЈАНКО, 1957.

БЈЕЛОБАБА, Дане, ПЕТАР, 1947.

ЦРНОБРЊА, Спиридона, ЈОВАН,

1936.

ЧУБРИЛО ДУШКО

РАДУЧКИ ДРЕНОВАЦ 
ГЛУМАЦ МИЛАН, 1911.

СМИЉАНИ 
ЧУБЕЛИЋ, Анте, МИЛАН, 1949.

ТЕСЛИНГРАД 
ВИГЊЕВИЋ, Јована, МИЛАН,

1958.

САВАТОВИЋ МАРКО 

САВАТОВИЋ ЂОКО

ЋУКОВАЦ 
РЕПАЦ СТЕВАН, 1958.

ЧИТЛУК 
КРАЈНОВИЋ, Јосипа, ШТЕФИЦА,

1931.

КРИЧКОВИЋ, Тривуна, САРА,

1921.

КРИЧКОВИЋ-ЖИВИЧИЋ,

Тривуна, ЉУБИЦА, 1929.

КРИЧКОВИЋ, Јове, ДУШАН,

1907.

ПЈЕВАЧ, Дане, СТЕВО, 1925.

РАЈЧЕВИЋ, Саве, МИЛАН, 1948.

ШИРОКИ БРИЈЕГ 
УЗЕЛАЦ НИКОЛА, 1950.

ШИРОКА КУЛА 
ГАЛОВИЋ, Јове, МИЛЕ, 1948.

КОСАНОВИЋ, Миле, БОГДАН,

1924.

НОВКОВИЋ, Петра, МИЛАН,

1910.

РАДМАНОВИЋ, Петра,

МИЛОРАД, 1962.

РАКИЋ, Буде, МАНЕ, 1933.

СЕРДАР, Миле, НИКОЛА, 1903.

УЗЕЛАЦ, Николе, МИЛАН, 1976.

ГРАЧАЦ 
БРУВНО 
БУЉ, Јове, ЂУРО, 1948.

ГРУБАЧЕВИЋ ГОРАН, 

ОБРАДОВИЋ ПЕРА, 1910.

РАДАКОВИЋ, Миле, ЂУРО, 1955.

ВЕЛИКА ПОПИНА 
ГРУБИШИЋ, Петра, ВУКОМИР,

1956.

ЛУКИЋ, Павла, МИЛАН, 1914.

СТОЈСАВЉЕВИЋ, Јове, МАРА,

1909.

ВРАЦЕ 
ЂЕКИЋ, Петра, МИЛАН, 1955.

ВУЧИПОЉЕ 
САНАДЕР, Симе, МАРКО, 1919.

ГЛОГОВО СЕЛО 
ЈАКШИЋ, Ђуре, БОРИС, 1971.

ЈАКШИЋ, Луке, НАДА, 1945.

ЈАКШИЋ, Петра, ЂУРО, 1938.

ЦВЈЕТКОВИЋ, Петра, НИКОЛА,

1931.

ГРАЧАЦ (град)
БАЊАНИН МАРИЈА, 1906.

БУДИМИР, Јакова, ЧЕДО, 1952.

ВЕСЕЛИНОВИЋ, Бошка,

НЕБОЈША, 1955.

ВУЧКОВИЋ, Миле, ЂОРЂЕ,

1939.

ДРОБАЦ, Стеве, ДАНЕ, 1924.

ДРОЊАК, Јове, ДУШАН, 1936.

ДУКИЋ, Николе, МИЛАН, 1937.

ДУЛИЋ ДРАГАН 

ЂЕКИЋ СТЕВАН 

ЂЕКИЋ, Васе, СТЕВО, 1922.

ЖУТИЋ, Ђуре, НИКОЛА, 1953.

КАРАНОВИЋ БОГДАН 
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КЕСИЋ МИЛАН 

КОЊЕВИЋ, Бранка, БОГДАН 

МАНОЈЛОВИЋ, Томе, МАНДА,

1914.

МИЛОВАНОВИЋ, Миле, МИКА,

1914.

ПРЛИНА, Мирка, РАДЕ, 1955.

САВАТОВИЋ, Николе, ЖЕЉКО,

1954.

СОВИЉ, Николе, МАРА уд.

БРАНКА, 1923.

ЧАНАК, Михајла, ЂУРАЂ, 1915.

ГУБАВЧЕВО ПОЉЕ 
ТОЈАГИЋ, Илије, МИЛАНКО,

1938.

ДЕРИНГАЈ 
ЈОВАНОВИЋ МИКА, 

ПЕТРОВИЋ, Ђурђа, РАДЕ, 1919.

ДИВОСЕЛО 
ЈОВАНЧЕВИЋ, Аврама, МИЛОШ,

1924.

ЗРМАЊА 
БУДИМИР, Петра, ИЛИНКА, 1914.

ВЕСЕЛИНОВИЋ ИЛИЈА, 1931.

ВЕСЕЛИНОВИЋ МИЛОРАД

ЖАКУЛА ЂОРЂЕ

ЈОКИЋ, Милана, МИЛОЈКО, 1945.

ЛУКИЋ СТЕВО

МАРЧЕТИЋ, Илије, БОРИСЛАВ,

1947.

МИЛАНОВИЋ, Ђуре, ВЛАДО,

1936.

РАЈАК, Миле, ДАРИНКА, 1939.

СТОЈАКОВИЋ РАДЕ

ТОЈАГИЋ МИЛКА

УГАРКОВИЋ МАРА ж. ПЕТРА,

1921.

УЗЕЛАЦ, Николе, МИЛЕНА

КИЈАНИ 
БЛАНУША, Николе, САВА, 1921.

БОЛТА, Николе, САВА, 1920.

ЈЕЛАЧА СМИЉАНА, 

ЈЕЛАЧА, Ђурђа, БРАНКО, 1929.

ЈЕЛАЧА, Јове, МАРИЈА уд.

МАКСИМА, 1913.

ЈЕЛАЧА, Миле, МИЛИЦА, 1925.

КОЛУНЏИЋ, Боже, МИЛЕВА,

1925.

КРТИНИЋ ИЛИЈА 

КРТИНИЋ НИКОЛА, 1930.

СОВИЉ, Бранка, РАДОМИР,

1952.

КИК
ПЕТКОВИЋ СОКА

ГЛОГОВО 
ЦВЈЕТКОВИЋ, Луке, МИЛКА, 1909.

ЉУБОВИЋ 
ДАНИЛОВИЋ, Милана, ИЛИЈА,

1960.

ЖУТИЋ МАРИЈА, 1938.

МАЗИН 
БАЈИЋ ПЕРА ж. ЛУКЕ, 1925.

БАЈИЋ, Илије, ПЕРА, 1919.

КОНЧАР ЂУРО, 1935.

КОНЧАР, Миле, НИКОЛА, 1926.

МОГОРИЋ 
ЂАКОВИЋ МИЛКО, 1915.

НАДВРЕЛО 
МИЛАНОВИЋ ВЛАДО, 1922.

ОМСИЦА 
БАЧКИЋ, Георгија, ЛАЗО, 1957.

ПАЛАНКА 
БРКИЋ, Марка, БОГДАН

ПАВЛОВАЦ ВРЕБАЧКИ 
ГРАОВАЦ ДУШАН

ПЛОЧА 
БАЊЕГЛАВ, Илије, МИЛКА, 1913.

ПЕТКОВИЋ, Дмитра, МИРКО,

1951.

ПЕТКОВИЋ, Марка, МИЛАН, 1952.

РАДЕКА ДАНЕ, 1920.

ЋАЛИЋ, Јанка, ЂУРО, 1946.

ЋУРУВИЈА ДМИТАР, 1928.

КЉАЈИЋ, Петра, СИМО, 1933.

ПОДХУМ 
ЧАНАК МИРКО, 1933.

ПОДВЕЛЕБИТ 
МАМУЗИЋ, Ђуре, ЂОРЂЕ, 1958.

ПРИБУДИЋ 
ЈОКИЋ, Илије, САВА уд.

МИЛАНА, 1927.

ПРЉЕВО 
БОГУНОВИЋ СТАНА, 1905.

JОКИЋ, Ђурђа, ДРАГО, 1956.

ЈОКИЋ, Ђурђа, ДУШАН, 1959.

СТАРЧЕВИЋ, Јована, НИКОЛА,

1905.

ШИЈАН, Михајла, СЛАВКО, 1963.

РАСТИЧЕВО 
СТАРЧЕВИЋ МАНДА, 1915.

ШКУНДРИЋ, Лазе, БОГДАН, 1950.

РУДОПОЉЕ 
ЈАПУНЏИЋ МИЛЕ, 1918.

КРИНИЋ, Манојла, ЈОВО, 1946.

СТАРО СЕЛО
ЖАКУЛА МИЛАН

ЖАКУЛА СМИЉА

ТОМИНГАЈ 
ЈОВАНЧЕВИЋ, Милана,

МИЛОРАД, 1970.

МАНДИЋ, Ђуре, ЂУРО, 1915.

ПОПОВИЋ, Николе, НЕБОЈША,

1956.

ПОПОВИЋ, Петра, МИЛАН, 1954.

ЦЕРОВАЦ 
ЛУКИЋ, Саве, АНКА, 1931.

ШТИКАДА 
МИЛАНКО, Пантелије, СТЕВАН,

1962.

СЕКУЛИЋ ДАРИКА уд. ДАНИЛА,

1924.

ГРУБИШНО ПОЉЕ 
ГРУБИШНО ПОЉЕ  (град)
МАЧАК, Петра, ДРАГАН, 1968.

ТВРДОРИЈЕКА, Ђуре, СТЕВАН,

1927.

РАСТОВАЦ 
ТОРБИЦА МИЛОРАД, 1959.

ВЕЛИКА КОСНА 
ВЕЛИКА ПЕРАТОВИЦА 

ДЕЈАНОВИЋ, Ђуре, МИЛЕНКО,

1949.

СТАНИЋ, Милана, ДМИТАР,

1952.

ДАРУВАР
БАСТАЈСКИ БРЂАНИ
САВКОВИЋ, Ранка, НЕНАД, 1970.

БАСТАЈИ ВЕЛИКИ
ЗАБРДАЦ, Марка, БЛАГОЈА, 1943.

БАТИЊАНИ 
БОГДАНОВИЋ САВКА, 1913.

МАНДИЋ ЈОВО, 1921.

МАРКОВИЋ, Петра, СТЕВО,

1941.

МАРКОВИЋ СТЕВАН, 1951.

МИЛАШИН ЈОВО, 1909.

БЛАГОРОДОВАЦ 
ТАТОМИРОВИЋ, Душана, РАДЕ,

1956.
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ЋУЛИБРК, Илије, БЛАГОЈЕ,  1955.

ЋУЛИБРК, Илије, БРАНИША,

1961.

БРЕСТОВАЦ 
ГАЛИЈАШ, Миле, МИЛОШ, 1922.

ВРБОВАЦ 
ЗЕЉУГ, Милоша, МИЛИВОЈ, 1963.

МАРИЋ СТЕВО, 1946.

ГОЛУБИЊАК 
МИШЛИЋ, Милана, ПРЕДРАГ,

1954.

ГОРЊА ВРИЈЕСКА 
ГАВРИЛОВИЋ, Петра, ПЕРО,

1953.

МИЛЕШЕВИЋ МИЛЕ, 1929.

МОМИЋ ЈОВО, 1931.

ХАЈДИН МИТАР, 1931.

ГОВЕЂЕ ПОЉЕ 
МИЛЕУСНИЋ ЉУБА, 1918.

ДАРУВАР (град)
РАДОСАВЉЕВИЋ ЈОВАНКА,

1960.

РАДОСАВЉЕВИЋ РАДОВАН,

1956.

РАДОСАВЉЕВИЋ, Радована,

ДЕЈАН, 1978.

РАДОСАВЉЕВИЋ, Радована,

НЕНАД, 1982.

ДОЉАНИ 
МЕДАКОВИЋ РАДИВОЈЕ

ДОЊА ВРИЈЕСКА 
БЈЕЛАЈАЦ ЂУКА, 1926.

ДОЊЕ ЦЈЕПИДЛАКЕ 
БОСАНАЦ, Крсте, МИТАР, 1966.

ДОЊИ БОРКИ 
КОМЛЕНАЦ, Мирка, СТОЈАН, 1937.

ДУХОВИ 
СЛАВУЈЕВИЋ ЛАЗО, 1936.

ИМСОВАЦ 
БОСАНАЦ, Лазе, САВЕТА, 1919.

ОБРАДОВИЋ ДРАГИЦА, 1935.

ИВАНОВО ПОЉЕ 
МАКСИЋ, Петра, МИЛИВОЈ,

1956.

КИП 
БУНЧИЋ БРАНКО, 1954.

ГОЈКОВИЋ, Петра, ФИЛИП, 1933.

ГОЈКОВИЋ, Гојка, ГОЈКО, 1937.

ГОЈКОВИЋ МИЈО, 1928.

ГОЈКОВИЋ, Теше, МИЛИЦА, 1931.

ГОЈКОВИЋ ЗОРКА, 1940.

ГОЈКОВИЋ, Димитрија, НИКОЛА,

1927.

ДАНОЈЕВИЋ ИЛИЈА, 1910.

ДАНОЈЕВИЋ, Илије, МИЈО, 1937.

ЈОВАНОВИЋ, Спасоје, МИЛКА,

1932.

КРАЈНОВИЋ НИКОЛА, 1927.

НОВАКОВИЋ ПЕТАР, 1940.

ПОПОВИЋ ЖЕЉКО, 1953.

ПОПОВИЋ, Пере, МИЛАН, 1929.

ПОПОВИЋ ПЕТАР, 1944.

ПОПОВИЋ, Симе, ДУШАН, 1931.

ПОПОВИЋ, Симе, ЈОВО, 1920.

ПОПОВИЋ, Теје, ЈОВО, 1934.

МАРКОВАЦ 
КОВАЧЕВИЋ ПАВА, 1946.

ПАКРАНИ 
ЈОВАНОВИЋ БОЈАНА, 1934.

РАТКОВИЋ, Ђуре, ЈОВАНКА,

1960.

СТАРА КРИВАЈА 
КОЛУНЏИЋ, Петра, ДРАГАН,

1959.

ДОЊИ ЛАПАЦ 
БИРОВАЧА 
МРЂА, Петра, МИЛЕ, 1933.

ГОРЊИ ЛАПАЦ 
БАЈИЋ, Николе, ГОЈКО, 1933.

ВИГЊЕВИЋ ЈЕКА, 1935.

ДАБАШНИЦА 
ВЕЈИН МАРИЈА ж. ИЛИЈЕ, 1928.

ДНОПОЉЕ 
ТИШМА, Тоде, САВА, 1911.

ДОЉАНИ 
ОРЕЉ МАРКО, 1930.

ДОЊА СУВАЈА 
КУКИЋ СОКА, 1926.

ДОЊИ ЛАПАЦ (град)
БАСАРА, Милана, ЖЕЉКО, 1971.

БРКИЋ МИЛАН

ДАУТОВИЋ НЕЏАД

ОБРАДОВИЋ, Стеве, МИЛОРАД,

1968.

РАШЕТА, Петра, ДУШАН, 1929.

СТАРЧЕВИЋ, Стеве, ЂУРО

КРЧКО БРДО
ЂИЛАС, Дане, СТЕВО, 1934.

КУНОВАЦ 
БРКИЋ, Стеве, ДУШАН, 1949.

ЛИЧКА КАЛДРМА 
БУРСАЋ САВА, 1912.

БУРСАЋ, Ђуре, МИЛИЦА, 1924.

ЗОРИЋ МИЛКА, 1925.

МЕЉИНОВАЦ 
КРЊАЈИЋ ПЕРО, 1920.

МИШЉЕНОВАЦ 
РАДМАНОВИЋ, Дане, МИЛЕ, 1926.

НЕБЉУСИ 
ГУТЕША, Миле, МИРКО, 1932.

ОПАЧИЋА ДОЛИНА 
БЛАНУША МАНЕ, 1920.

ОСРЕДЦИ 
НОВАКОВИЋ, Ристе, ДАНЕ, 1928.

СРБ 
ВОЈНОВИЋ, Саве, ЂУРО

ГРБИЋ, Илије, ДУШАН, 1940.

ДАМЈАНОВИЋ, Луке, ПЕТАР,

1908.

ДУБАЈИЋ, Милана, РАДОСЛАВ,

1959.

КАЛИНИЋ, Ђуре, СОКА, 1912.

ПЕРИЋ, Антонија, МИЋО, 1930.

РАЂЕНОВИЋ РАДЕ, 1913.

РАЂЕНОВИЋ, Николе, СМИЉА,

1933.

ТОРБИЦА, Стевана, МИЛАН, 1946.

СУВАЈА 
ВЕИН, Петра, МАРА, 1928.

ТИШКОВАЦ 
БАБИЋ, Стевана, ПЕТАР, 1941.

ТОРБИЦА, Симе, НИКОЛА,

1955.

ДОЊИ МИХОЉАЦ 
БОЦКОВАЦ 
МРЂЕНОВИЋ, Славка, МИЛАН,

1959.

ГЛОЖЂЕ 
ДАВИДОВИЋ, Слободана,

ГОЈКО, 1970.

МАРКОВИЋ МИЛЕНКО, 1963.

ДОЊИ МИХОЉАЦ (град)
РАДИЋ, Ђорђа, ЖЕЉКО, 1963.
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СЕЛО БАБЈАК 
ОБРАДОВИЋ, Ђуре, САВО, 1949.

ДРНИШ 
БАЉЦИ 
КЛИСУРИЋ, Милана, МАРИЈА,

1943.

МИЛАНКОВИЋ, Лазе, ЈАКОВ,

1937.

МИЛАНКОВИЋ, Лазе, МАРКО,

1959.

БОБОДОЛ 
ЈАНКОВИЋ, Обрада, БОШКО,

1931.

ЈАНКОВИЋ, Павла, МИРКО,

1952.

ЈЕЛИНИЋ, Васе, ВАСО, 1940.

ДРНИШ (град)
АНДРИЋ, Марка, МИХАЈЛО,

1958.

ЈОВИЋ, Бранка, МИЛАН, 1968.

ЈОВИЋ, Милана, БРАНИСЛАВ,

1960.

ЈОВИЋ, Николе, МИЛАН, 1935.

ШЕПЕЉ ГОРДАНА, 1958.

ЖИТНИЋ 
БЕАДЕР, Владе, МИЛОРАД,

1954.

ГЕНЕРАЛОВИЋ, Стеве, ПЕТАР,

1956.

ПУШКАР НИКОЛА, 1930.

КАЊАНИ 
МАНОЈЛОВИЋ, Илије, СТЕВАН,

1956.

КРИЧКЕ 
МИЈОКОВИЋ, Луке, ДУШАН,

1957.

МАОВИЦЕ 
ПЕТКОВИЋ ПЕРО, 1912.

ПЕТКОВИЋ, Петра, ЈОВАН, 1926.

ПЕТКОВИЋ, Петра, СТАНА, 1926.

МИОЧИЋ 
МИЛЕТИЋ МАРА, 1934.

РАЗВОЂЕ 
МЕДИЋ, Миле, РАЈКО, 1958.

ТЕПЉУХ 
ПАВЛОВИЋ, Тодора, МИЛИЦА,

1934.

ТРИФУНОВИЋИ 
ГРУБИШИЋ ТОДЕ

ШТИКОВО 
ГРУЈИЋ БОЖИЦА, 1914.

ШАИН ПЕРА, 1919.

ДУГА РЕСА 
ДОЊИ СКРАД 
ГАЗИБАРА, Вукашина, БОРИВОЈ,

1959.

ДМИТРОВИЋ, Илије, ДАНИЦА,

1931.

ДМИТРОВИЋ НИКОЛА, 1930.

КОНЧАЛОВИЋ СТАНКА, 1905.

КОНЧАЛОВИЋ, Данила,

АНЂЕЛКО, 1967.

КОНЧАЛОВИЋ, Марка,

ЉУБОМИР, 1933.

ЛЕЖАЈИЋ, Петра, НИКОЛА, 1954.

СМОЉАНОВИЋ, Симе, СТЕВО,

1935.

КЕСТЕЊАК 
ГРУБЈЕШИЋ, Миленка,

МАРИЈАН, 1962.

КОРАНСКА СТРАНА 
КАРАЦ БОЖИЦА, 1900.

МАЛИ КОЗИНАЦ 
МАЋЕШИЋ, Васе, БРАНКО,

1943.

ПЕРИЋ СЕЛО 
ПОТРЕНИЦА, Милана, ПЕТАР,

1950.

ПЕРЈАСИЦА 
БОГДАНОВИЋ, Николе, МИЛИЋ,

1915.

ПОКРАЈАЦ, Станка, ЂУРО,

1957.

ПОНОРАЦ 
ГРУБЈЕШИЋ, Спасоја, ТОДОР,

1926.

ПОТПЛАНИНСКО 
МУЉАЈИЋ, Николе, ГОЈКО, 1963.

ДВОР 
ГОРИЧКА 
ЋАЛИЋ, Петра,  МИХАЈЛО, 1938.

ШАШО, Ђуре, ЉУБИЦА ж.

ПЕТРА, 1925.

ГОРЊА СТУПНИЦА 
ЉУБИШИЋ, Петра, ВАСО, 1942.

ГОРЊИ ДОБРЕТИН
СИРЕТА БОЈА, 1925.

ГОРЊИ ЈАВОРАЊ
СТАНИЋ, Дамјана, НЕНАД, 1924.

ГРАБОВИЦА 
МЕНИЋАНИН, Драгана,

РАДОВАН, 1937.

ГРМУШАНИ 
ЈОКА, Славка, ЖЕЉКО, 1956.

ГВОЗДАНСКО 
БЕРИЋ, Милована, ПЕРО, 1951.

ДОЊА СТУПНИЦА 
МИЛИНКОВИЋ ДУШАН, 1920.

ДОЊИ ЈАВОРАЊ 
ЦВЕТОЈЕВИЋ, Љубана,

НИКОЛА, 1942.

ДОЊИ КУЉАНИ 
БЕРИЋ НЕВЕНКА, 1930.

КЕИЋ ДАРИНКА, 1918.

ДОЊИ ЖИРОВАЦ 
ЗОРИЋ ДРАГИЦА, 1896.

ЗОРИЋ ЕВИЦА, 1931.

ДРАШКОВАЦ 
САНАДЕР, Раде, МИРКО, 1957.

ДВОР (град)
АРБУТИНА МИЛОШ, 1923.

АРБУТИНА, Пере, МИЛАН, 1935.

АРНАУТОВИЋ МИРКО, 1966.

БАШТЕК, Емила, СЛАВКО, 1950.

БОМЕШТАР, Стојана, МИЛАН,

1940.

ВУЧИНИЋ, Раде, ЈУЛИКА, 1921.

ВУКШИЋ, Бранка, АДАМ, 1957.

ДЕВЕТАК, Драгана, МИРКО, 1955.

ЖАКУЛА ЉУБАН

ИВЕЛИЋ ДАНИЦА ж. НЕДЕЉКА,

1936.

ИВЕЛИЋ НЕДЕЉКО, 1935.

ЈАНОШЕВИЋ АНЂА, 1923.

КАРАН, Милоша, МИЛАН, 1928.

КОЉАЈА, Михајла, МИЛКА, 1905.

КУКИЋ, Бранка,  ВЛАДИМИР,

1931.

МЕНИЋАНИН, Станка, НЕНАД,

1957.

МРАОВИЋ, Станка, АНА, 1905.

МРАОВИЋ, Марка, ДРАГИЦА,

1930.

ПЕРШИЋ, Стевана, ЈУЛИКА,

1925.

СЕКУЛИЋ, Милана, НИКОЛА,

1959.

СЛАВУЉ ЂУРО, 1968.
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СТАМБОЛИЈА, Раде, ПЕТАР,

1954.

ТАНКОСИЋ, Божидара, НАДА,

1949.

ЧАНАК ДАНИЦА, 1920.

ШУШЊАР, Дмитра, ЈОВО, 1930.

ЖИРОВАЦ 
БОРОЈЕВИЋ, Адама, ДРАГА,

1950.
ВУЈАКЛИЈА, Раде, МИЛАН, 1936.

РАЈШИЋ МАРИЦА ж. БРАНКА,

1923.

ЗУТ 
ТРИВАНОВИЋ, Илије, РАДЕ, 1944.

КЕПЧИЈЕ 
КЕПЧИЈА, Ђуре, АДАМ, 1926.

КИРИШНИЦА 
ЋУРЧИЈА, Милана, МИРКО, 1947.

КОМОРА 
АРБУТИНА, Петра, МИЛАН, 1933.

КОСНА 
БОРОМИСА, Милана, ПЕРО,

1947.

ВУЈЧИЋ, Милана, МИРКО, 1965.

ЈОКА, Пере, ЂУРО, 1924.

ШЕРБУЛА СТОЈАН, 1917.

КОТАРАНИ 
БАБИЋ, Петра, МИЛАН, 1947.

БАБИЋ, Стојана, БОЈА, 1917.

ОГЊЕНОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,

1951.

ЉЕСКОВАЦ 
ВУКШИЋ, Милана, БРАНКО, 1952.

ВУКШИЋ, Николе, СТЕВАН, 1955.

ВУКШИЋ, Стевана, МИЛАН, 1928.

ШАШО, Павла, ПЕТАР, 1927.

ШЕРБУЛА, Дмитра, ЈОВО, 1929.

ЉУБИНА 
БАШИЋ, Душана, БРАНКО, 1958.

БОРОЈЕВИЋ, Љубана, ПЕРО,

1961.

ДЕВЕТАК, Стојше, ЂУРО, 1969.

МАЈДАН
СТАМБОЛИЈА, Раде, БОЈА, 1927.

СТАМБОЛИЈА, Адама, ЉУБА,

1957.

СТАМБОЛИЈА, Адама, МИРКО,

1950.

МАРУШИЋИ
ЗУБЕР, Драгана, СЛАВКО, 1935.

МИЉКОВИЋИ 
МИЉКОВИЋ, Стеве, МИЛАН, 1919.

ОСТОЈИЋИ 
БОЖИЋ, Миле, ИЛИЈА, 1920.

ПАУКОВАЦ 
ДУРМАН, Стевана, МИЛАН, 1908.

ДУРМАН, Стојана, ЉУБАН, 1926.

РОГУЉЕ 
МЕДИЋ, Илије, МИЛАН, 1957.

ТРГОВИ 
ВУЈИЧИЋ, Миле, ЉУБАН, 1943.

НУЖДА, Петра, СТОЈА, 1910.

ШЕРБУЛА, Стојана, СТЕВО, 1922.

ЋОРЕ 
МАЛИВУК, Ђуре, МИЛКА, 1926.

ЋОРИЋИ 
БРАЈНОВИЋ, Петра, СТЕВО, 1924.

УДЕТИН
ВИНЧИЋ, Томе, АДАМ, 1924.

ХРТИЋ 
ИВАНОВИЋ ЂУРО, 1920.

ЦРЕВАРСКА СТРАНА 
ЛАЦКОВИЋ, Милоша, ДРАГАН,

1947.

ЧАВЛОВИЦА 
ВУКИЧЕВИЋ, Стојана, ЉУБАН,

1946.

ЂУРАСИНОВИЋ ЉУБИЦА, 1935.

ЂУРАСИНОВИЋ, Станка,

СЛАВКО, 1934.

ЛИЧИНА, Остоје, СТОЈАН, 1951.

ТИНТОР, Стевана, МИЛАН, 1958.

ШАМАРИЧКА ДРАГА 
КЕПЧИЈА ЈУЛИКА ж. МИХАЈЛА,

1920.

ШАМАРИЧКИ БРЂАНИ 
ВУЈАНИЋ МИЛАН, 1927.

ШАКАНЛИЈЕ 
ЧОРИЋ СТОЈА, 1925.

ШЕГЕСТИН 
НОЖИНИЋ, Васе, ОСТОЈА, 1948.

ЗАДАР 
ЗАДАР (град)
БОРОЈЕВИЋ, Милована,

БРАНКО, 1965.

ВЕСЕЛИНОВИЋ ЈОВО

ВИДАЈИЋ НИКОЛА

ДЕСПОТ ЈОВО

ДРЧА, Николе, АЛЕКСАНДАР,
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КОВАЧИЋ, Мирка, МИЛАН,
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ЛОЛИЋ, Илије, СТЕВО, 1960.

МУТИЋ ЂУРО

ПРЕДОЈЕВИЋ МИРОСЛАВ

РОКНИЋ, Миле, ДРАЖЕН, 1971.

ЗЕМУНИК 
ГАГИЋ МИЛИЦА, 1906.

ЗЕМУНИК ГОРЊИ 
ГУША, Митра, БОЖО, 1912.

КАРИН 
ВУКАС, Дмитра, ИЛИЈА, 1931.

СМОКОВИЋ 
ПАВИЋ, Петра, РАДОСЛАВ,

1906.

ШЕБУЉИНА 
МАРИНКОВИЋ НИКОЛА, 1911.

МАРИНКОВИЋ, Гојка, НИКОЛА,
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ШТРБО, Николе, МИЛАН, 1959.

ЗАГРЕБ 
ЗАГОРЈЕ 
ЈАГИЋ, Славка, ИВО, 1948.

ЗАГРЕБ (град)
ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Илије,

ДУШКО, 1972.

ВУКШИЋ СЛОБОДАН

ЈОКИЋ, Свете, МЛАДЕН, 1969.

СТИЈАК, Бошка, МИРА, 1967.

ИМОТСКИ 
ИМОТСКИ (град)
КНЕЖЕВИЋ, Душана, ДУШКО,

1972.
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КАРЛОВАЦ 
БАНСКИ МОРАВАЦ 
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БУДАЧКА РИЈЕКА 
БОЖИЋ, Милоша, ДЕСАНКА,
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ВУДРАГОВИЋ СТАНКА, 1920.

ДУГИ ДОЛ 
БИЖИЋ, Ђурђа, САВА, 1910.

МАЋЕШИЋ, Тодора, БОЖИЦА,
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КРЊАЧКИ ГРАБОВАЦ 
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МАЛА ЦРКВА 
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ЧАТРЊА 
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ПОПОВИЋ МИЛАН, 1921.

ПОПОВИЋ, Благоја, ОБРАД,
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ПОПОВИЋ, Илије, ЂУКА, 1918.
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ВРЛИКА 
ГАЈИЋ, Николе, ДУШАН, 1950.

ВЛАШКАЛИЋ МАРИЈА, 1923.
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ШЕАТ МИЛИЦА уд. САВЕ, 1909.

ГОЛУБИЋ 
НОВКОВИЋ СТЕВАНИЈА, 1920.

РАДУЈКО ВАСО, 1918.

СТАНЧЕВИЋ, Душана, СТЕВО,
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ЏЕПИНА, Симе, БРАНКО, 1951.
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ВУЈАНИЋ, Васиља, ВАСИЉ,
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ЖАГРОВИЋ 
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ЗЕЧЕВО 
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ИВОШЕВЦИ
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КАКАЊ 
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ГРУЛОВИЋ, Петра, МИЛАН, 1946.
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ЧОЛАКОВИЋ СТАНИСЛАВА 
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КОВАЧИЋ 
ВУКОВИЋ ПАЈО, 1920.
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БАБИЋ, Спасенија, САВА, 1913.
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СТЈЕЉА, Ђуре, МЛАДЕН, 1966.

ОЋЕСТОВО 
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ЧОЛОВИЋ, Владимира, ДРАГАН,
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ОТОН 
ВУЈИНОВИЋ, Ивана, СТЕВО,
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ДЕВРЊА, Милана, МОМЧИЛО,
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ДУБАЈИЋ, Дмитра, ИЛИЈА, 1922.

ПАШИЋ, Михајла, НИКОЛА, 1948.

СУДАР, Дмитра, ИЛИЈА, 1922.

СУДАР, Дмитра, МИЛАН

СУДАР, Николе, БРАНКО, 1937.

ОТОН БЕНДЕР 
ПАШИЋ, Дмитра, САВО, 1939.

ОТОН ПОЉЕ 
КАРАНОВИЋ, Јандрије, МИЛИЦА
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ПАЂЕНЕ 
ИЛИЋ, Саво, ТОДОР, 1946.

СМУЂА МИЛИЦА, 1923.

КНЕЖЕВИЋ, Луке, МИЛИЦА,
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ШУПЕЉАК, Симе, МИРКО, 1913.

ПЛАВНО 
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ГРМУША, Тривуна, АНЂА, 1950.

ГРУБОР, Дамјана, ЈОВАН, 1922.

ДРАГИШИЋ, Јована, ЛАЗО, 1919.

ДУБАЈИЋ, Ђурђа, НИКОЛА,
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ЈОВИЧИЋ, Тодора, САВА, 1952.
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РУСИЋ АНЂА, 1905.

РУСИЋ АНЂЕЛКА, 1952.

РУСИЋ ДРАГИЊА, 

РУСИЋ ЈЕКА ж. МИЛОША, 1920.

РУСИЋ, Николе, СВЕТО, 1961.

САВИЋ ПАВЛЕ, 1912.

САВИЋ, Дане, ДУШАН, 1911.

ЦВИЈАНОВИЋ, Спасеније, ЈОКА,

1902.

ПОДОСОЈЕ 
КРУНИЋ ЦВИТА ж. КРСТАНА,
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ПОЛАЧА 
ДМИТРОВИЋ, Пилипа, СТЕВАН,
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МИРКОВИЋ, Ђурђа, ЂУРЂИЈА,

1925.

РАДЉЕВАЦ 
МИЉЕВИЋ, Ђуре, ДАМИР, 1973.

РАДУЧИЋ 
ОМЧИКУС, Данила, МИЛЕНКО,

1926.

РАМЉАНЕ 
ГРКИНИЋ, Симе, МИЛИЦА, 1904.

РАШКОВИЋИ 
РАШКОВИЋ, Јована, ЂУРО,
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РИЂАНЕ 
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КОВАЧЕВИЋ, Душана, ДАМЈАН,
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ВРАЊКОВИЋ, Душана, НИКОЛА,
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СОНКОВИЋ 
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СТРМИЦА 
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ДМИТРОВИЋ ПЕТАР 

ДРАГАШ, Тодора, АНЂА, 1931.
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КАРАБУВА, Радоја, БРАНКО, 1954.
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КУТЛАЧА, Љубе, СТЕВАН, 1937.
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МИРКОВИЋ РАДЕ 
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ВУКМИР, Светозарa, БРАНКО,

1962.

НОВА ГРАДИШКА 
БЕНКОВАЦ 
ВУЧКОВИЋ ЈОЦО, 1956.
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ГАЋЕША СТОЈАН, 1916.

ЈАНИЋ, Јове, ДРАГАН, 1946.

НОВСКА (град)
БАЈИЋ МИЛЕ, 1950.

ВУЈИЋ ЉУБАН, 1937.

ВУЈКОВАЦ, Милана, ЖЕЉКО,

1961.

ВУКОТИЋ СТЕВАН, 1932.

МИЛЕУСНИЋ ВЕРА ж. ПЕТРА,

1940.

МИЛЕУСНИЋ, Петра, ГОРАНКА,

1969.

МИЛОШЕВИЋ, Ранка, ДРАГАН,

1947.

ПЕТРОВИЋ, Здравка, МАРКО,

1973.

РАЂЕНОВИЋ, Милана, НИКОЛА,

1947.

РАДУЛОВИЋ МИЛОРАД, 1952.

РАДУЛОВИЋ РАДА ж.

МИЛОРАДА

РАШКОВИЋ МИШО, 1940.

РАШКОВИЋ САВЕТА ж. МИШЕ,

1949.

СУБАНОВИЋ МАРИЦА, 1947.

УТЈЕШИНОВИЋ СТЕВО, 1951.

ШЕАТОВИЋ, Јована, МИХАЈЛО,

1940.

ШЉУКА, Константина, ПРЕДРАГ,

1972.

ШТУЛИЋ ЂУРО, 1936.

ПАКЛЕНИЦА 
БАЈИЋ, Светозара, НИКОЛА,

1946.

БОЖИЧИЋ, Петра, ВУКАШИН,

1935.

ВУКОТИЋ, Павла, ПЕТАР, 1919.

КОВАЧИЋ ПАНТЕЛИЈА, 1918.

КОВАЧИЋ ВЕРИЦА, 1927.

МАНДИЋ ДРАГО, 1936.

МИЛИНОВИЋ, Ђуре, БОШКО,

1940.

НИКОЛИЋ СТАНИМИР, 1955.

НОГИЋ, Бошка, НЕДЕЉКО, 1946.

ПАУНОВИЋ МИХАЈЛО, 1935.

ШОРОНДА АНЂЕЛИЈА, 1912.

РАЂЕНОВЦИ 
РАЂЕНОВИЋ ГАВРО, 1959.

РАЂЕНОВИЋ, Дмитра,

МИЛОРАД, 1957.

РАЈЧИЋИ 
МИЛАШИНОВИЋ ЈЕЛА

ЊЕЊИЋ, Богдана, ЈУГОСЛАВ,

1970.

РАЈИЋ 
АРБУТИНА, Дмитра, БОЖО, 1967.

БЕКО, Марије, ДАЛИБОР, 1973.

БОСАНАЦ, Илије, БРАНКО,

1953.

ВУЧКОВИЋ, Остоје, РАНКО, 1950.

ГРЛИЦА, Арана, САВО, 1954.

ДРАГИШИЋ, Васе, МИЛАН, 1935.

ЂУРАШИНОВИЋ ИЛИЈА, 1912.

ЗЕЦ, Лазе, РАДЕ, 1909.

КЕЗАН ТЕОДОР, 1923.

КНЕЖЕВИЋ МАЦА, 1914.

МАРИЋ, Михајла, ЈОВАН, 1951.

МАРИНКОВИЋ, Драгана, ИГЊО,

1932.

МИЛАШИНОВИЋ, Јована,

МИЛАН, 1958.

ПРАЛИЦА, Боже, СТЕВАН, 1929.

САВАНОВИЋ ПЕТРА, 1910.

САВИЋ, Јована, НИКОЛА, 1951.

ТОДОРИЋ, Милана, МИТАР,

1943.

ШЕСТАНОВИЋ, Михајла,

НИКИЦА, 1971.

УШТИЦА 
ВУКЕЛИЋ, Ђуре, МИХАЈЛО, 1919.
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РАШИНАЦ, Николе, МИЛЕ, 1950.

СЕКУЛИЋ ЈЕЛЕНА ж. ДУШАНА,

1922.

СТАНКОВИЋ, Ђуре, ПЕТАР,

1914.

ОБРОВАЦ 
БИЛИШАНИ 
ГЊАТОВИЋ, Илије, ЗОРАН, 1920.

ГЊАТОВИЋ, Мирка, ЗОРАН,

1966.

ОЛУИЋ МИЛИЦА, 1911.

БРУШКА 
ДРАЧА ДУШАН, 1919.

ГОЛУБИЋ 
ДРАГИЧЕВИЋ, Јове, ДУШАН,

1966.

ЖЕГАР 
БАЉАК ДАНИЦА 

ВЕСЕЛИНОВИЋ НЕВЕНКА

ГРОЗДАНИЋ ЉУБИЦА ж. ЂУРЕ,

1906.

ГРОЗДАНИЋ МИЛИЦА, 1926.

ЗЕЛИЋ, Ђуре, ЉУБИЦА, 1933.

КОМАЗЕЦ, Јована, ГОЈКО, 1938.

КОМАЗЕЦ, Кирила, ПЕТАР, 1936.

КОМАЗЕЦ, Николе, МОМЧИЛО,

1963.

КОМАЗЕЦ, Николе, СВЕТОЗАР,

1941.

КОВАЧЕВИЋ, Љубомира,

НИКОЛА, 1955.

КРЊАЈА, Стевана, ЈОВАН, 1904.

МИЛИЋ, Ђуре, ДУШАН, 1942.

МИЛИЋ, Ђуре, ЈОВАН, 1933.

МИЛИЋ, Стевана, ВОЈИСЛАВ,

1949.

ПЕРИЋ, Николе, МАРКО, 1923.

ШВОЊА, Симе, ИЛИЈА, 1926.

ЗАТОН 
ЈОКИЋ, Бранка, МИЛАН, 1968.

ПРШО, Милана, ЂУРО, 1961.

ЧУДЕ, Ђуре, МИЛЕ, 1942.

ЗЕЛЕНГРАД 
ГАГИЋ, Тодора, ВАСИЉ, 1928.

ЧЕПРЊА РУЖИЦА ж. ВУЈАДИНА,

1920.

ЧЕПРЊА ВУЈАДИН, 1906.

СЕЛО ЈАСЕНАК 
ТОМИЋ, Николе, АНА, 1948.

КАРИН 
МЛИНАР ЈОВО

КАРИН ГОРЊИ
ДРАГАШ, Јована, МИЛОШ, 1947.

КРУПА 
ТРАВИЦА СТЕВО, 1921.

МУШКОВЦИ 
ВЕЧЕРИНА, Николе, НИКОЛА,

1933.

МИЛАНКО МАРИЈА ж. ИЛИЈЕ,

1962.

МИЛАНКО, Милоша, СРЕЋКО,

1956.

ПАРАВИЊА, Лазара, БОРО,

1952.

ПАРАВИЊА, Лазара, ЛАЗО, 1957.

НАДВОДЕ 
МАЦУРА ЛУКА, 1930.

ОБРОВАЦ (град)
ВЕСЕЛИНОВИЋ ЖЕЉКО 

КОМАЗЕЦ МАРИЈА, 1920.

ОГУЛИН 
БЛАТА 
ОГРИЗОВИЋ, Милоша,

АНЂЕЛИЈА, 1907.

ДОЊЕ ДУБРАВЕ 
МИКАШИНОВИЋ, Милана,

МИЛАДИН

ЈАЊА ГОРА 
МИЛКОВИЋ, Миле, БРАНКО, 1955.

ЈОСИПДОЛ 
ВОРКАПИЋ, Дане, ДУШАН, 1935.

ШУПИЦА, Рафаела, МИЋО, 1944.

КУНИЋ 
КЛИПА, Мане, БОШКО, 1938.

ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА 
ГРБА, Бранка, МИЛЕВА, 1935.

КЛИПА, Миле, БРАНКО, 1940.

МОМЧИЛОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,

1946.

ОГУЛИН (град)
КОВАЧИЋ-ЈАНЧИЋ МИЋО 

КРАЊЧЕВИЋ, Јове, ЂУРЂА,

1961.

МИШЧЕВИЋ МИЛУТИН

РАДУЛОВИЋ, Бранка, ТОДОР,

1958.

ПЛАШКИ 
ГРКОВИЋ, Дмитра, ЈОВАН, 1936.

ДОКМАНОВИЋ, Миле, ДМИТАР,

1932.

КРАГУЉАЦ МИЛЕ

ПОШМУГА БРАНКО, 1960.

РАЛИЋ, Николе, РАДЕ, 1954.

СТАЈНИЦА
ЗЕЦ, Мирка, МАРИЈА, 1955.

ТРОЈВРХ
ВОРКАПИЋ, Љубе, МИЛАН, 1951.

ЦЕРОВНИК 
КОСАНОВИЋ, Николе, МИЋО,

1948.

ОРАХОВИЦА 
КРАСКОВИЋ 
НОВАКОВИЋ, Драгољуба,

МИЛАН, 1953.

ОРАХОВИЦА (град)
НИКОЛИЋ, Стеве, МИЛАН, 1967.

ХУМЉАНИ 
ЛИЧИНА, Луке, БРАНКО, 1951.

ЧАЧИНЦИ 
ПЛАВШИЋ, Петра, ЈОВАН, 1959.

ОСИЈЕК 
БИЉЕ 
ДИКЛИЋ, Петра, АЛЕКСАНДАР,

1970.

ЧЕПИН 
ГРАНДИЋ, Благоје, ЉУБОМИР,

1944.

ГВОЗДЕНОВИЋ ДРАГИЦА, 1952.

ГВОЗДЕНОВИЋ СТЕВАН, 1939.

ЗАРИЋ, Влајка, ЧЕДОМИР, 1955.

ЗАРИЋ ВЛАЈКО, 1933.

РУСИЋ МИЛЕНКО, 1934.

СЛАВНИЋ МАЦА, 1921.

СТОЈАНОВИЋ МИРКО, 1935.

ДАЉ 
ЈАВОР, Савана, ЗДРАВКО, 1967.

ДИВОШ 
ЂАКОВИЋ РОДОЉУБ, 1931.

ДОПСИН
РАДОСАВЉЕВИЋ, Љубомира,

МИЛОВАН, 1939.

ЛАСЛОВО 
ТРЕСКАВИЦА, Које, МИЛЕНКО,

1935.
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ОСИЈЕК (град)
БУДИШИЋ, Богдана, САША,

1966.

ВУЧКОВИЋ ЧЕДОМИР, 1933.

ЂУРЂЕВИЋ, Петра, ЈУГОСЛАВ,

1972.

КУТЛИЋ МИЛУТИН, 1941.

ЛОВРИЋ, Миле, БРАНКО, 1958.

НЕШИЋ, Недјељка, ПЕТАР, 1935.

НИЋИН, Саве, НЕНАД, 1973.

ОБРАДОВИЋ, Здравка,

ЉИЉАНА, 1946.

ОЈКИЋ, Пере, БОШКО, 1947.

ПЕТКОВИЋ, Војина, ЂОРЂЕ,

1946.

ПОЧУЧА НИКОЛА 

СТАНИСАВЉЕВИЋ БРАНКО,

1942.

СТОЈНИЋ, Стојана, ДРАГОМИР,

1952.

ЧУБУРА, Раде, СТЕВО, 1954.

ПАЛАЧА 
ВУЈИЋ, Лазара, ЂОРЂЕ, 1959.

САРВАШ 
АДАМОВИЋ ГОСПАВА, 1946.

АДАМОВИЋ ВЕСЕЛИН, 1945.

БОЈАНИЋ, Љубомира, БРАНКА,

1952.

ЈЕРИНИЋ ЛАЗАР, 1953.

МИЛОШЕВИЋ ДУШАН

ПЕТРОВИЋ ЗОРА, 1941.

ПЕТРОВИЋ, Борислава, ЛАЗАР,

1949.

САНДИЋ, Доброслава,

СВЕТИСЛАВ, 1939.

ТЕЊА 
МИЛОШЕВИЋ СПАСОЈА, 1957.

ТАНАЦКОВИЋ, Крсте, ПЕТАР,

1936.

ЧУБРА СТЕВО, 1954.

ТЕЊСКИ АНТУНОВАЦ 
БОРОТА ДАНИЦА, 1936.

БОРОТА, Теодора, ИЛИЈА, 1930.

МИЛАКОВИЋ ПЕРО , 1928.

МИЛАНКОВИЋ ПЕРО, 1973.

НОВАКОВИЋ СТАНА

ПЛАВШИЋ ИНЂИЈА, 1909.

ОТОЧАЦ 
БРЛОГ 
ГЛУМАЦ, Николе, ЈОВО, 1941.

КРЛЕУША НИКОЛА, 1921.

ОГРИЗОВИЋ АНКА, 1919.

ГОРЊИ БАБИН ПОТОК 
УЗЕЛАЦ, Петра, СЛАВИЦА, 1954.

ДАБАР 
БОБИЋ, Јанка, МИЛЕ, 1954.

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Лазе, АНИЦА,

1921.

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Јована,

МИЛЕ, 1952.

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Саве, СТЕВО,

1948.

КЛИСКА, Мићо, НИКОЛА, 1962.

ЦВЈЕТИЋАНИН, Миће, РАДЕ,

1954.

ЧУТУРИЛО МИЋО, 1912.

ДОЉАНИ 
ВУКМАНОВИЋ, Ваје, СТОЈАН,

1920.

ЈОВИЋ СТАКА

ЈОВИЋ, Буде, МАРИЈА, 1941.

МАНДИЋ ЈЕЛА

МАНДИЋ МИЛАН, 1940.

НАРАНЧИЋ СТОЈАН, 1953.

НАРАНЧИЋ, Владе, МИЛАН,

1953.

РУЖИЋ, Милана, ДУШАН, 1930.

СТОЈАНОВИЋ ПЕРА, 1920.

ЋУРЧИЋ МИЛКА, 1925.

ХРКАЛОВИЋ, Дане, ДАНИЦА,

1912.

ХРКАЛОВИЋ, Милана, ПЕТАР,

1938.

ЗАЛУЖНИЦА 
ГРБИЋ СМИЉА, 1925.

ГРБИЋ, Срђана, РАНКО, 1951.

НОВАКОВИЋ МИРКО, 1943.

ПОПОВИЋ МАРИЦА ж. ЖАРКА,

1924.

ПОПОВИЋ, Лазе, ЖАРКО, 1924.

УЗЕЛАЦ СИМО, 1960.

УЗЕЛАЦ, Душана, ЖЕЉКО,

1966.

ХИНИЋ, Николе, ВУЈО, 1911.

КАПЕЛА 
ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Стеве,

СРЂАН, 1938.

ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА 
ВРЦЕЉ, Душана, МИЛКА, 1932.

ОТОЧАЦ (град)
ВИДИЋ, Миле, ЈОВАНКА ж.

БОГДАНА, 1963.

КНЕЖЕВИЋ, Симе, МИЛАН, 1942.

ПОДОМ
НАВАЛА, Ђуре, МИЛАН, 1921.

ПОНОРИ 
ГРОЗДАНИЋ ВАСИЛИЈЕ, 1940.

СТАРО СЕЛО 
АЛЕКСИЋ МИЛИЦА 

БОБИЋ ДРАГИЦА 

БОБИЋ МИЛКА 

ДИКЛИЋ МАРА 

ДИКЛИЋ ПЕТАР 

ЖУНИЋ МИЛКА 

МИЛАКОВИЋ ЈЕЛА

УЗЕЛАЦ АНКА 

ШКАРЕ 
СТОЈАНОВИЋ, Милоша,

НИКОЛА, 1929.

ПАКРАЦ 
АНТУНОВАЦ 
ДРЕКОВИЋ МИЛАН 

ДРЕКОВИЋ, Луке, МИЛУТИН, 1957.

ИГЊАТОВИЋ МЛАДЕН, 1955.

ИГЊАТОВИЋ СТОЈА, 1933.

БРАНЕШЦИ 
КУРЈАК ПЕРО, 1948.

ПОПОВИЋ, Василија, ГОЈКО,

1955.

РЕЛИЋ, Ивана, МИЛЕ, 1949.

РОМАНИЋ БЛАГОЈА, 1910.

РОМАНИЋ-РЕЛИЋ, Паје,

ДУШАНКА, 1930.

БРУСНИК 
УЗУР ЦВИЈЕТА, 1913.

БУЧЈЕ 
ПРОДАНОВИЋ, Петра, МИЛАН,

1956.

БУЈАВИЦА 
ЈЕРИНИЋ МИЛАН 

СТОЈАКОВИЋ, Јована, ВЕЉКО,

1948.

ШУЋА НАДА, 1931.

ВЕЛИКИ БУДИЋИ 
ЗЕЦ, Луке, СТОЈАН, 1947.

КРАЈНОВИЋ МИЛИЦА 

КРАЈНОВИЋ СИМО, 1938.

ПРОДАНОВИЋ, Лазе, ЧЕДО,

1952.

ГОРЊА ОБРИЈЕЖ 
ДАМЈАНОВИЋ МАРА, 1913.

ЈОВАНОВИЋ ПАВА, 1911.

КАТИЋ, Марка, МИЛАН, 1927.

ПОПАДИЋ МИЛОШ, 1950.

ГОРЊИ ЧАГЛИЋ 
ВУКАДИНОВИЋ, Богдана,

ЗОРАН, 1971.
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ГОРЊИ ГРАХОВЉАНИ 
АРСЕНИЋ БРАНКО, 1933.

БАРЈАКТАР ЈЕВРОСИМА, 1911.

БОСАНАЦ БОСИЉКА, 1936.

БОСАНАЦ ЈОВО, 1950.

ВИДИЋ, Ивана, ДУШАН, 1934.

ВУЈАНИЋ БОРО, 1938.

ВУЈЧИЋ СТОЈА, 1920.

ЖАРКОВИЋ БЛАГОЈА, 1913.

КОМЛЕНАЦ ДРАГА, 1938.

КОМЛЕНАЦ ЈОВО, 1926.

КОМЛЕНАЦ РАДОВАН, 1970.

КОМЛЕНАЦ ЗДРАВКО, 1948.

МАРИЋ БРАНКО, 1938.

МАРИЋ ПАЈО, 1918.

МАРКОВИЋ СТАНКО, 1928.

ОРОЗОВИЋ ЈЕЛА, 1931.

ДЕРЕЗА 
ВУКМАНОВИЋ ЛУКА, 1933.

ГАЋЕША, Владимира, ЧЕДОМИР,

1962.

МАЛЕТИЋ, Игњатија, ПАВЛЕ,

1910.

МАЛЕТИЋ, Павла, МИРКО, 1935.

ДОЊИ ЧАГЛИЋ 
ПИЛИПОВИЋ (ФИЛИПОВИЋ)

БОЈА, 1922.

ДОЊИ ГРАХОВЉАНИ 
ПАВИЋ АНА, 1929.

ДОЊИ КОВАЧЕВАЦ 
ШЕАТОВИЋ, Николе, МИЛОРАД,

1972.

ДРАГОВИЋ 
ГОСТИМИР ТАНАСИЈА, 1921.

МАНДИЋ БРАНКО, 1919.

САРАЈЛИЈА, Стојана, МИЛИЦА,

1925.

ЈАГМА 
ВЕЗМАР, Николе, ДРАГОЉУБ,

1960.

ВОЈНОВИЋ, Глише, МАРА, 1933.

КЉАЈИЋ, Ђуре, СТОЈАН, 1952.

ЛАЛИЋ, Петра, АНА, 1907.

МАТКОВИЋ, Стеве, ГОЈКО,

1932.

ЈАКОВЦИ 
ЗЕЦ МИЛИЦА

ЈАПАГА 
КОВАЧЕВИЋ МИЛАН

КОТУРИЋ
ВУЧКОВИЋ РАДЕ

КРАГУЈ 
ПЕТКОВИЋ МИЦА, 1945.

КРИЧКЕ 
ВУКОТИЋ, Пере, НЕДЕЉКО,

1944.

ПАВКОВИЋ, Николе, МИЛОШ,

1955.

ПЛЕТИКАПА ЂУРО 

СУЖЊЕВИЋ РАДОЈКА 

КУКУЊЕВАЦ 
ВОЈНОВИЋ МАРА, 1936.

ВОЈНОВИЋ ПЕРО, 1931.

ГРУБНИЋ САВЕТА, 1921.

ХАРАМБАШИЋ ЈЕЛА, 1921.

КУСОЊЕ 
БОСАНАЦ, Ђуро, МАРА, 1910.

ВУКОСАВЉЕВИЋ ЛУКА, 1929.

ДАМЈАНОВИЋ, Јове, МИЛАН,

1952.

ЗЕБА, Николе, ПЕТАР, 1950.

ЈАКОВЉЕВИЋ БОЈАНА, 1911.

КОМЛЕНАЦ, Дмитра, МИЛИЦА,

1912.

КРАЈИНОВИЋ АНА ж. ВАСЕ,

1926.

КРАЈНОВИЋ БОШКО, 1936.

ПЕРИЋ ВАСО, 1931.

ПЕТРОВИЋ МИЛКА, 1917.

ПЛЕТИКАПА, Лазе, ЖЕЉКО,

1956.

РАДОНИЋ МИЛЕ, 1955.

РАТКОВИЋ ВАЈА, 1922.

РАТКОВИЋ, Драгана, ГАВРИЛО,

1936.

ТРГОВЧЕВИЋ АНА, 1922.

ШКОРИЋ СТАНА, 1906.

ШТЕКОВИЋ, Михаила, СТЕВО,

1935.

ЛИПИК 
ВЕЗМАР, Николе, МИЛОРАД,

1963.

САБО СТОЈАНКА 

ШАРЧЕВИЋ МИШО, 1921.

ЛИВАЂАНИ 
МИХАЈЛОВИЋ, Јована, ДУШАН,

1952.

МИЛЕТИЋ ДУШАН, 1947.

МАЛИ БУДИЋИ 
ПРОДАНОВИЋ РАДОВАН 

ПРОДАНОВИЋ СТАНА, 1915.

МАРИНО СЕЛО 
ВУЧКОВИЋ, Луке, МИХАЈЛО,

1931.

ВУЧКОВИЋ, Раде, ЉУБИЦА,

1930.

РАДИЋ КОСТА, 1930.

НОВО СЕЛО 
БУЗДУМ ИЛИЈА, 1922.

ОМАНОВАЦ 
БУНЧИЋ ГОЈКО, 1949.

ОЖЕГОВЦИ 
ПРОДАНОВИЋ СТАНА, 1926.

ПАКРАЦ (град)
БОРТОТ, Драгутина, ИЛИЈА,

1969.

ВЕЛЕБИТ, Николе, БОЖО, 1942.

ВИДИЋ, Милана, СЛОБОДАН,

1976.

ГОЈКОВИЋ, Раде, СЛОБОДАН,

1969.

ЗЕЦ, Петра, ПЕТАР, 1941.

ЈОВАНОВИЋ, Јосипа, ЖЕЉКО,

1960.

КАТИЋ СЛОБОДАН 

КОМЛЕНАЦ, Игњатија, ЉУБИША,

1955.

КОМЛЕНАЦ, Јеле, ЖЕЉКА, 1983.

КОВАЧЕВИЋ ДРАГАН 

КОВАЧЕВИЋ, Милоша,

МИЛИВОЈ, 1972.

КРАЈНОВИЋ, Павла, СЛАВКО,

1966.

КУЗМАНОВИЋ, Чеде, ГОРАН,

1959.

ЉЕПОЈА, Пере, ЈОВО, 1949.

МАЛИЋ, Бошка, НЕДЕЉКО, 1955.

МИЛИШИЋ, Мирка, МИЛАН,

1968.

МИОКОВИЋ НИКОЛА 

ОСТОЈИЋ, Пере, ГОРАН, 1973.

РАЈЧЕВИЋ, Станка, ПЕРО, 1947.

СУБАНОВИЋ ОСТОЈА, 1958.

СУЖЊЕВИЋ, Мирка, ВЕЉКО,

1956.

УЗУР ЉУБИЦА, 1911.

ЦИЦВАРА МИРА 

ЦИЦВАРА, Марка, МИЛАН, 1946.

ПАКРАЧКА КЛИСА 
БОСАНАЦ ДРАГИЦА, 1936.

ЖЕСТИЋ ЈОВО, 1933.

ЖЕСТИЋ НАДА, 1934.

КУКИЋ ЈЕЛА, 1917.

КУКИЋ ПЕЛА, 1945.

КУКИЋ, Вучана, СЛОБОДАН, 1949.

МАКСИМОВИЋ, Цвије, САВО,

1947.

САМАРЏИЋ ПЕРО, 1926.

САМАРЏИЈА МИЛКА, 1931.
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ПАКРАЧКА ПОЉАНА 

СОМЕЛАК, Вилка, ВИЛКО, 1952.

ЦИЦВАРА, Јеремије, ПАВА,

1920.

ЦИЦВАРА, Јове, ЈОСИФ, 1914.

ПАКРАЧКИ БАТИЊАНИ 
БОСАНАЦ СТЕВО, 1914.

БОСАНАЦ, Марка, ГАЈО, 1903.

ДРАГОСАВАЦ ДАНЕ, 1919.

ИВАНОВИЋ АНДРИЈА, 1921.

ИВАНОВИЋ САВКА, 1918.

КАБЛАР НИКОЛА, 1922.

КАБЛАР СТОЈАН, 1924.

ЉЕПОЈА ПЕТАР, 1921.

МАЛИНИЋ АНКА, 1910.

МАЗАЛИЦА БОЈАНА, 1908.

ПРНИЋ ДЕСАНКА, 1932.

САРАЈЛИЈА ЂУРО, 1930.

ТУТАК МИЛАН, 1965.

ШАЈИЋ ДОЉАН, 1929.

ПРЕКОПАКРА 
КОВАЧЕВИЋ СЛАВКО

ПРГОМЕЉЕ 
КРАЈНОВИЋ ЂУРО, 1934.

РОГУЉЕ 
ПЛЕТИКАПА ПАЈО 

РОГУЛИЋ ЈАГОДА, 1930.

РОГУЛИЋ МИЛАН, 1920.

РОГУЛИЋ, Јове, МИХАИЛО,

1919.

СКЕНДЕРОВЦИ 
ДМИТРОВИЋ, Стеве, ЗОРА, 1975.

ОКУЛИЋ, Стеве, МИРКО, 1940.

ТОДОРОВИЋ ЉУБИЦА, 1938.

ЦВИЈАНОВИЋ, Гавре, ЈЕЛЕНА,

1961.

СУБОЦКА 
БУДИЋ ДУШАН, 1941.

ЖЕГАРАЦ КАТА, 1903.

ЖЕГАРАЦ МИЛАН, 1937.

МАРИНКОВИЋ НАЈКА, 1904.

ПОПОВИЋ, Николе, СПАСОЈА,

1913.

СУБАНОВИЋ, Стојана, МИРКО,

1931.

ТОРАЊ 
ИГЊАТОВИЋ, Николе, ПАВЛЕ,

1929.

ИВАНОВИЋ СИМО, 1921.

МИЛОШЕВИЋ АНА, 1937.

ОСТОЈИЋ ПЕТАР, 1942.

ТОТ, Стјепана, ЈОСИП, 1950.

ШАРЧЕВИЋ, Стеве, МИРКО, 1951.

ЦИЦВАРЕ 
ЦИЦВАРА, Јосипа, МИРКО, 1940.

ЦИКОТЕ ЗАБРДСКЕ 
ДРЕКОВИЋ МИОДРАГ, 1958.

ШЕОВИЦА 
БОСАНАЦ МИЛИЦА, 1980.

ВУЈАКЛИЈА, Васе, МИЛИЈА, 1915.

КРАЈНОВИЋ, Ранка, БРАНКА,

1988.

ТОРБИЦА ВИДА, 1930.

ШУМЕТЛИЦА 
СУЖЊЕВИЋ МИРКО, 1930.

ПЕТРИЊА 
БАНСКИ ГРАБОВАЦ 
ВИЛУС ЛАЗО, 1955.

ЈЕКИЋ, Богдана, МИРОСЛАВ,

1966.

ЈЕКИЋ, Милана, ПЕРО, 1956.

СЕКУЛИЋ, Душана, ДУШАН, 1934.

БЕГОВИЋИ 
БЕГОВИЋ, Стевана, МАРИЈА,

1926.

ВЕЛИКА ГРАДУША 
БАЈИЋ ЉУБАН, 1939.

БЕКИЋ, Стојана, ЉУБАН, 1949.

ВЕЛИКИ ШУШЊАР 
БОГОЈЕВИЋ, Симе, МИЛОШ,

1951.

ДРАГИЋ, Стевана, ДРАГИЦА,

1943.

ИКИЋ МИЛИВОЈ 

КОРАЋ, Милана, ЖИВКО, 1957.

ЛАЛИЋ БОГДАН, 1928.

ТРКУЉА, Николе, ДУШАН 

ЧУЧКОВИЋ БОЈАН, 1935.

ГЛИНСКА ПОЉАНА 
ШЕОВИЋ, Стевана, МИЛИЦА,

1922.

ГОРЊА БАЧУГА 
БАСАРА, Драгана, БОГДАН, 1946.

БАСАРА, Милана, МИЛКА, 1922.

КОШПЕНДА, Милоша, БРАНКО,

1937.

РАДОВАНОВИЋ, Теодора,

ЉУБАН, 1950.

РАЈШИЋ, Николе, МИХАЈЛО, 1956.

ГОРЊА МЛИНОГА 
АДАМОВИЋ, Милоша, МИЛЕ,

1954.

ДРОБЊАК, Милоша, НИКОЛА,

1933.

ДРОБЊАК РУЖА, 1930.

ГОРЊА ПАСТУША 
СВИЛОКОС, Бранка, РАНКО, 1947.

ГРАБОВАЦ 
ДАВОРИЈА ДРАГАН, 1925.

ГРАДАЦ 
КАРАИЦА, Миле, МИЛЕ, 1954.

ДОЊА БАЧУГА 
ГРУБЈЕШИЋ, Јована, ЂУРО,

1957.

ПАРОПАТИЋ, Јанка, СТЕВО,

1936.

ПАРОПАТИЋ, Јанка, ЗОРКА ж.

ЈАНКА, 1932.

РОГУЉА, Глише, ЈАНКО, 1933.

ДОЊИ ГРАБОВАЦ 
ЈЕКИЋ, Стеве, НИКОЛА, 1936.

ДОЊА МЛИНОГА 
ДРАГАШ, Милана, НИКОЛА, 1936.

ЈАБУКОВАЦ 
КРАЈЧИНОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,

1920.

МИЉЕВИЋ, Миле,СТАНА, 1917.

ТОМИЋ, Милоша, СТЕВО, 1967.

ЈАВОРАНИ 
БОЈИЋ, Симеона, ДУШАН, 1966.

КОВАЧИЋ ЖЕЉКО, 1970.

ЈОШАВИЦА 
СТАПАР, Стојана, СЛАВКО, 1926.

КРАЉЕВЧАНИ 
ФИЋУР, Ранка, МИРОСЛАВ, 1967.

ЛУШЧАНИ 
БАЈЛОВИЋ БОГДАН 

БАЈЛОВИЋ, Тевана, БОЖО,

1933.

БАЈЛОВИЋ, Раде, КАТАРИНА,

1906.

ВУЈАНОВИЋ, Душана, СТЕВАН,

1960.

ГРУБЈЕШИЋ, Танасија, СТАНКО,

1938.

ДАИЋ, Николе, ДРАГАН, 1950

ДАИЋ ДРАГИЊА, 1920.

ДАИЋ ЉУБИЦА, 1950.

КРЊАЈИЋ СОКА, 1925.

КРЊАЈИЋ, Стевана, СОФИЈА,

1928.
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ЛАЗИЋ, Михајла, МИЛАН, 1958.

ЛАЗИЋ, Петра, БРАНКО, 1925.

ЛАЗИЋ, Станка, ЈОВАН, 1936.

ЛАЗИЋ, Стевана, МИХАЈЛО,

1936.

ОПАЧИЋ, Васиља, МИЛАН, 1958.

ОПАЧИЋ, Глиге, РАДЕ, 1907.

ШЕРБЕЏИЈА, Милоша, ЂУРО,

1940.

МАЧКОВО СЕЛО 
МИОЧИНОВИЋ, Стеве, ДРАГАН,

1937.

ПЕТКОВАЦ
ВИЛУС, Лазе, РАНКО

ПЕТРИЊА (град)
БУНЧИЋ ЂУРО 

ВИЛУС, Мирослава, ВЕЛИМИР,

1967.

ВУЧКОВИЋ, Петра, НИКОЛА,

1942.

ГРМУША, Петра, МИЛОШ, 1948.

ЈОВАНОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,

1929.

КУКОЉ, Николе, НЕЂО, 1940.

ЉУБИШИЋ ЉУБАН 

МАЦУТ, Стевана, ЈОВАН, 1931.

МАРКОВИЋ НИКОЛА, 1954.

ОБЛАКОВИЋ, Мирка, СТАНКО,

1958.

ПАРОПАТИЋ, Мирка, ЈАНКО, 1951.

ТОДОРОВИЋ  ЈАГОДА, 1912.

ТРЕМУШЊА 
ТОМИЋ, Бранка, МИЛОШ, 1955.

ЦЕПЕЛИШ 
СТОЈЧЕВИЋ, Бранка, СТАНА,

1952.

СТОЈЧЕВИЋ, Марка, БРАНКО,

1939.

ШУШЊАР 
МАРИЧИЋ МИРКО, 1945.

ПЛАШКИ 
ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА 
ЈОВЕТИЋ, Мане, ЂУРО, 1928.

ПОДРАВСКА СЛАТИНА 
АЛЕКСАНДРОВАЦ 
БУКАРИЦА ЖИВКО, 1943.

ВАГИЋ ЉУБИЦА, 1927.

ВУЈАНИЋ ОБРАД, 1912.

КОЛУНЏИЈА ЂУРО, 1928.

ЛИЧИНА МАРИЈА, 1931.

ОБРАДОВИЋ МИЛОШ, 1936.

БАЛИНЦИ 
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Војислава,

СТЕВО, 1940.

ВОЋИН 
ДОБРОЈЕВИЋ, Томе, ДРАГАН,

1955.

ЈОРГИЋ, Мије, ЛАЗО, 1936.

ЦВЕТКОВИЋ, Мирка, НАДА, 1954.

ГОРЊЕ МЕЉАНЕ 
БОЈИЋ, Пере, БОЖО, 1931.

РАДМИЛОВИЋ, Љубића,

РАДОМИР, 1958.

СМОЉАНИЋ, Гавре, ГАВРО, 1950.

ГОРЊИ МИХОЉАЦ 
СМОЉИЋ САВО 

КУЗМА 
ДРАГОЈЕВИЋ, Стевана,

БОРИСЛАВ, 1961.

ДРАГОЈЕВИЋ, Стевана, БОШКО,

1960.

МЕДИНЦИ 
ВУКАШИНОВИЋ, Стеве,

ДИМИТРИЈЕ, 1937.

ПОДРАВСКА СЛАТИНА (град)
ГРКИНИЋ СТАНКО, 1924.

ОЉАЧА ГОЈКО, 1944.

РИЈЕНЦИ 
ВУЈАКЛИЈА, Алексе, ВЛАЈКО,

1949.

МИХАЉЕВИЋ БОРО, 1949.

РАДУЊКОВИЋ, Јове, ГАВРО,

1936.

СЕКУЛИНЦИ 
ДОБИЋ АНКА, 1930.

КОВАЧИЋ, Милана. ЈОЦО, 1929.

КОВАЧИЋ, Драгића, ДАНКА, 1934.

ПАНИЋ, Лазе, ЛАЗАР, 1933.

ЋЕРАЛИЈЕ 
БОЈАНИЋ, Боже, ПЕРО, 1950.

ЛАЗИЋ, Стеве, СЛОБОДАН, 1951.

РИЈЕКА 
РИЈЕКА 
ДРПА, Симе, ДРАГАН, 1976.

РАДИЋ, Лазара, ЗДРАВКО, 1947.

РАДОВИЋ БОРО 

СИЊ 
КОЉАНИ 
МИЛКОВИЋ, Митра, МИРКО, 1961.

КОЊАНИ 
МИЛКОВИЋ МИРКО

ЛАКТАЦ 
ВИНЧИЋ, Ђуре, НИКОЛА, 1938.

БОРКОВИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1962.

ОТИШИЋ 
АРАМБАШИЋ, Пилипа, МИЛАН,

1952.

БОРКОВИЋ ЦВИТА

БОРКОВИЋ МИЛАН, 1938.

ВУЈАСИН, Петра, ИЛИЈА, 1954.

ЗАГОРАЦ, Душана, ДУШАН,

1957.

КРУНИЋ, Дамјана, БОЖИЦА,

1921.

ПОДОСОЈЕ 
КРУНИЋ, Мије, ЦВИТА, 1940.

СИЊ (град)
БУЛОВИЋ РАЈКО, 1961.

КОРДИЋ ИЛИЈА

КОРДИЋ СТОЈАН

СИСАК 
БРЂАНИ 
АРБУТИНА, Николе, ДАНИЦА,

1937.

МИЉКОВИЋ, Николе, ДАНИЦА,

1936.

СИМИЋ, Матије, СТЕВАН, 1937.

ДОЊИ ХРАСТОВАЦ 
БОЖИЋ СТЕВО, 1920.

СТОЈАКОВИЋ ДРАГАН, 1915. 

СТОЈАКОВИЋ ЉУБАН, 1910.

КИЊАЧКА 
ВРАНЕШЕВИЋ, Стојана,

МЛАДЕН, 1938.

ЦРЉЕНИЦА, Милоша, ПЕТАР,

1941.

ЧАЈИЋ, Душана, НЕДЈЕЉКО,

1947.

Н. КОСТАЈНИЦА 
СТРИЖАК, Симе, СИНИША,

1966.

ПАВКОВА 
ШАПИЋ, Петра, МИЛОШ, 1932.

ШАПОЊА ДРАГУТИН, 1930.

ШАПОЊА, Стеве, МИЛОШ, 1933.

ПЕТРИЊЦИ 
КОСТАЊШЕК, Милана, ЈУЛКА,

1914.
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ПОКУПСКИ ПАЛАНАК 
ПЕТРОВИЋ, Душана, ДУШАН,

1969.

СИСАК (град)
БОРОЈЕВИЋ СТЕВАН

ВЕРГАШ ВАТРОСЛАВ

ВИЛА ДУШАН

ВИЛА ЕВИЦА

ВИЛА, Душана, МАРКО

ВИЛА, Душана, ЖЕЉКО

ВУЛЕТИЋ, Васиља, ВЛАДИМИР,

1961.

ДРАГИЋ, Милана, НИКОЛА, 1972.

ЂАКОВИЋ, Бранка, СТАНКО,

1963.

ЂЕВЕРЛИЈА НЕДЕЉКО 

ЂУРИЧИЋ, Павла, НИКОЛА, 1948.

ЗЕЦ КОСАНКА, 1961.

ЗМИЈАНАЦ ЈОВО

МАРТИЋ, Илије, ИЛИЈА, 1945.

МИКУЛЧИЋ, Миле, ЈОСИП, 1973.

НИКОЛИЋ ГРАДОЉУБ

ПАУКОВИЋ, Рајка, ДУБРАВКО,

1966.

ПОЗНАНОВИЋ, Бранка,

МАРИЈАНА, 1978.

РАЈШИЋ, Ђуре, ДРАГАН 

РАНИЋ, Јове, СЛОБОДАН, 1965.

СТАПАР, Јована, ПРЕДРАГ, 1974.

СВИЛОКОС, Ранка, ДАРКО, 1970.

ТРИВКАНОВИЋ, Николе,

БЕРИСЛАВ, 1973.

ТРИВКАНОВИЋ, Николе, ЗОРАН,

1967.

ЦРНОБРЊА, Спиридона, ЈОВАН,

1936.

ЧАВАРИЋ, Славка, СЛАВЕН, 1974.

СЛОВИНЦИ 
ВЛАДИЋ, Стеве, БОЖО, 1970.

ИВАНИЋ, Милоша, МИЛАН, 1965.

СТРМЕН 
АРБУТИНА ЉУБИША, 1933.

ВИЛА, Јована, МИЛЕ, 1953.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Љубомира,

СТЕВО, 1947.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Стеве,

ЉУБОМИР, 1973.

МИЉКОВИЋ, Миле, ЉУБИША,

1940.

ТУРАЈЛИЋ, Дамјана, ДРАГО, 1931.

ЋАПЉАНИ 
ДРАГОЈЛОВИЋ, Ђуре, МАРИЦА,

1908.

ШАШ 
БАТНОЖИЋ НИКОЛА

ВУКАС, Милована, МИЛАДИН,

1941.

ГРАБИЋ, Драгана, БОСИЉКА,

1939.

ТЕСЛА, Николе, МИЛАН, 1952.

ЏЕЛАЈЛИЈА, Петра, НЕДЕЉКО 

СЛАВОНСКА ПОЖЕГА 
ВУЧЈАК 
ЖИВКОВИЋ НИКОЛА, 1950.

СТАНКОВИЋ АНЂА, 1926.

ВУЧЈАК ЧЕЧАВСКИ 
ДУЛИЋ ЈАГОДА, 1917.

ДУЛИЋ КАТА, 1917.

ДУЛИЋ РАДОЈКА, 1944.

ДУЛИЋ, Милана, СТЕВО, 1947.

ЖИВКОВИЋ ЈАНКО, 1924.

ИВАНОВИЋ МИЛЕВА, 1944.

ИВАНОВИЋ, Јоце, БРАНКО, 1960.

ШИМИЋ МИЦА, 1931.

ШИМИЋ МИЛКА, 1910.

СТАРЧЕВИЋ АНЂА, 1931.

СТАРЧЕВИЋ ЈАГОДА, 1911.

СТАРЧЕВИЋ, Љубомира,

ПАВАО, 1929.

СТАРЧЕВИЋ, Љубомира, РАЈКО,

1956.

СТАРЧЕВИЋ, Стеве, МИЛКА,

1919.

ТРКУЉА, Марка, МАРА, 1937.

ЦАРЕВИЋ, Димитрија, МИЛАН,

1920.

ЦАРЕВИЋ, Стевана, ЉУБИЦА,

1926.

ГОРЊИ ГУЧАНИ 
КЉАЈИЋ, Стеве, ДУШАН, 1941.

ЈАКШИЋИ 
КЉАЈИЋ ЈОВО, 1938.

ЈЕМИНОВАЦ 
МИЈАТОВИЋ, Паје, МИЛЕ, 1907.

РАДМИЛОВИЋ МИЛАН, 1910.

РАДУЛОВИЋ МИЛАН, 1910.

КЛИСА 
МАТКОВИЋ БОГДАН 

МАТКОВИЋ ЈЕЛА

РУШЕВАЦ 
ВАСИЋ ЂУРО, 1923.

МИЛИЧИЋ ЈАГОДА, 1911.

РАНОСАВЉЕВИЋ, Мије, СТЕВО,

1928.

ТРЛАЈИЋ АНЂА, 1921.

ТРЛАЈИЋ ЉУБА, 1921.

ЧИЧКОВИЋ КАТА, 1934.

СЛАВОНСКА ПОЖЕГА (град)
ДУЛИЋ, Марка, МИЛЕ, 1952.

МИОКОВИЋ, Слободана, ЗОРАН,

1971.

РАДМИЛОВИЋ, Стојана, АНА,

1927.

РАНОСАВЉЕВИЋ, Драгана,

ЖЕЉКО, 1965.

СТАНКОВИЋ БОСИЉКА, 1927.

ТРАПАРИ 
ОСТОЈИЋ, Стеве, БРАНКО, 1941.

ШЊЕГАВИЋ 
ИВАНОВИЋ, Милана, РАЈКО,

1956.

МИЛОШЕВИЋ МИЛЕВА, 1935.

МРКОЊА, Јове, ЈЕЛЕНА, 1934.

ПРОТИЋ БОСИЉКА, 1908.

ПРОТИЋ ЉУБОМИР, 1938.

ПРОТИЋ СТАНКО, 1922.

ПРОТИЋ, Душана, ДРАГА, 1930.

ПРОТИЋ, Јове, МИЛАН, 1931.

РАДМИЛОВИЋ АНКА, 1938.

РАДМИЛОВИЋ МИЛАН, 1930.

РАДМИЛОВИЋ, Станка, ИЛИЈА,

1951.

СЛАВОНСКИ БРОД 
СЛАВОНСКИ БРОД (град)
ЈОВИЧИЋ ДРАГОЉУБ, 1938.

СЛАВОНСКИ КОБАШ 
КРШИЋ, Рајка, ТОМИСЛАВ, 1962.

ПОПОИЋ, Јандре, ПАВЛЕ, 1941.

СЛУЊ 
БАТНОГА 
РИБИЋ, Николе, ПЕРО, 1935.

БРОЋАНАЦ 
ВУКЕЛИЋ ЂУРО, 1915.

ЗОРАЈА, Петра, СПАСОЈЕ, 1942.

МИЛОШЕВИЋ, Миладина,

МИЛИЈА, 1909.

МИЛОШЕВИЋ, Миле, ПЕТАР 1935.

ТОПИЋ, Јанка, ДУШАН, 1938.

БРУХАЧ 
БУЛИЋ, Милана, ЂУРО, 1950.

ВЕЉУН 
ВУЈНОВИЋ, Раде, ЗАГОРКА, 1937.

МИХАЈЛОВИЋ, Миле, ЉУБИЦА,

1915.

МИЛОВАНОВИЋ, Милића,

МАРКО, 1976.

НОВКОВИЋ НЕВЕНКА ж.

ДРАГИЋА, 1927.
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СИКИРИЦА, Симе, ЉУБОМИР,

1965.

ВИСОЧКА 
ОПАЧИЋ, Милана, МИРКО, 1955.

ЗЕЧЕВ ВАРОШ 
ВУЈЧИЋ, Милана, ГОРДАНА,

1963.

ТРБОЈЕВИЋ, Ђуре, ЂУРО, 1955.

ГОЈКОВАЦ 
БУЋАН МИЛКА, 1916.

РАДОВИЋ АНГЕЛИНА, 1905.

ГОРЊА ЖРВНИЦА 
МАТИЈЕВИЋ, Николе, СТАНКО,

1913.

ГВОЗДИЋ 
МЛАЂАН МИЛКА, 1912.

ДОЊА ЖРВНИЦА 
МИЉУШЕВИЋ, Милана,

ДРАГИЋ, 1967.

ДОЊЕ ПРИМИШЉЕ 
КАРАЈЛОВИЋ, Ђуре, МИЛИЦА,

1936.

КРНИЋ, Душана, БОРО, 1962.

РАЛИЋ ЉУБИЦА ж. НИКОЛЕ,

1929.

РАЛИЋ НИКОЛА, 1929.

ДВОРИШТЕ 
ДОБРОСАВЉЕВИЋ, Јосифа,

ПЕТАР, 1937.

ЈАМАРЈЕ 
МИЛИНОВИЋ, Милана, ДРАГАН,

1950.

КОРДУНСКИ ЉЕСКОВАЦ 
ВУКЕЛИЋ, Раде, МИЛАН, 1944.

КЛАРИЋ, Дмитра, ДУШАН, 1929.

РОКНИЋ, Милоша, БРАНКО, 1928.

КРЕМЕН 
ВИШЊИЋ, Јанка, СРЕЋКО, 1965.

ЛАПОВАЦ 
ВУЧКОВИЋ, Миле, ВЛАДО, 1934.

ДРАГОЈЕВИЋ, Миле, АНКА, 1910.

МАЉЕВАЦ 
НОВАКОВИЋ, Миле, НИКОЛА,

1937.

МАШЛИНА 
СОЛЕША МИЛЕ, 1932.

МОЧИЛА 
ТРБОЈЕВИЋ, Николе, БОЖО,

1936.

МУДРИЋ 
ТЕПАВАЦ, Радојице, МИЛЕ, 1945.

ПАШИЋ СЕЛО  
ПАШИЋ, Уроша, ДАНЕ, 1921.

ПЕРЈАСИЦА 
ДМИТРОВИЋ, Милана, БРАНКО,

1962.

ПОНОРАЦ
СИКИРИЦА, Милића, МИЛОРАД,

1939.

ТОМИЋ, Симе, МИЛОШ, 1956.

ПРИМИШЉЕ 
БЈЕЛОПЕТРОВИЋ, Миле,

МАРИЈА, 1913.

ДУНОВИЋ, Ђуре, ИЛИЈА, 1947.

САВИЋ, Милована, МИЛИН,

1939.

ТЕПАВАЦ, Луке, ДУШАНКА,

1925.

РАКОВИЦА 
ВУЈЧИЋ МАРИЈА ж. МИЛАНА,

1943.

КУКИЋ, Боже, ИЛИЈА, 1924.

ЛАТАС ЂУРО, 1931.

РУШЕВИЦА 
ДЕЈАНОВИЋ, Нинка, МИЛОШ,

1928.

СМРЗЛИЋ, Милана, НИКОЛА,

1959.

СМРЗЛИЋ, Милана, РАДЕ, 1955.

СУДАР, Миља, ЂУРО, 1950.

СЕЛО БОГОВОЉА 
БЛАНУША МИЛОРАД, 

БЛАНУША, Владимира, ЖИВКО,

1938.

СЛУЊ (град)
БЛИТВА, Милутина, СЛОБОДАН,

1970.

ДУДУКОВИЋ ПЕТАР

ПОПОВИЋ, Бранка, ИГОР, 1974.

РЕБИЋ, Мане, ДРАГАН, 1948.

СКЕЛЕЏИЈА, Николе, ВЛАДО,

1930.

СМРЗЛИЋ, Миле, ПЕРО, 1962.

СУЧЕВИЋ ГОЈКО, 1948.

СУЧЕВИЋ РАНКА 

СУЧЕВИЋ ЖЕЉКО 

СУЧЕВИЋ ЗОРА 

СЛУШНИЦА 
ВУКОЈЕВИЋ НИКОЛА 

ГРБА, Николе, ЂУРО, 1939.

ЈАНЧИЋ, Илије, ЂУРО, 1935.

ЈАНЧИЋ, Јосе, НИКОЛА, 1947.

КУЗМАНОВИЋ, Милована,

СОФИЈА, 1915.

ТЕПАВАЦ, Радише, НЕНАД, 1950.

СПАРЕДЊАК 
ПЕТРОВИЋ, Милана, МИЛИЋ,

1932.

СИКИРИЦА, Милоша, НИКОЛА,

1970.

ТАТАР ВАРОШ 
ВИШЊИЋ, Милана, МИЋО, 1956.

ТОБАЛИЋ 
ПЈЕВАЦ, Стевана, РАДЕ, 1950.

ТОЧАК 
ДУДУКОВИЋ, Душана, ЈОВАН,

1930.

ЦЕТИНГРАД 
ВРАЊЕШ, Пере, ВЛАДИМИР, 1960.

МИЛАДИНОВИЋ, Милутина,

ДРАГИЋ, 1952.

ЦРНО ВРЕЛО 
МИЛКОВИЋ, Пере, СВЕТО, 1947.

МЛАЂАН ФИЛИП, 1909.

ОБРАДОВИЋ, Драгоја, ВАСО,

1936.

СПЛИТ 
СПЛИТ (град)
ВУЧКОВИЋ ПЕТАР 

ВУЈИНОВИЋ, Марије, БОЖИДАР,

1946.

ПОПОВАЦ ЈОВАН 

РАЧУНИЦА СЛОБОДАН 

СТОКУЋА ЂОРЂЕ 

СУСАК МИЛОРАД, 1955.

СУСАК ЗОРАН, 1960.

СУЊА 
ДРЉАЧЕ 
СТЕГИЋ, Ђуре, БОЖИДАР, 1938.

ЧАКОВЕЦ
ЧАКОВЕЦ (град)
БУЛАТОВИЋ, Радослава, РАЈКО,

1964.

ШИБЕНИК 
БРАТИШКОВЦИ 
БАЉАК, Стевана, РАТКО, 1942.
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ГОРИЦЕ 
ЛАЛИЋ, Данила, УРОШ, 1935.

ЛАЛИЋ, Вуколаја, МИЛИВОЈ,

1956.

ЛАЛИЋ, Вуколаја, ВЕЉКО, 1960.

ГРАЧАЦ 
ЛАЗИНИЦА, Васе, НИКОЛА, 1919.

МИЛОВИЋ, Илије, ЂУРО, 1910.

ЦИЦВАРЕ 
МАНДИЋ, Милана, РАТКО, 1945.

ШИБЕНИК (град)
БУЋАН, Жарка, СИНИША, 1959.

ЈЕВЂЕВИЋ, Марка, МИЛАН,

1950.

ЛАЗАРЕВИЋ СЛАВИША, 1956.

ЛЕЖАЈИЋ СЛАВКО

МИТРИЋ, Мирка, РАНКО, 1960.

СРБИЈА
АПАТИН 
АПАТИН (град)
ЧАНАК, Милана, ИЛИЈА, 1973.

ПРИГРЕВИЦА 
ВРАНЕШ, Саве, МИЛАН, 1947.

БАЧКА ПАЛАНКА 
БАЧКА ТОПОЛА 
ПАНИЋ, Светозара, ДРАГАН,

1964.

БЕОГРАД 
БЕОГРАД (град)
ЖИВОЈИНОВИЋ, Станислава,

ЖИВАН, 1956.

ЗЕМУН 
ВИШИЋ, Славка, ИЛИЈА, 1962.

ЗАЈЕЧАР 
ДУРАНИЦА 
МИТИЋ, Љубише, ЗОРАН, 1960.

ЗРЕЊАНИН 
МАЛЕНЦИ 
КУКУРУЗОВИЋ, Луке, ИВАНКА,

1939.

НЕУДИНА 
ПАНДУРСКИ, Аце, РАДИВОЈ,

1930.

ИНЂИЈА 
НОВИ КАРЛОВЦИ 
ОПСЕНИЦА, Живана, ПАВЛЕ,

1937.

КРАГУЈЕВАЦ 
КРАГУЈЕВАЦ (град)
ВЕСОВИЋ, Мирослава, БОЈАН,

1973.

МИЛОЈЕВИЋ, Милисава, МИКА,

1963.

НОВИ САД
НОВИ САД (град)
МУЧИ, Ференца, ДЕЈАН, 1973.

ПАНЧЕВО 
ПАНЧЕВО (град)
БИРАЧ, Стојана, РАНКО, 1975.

РУМА 
НИКИНЦИ 
КОВАЧЕВИЋ, Раде, ВЛАДО,

1947.

РУМА (град)
ЧОВИЋ, Мехмеда, ВЛАДИМИР,

1955.

СТАНЕК, Марка, МАРИЦА, 1952.

СМЕДЕРЕВО 
СМЕДЕРЕВО (град)
ЖИЖАК, Симе, СЛОБОДАН, 1942

СРЕМСКА МИТРОВИЦА
БОСУТ
ДАМЈАНОВИЋ, Стојка, САВО,

1959.

СУБОТИЦА 
БАЈМОК
КОНЧАР, Стојана, НИКОЛА,

1965.

СУБОТИЦА (град)
ПОЗНАНОВИЋ КОВИЉКА уд.

БРАНКА, 1942.

БОСНА И 
ХЕРЦЕГОВИНА
БИХАЋ 
КЛАШНИЦА 
ДОТЛИЋ, Јована, СТЕВО, 1966.

БОС. ГРАХОВО 
ДУЛЕР 
РАДУЈКО, Јована, ПЕТАР, 1910.

БОС. КРУПА 
БОС. КРУПА (град)
ХУСАРЕВИЋ, Мехмеда, ЏЕВАД,

1972.

БУГОЈНО 
ДОЊЕ ВУКОВСКО 
МАРКОВИЋ, Тодора, СТЕВАН,

1939.

ВЕЛИКА КЛАДУША 
БОСАНСКА БОЈНА 
РЕПАЦ, Душана, ПЕРО, 1944.

РЕПАЦ, Јанка, СЛАВКО, 1936.

ВЕЛИКА КЛАДУША (град)
РЕКИЋ, Шабана, ЋАМИЛ, 1935.

ГРАДИНА 
БЛАНУША, Илије, МИЛИЦА,

1959.

ГРУБОР, Душана, ЈАНКО, 1959.

МЕДИЋ, Милкана, СЛАВКО, 1934.

СЕЛО ТРНОВИ 
МИЛЕНКОВИЋ, Мухарема,

СИНИША, 1954.

ВОЗУЋА 
ВОЗУЋА (град)
ЂУРИЋ, Раде, РАНКО, 1942.

ГЛАМОЧ 
ПРИБЕЉА 
БИБИЋ РУЖА ж. РАДЕ, 1925.

МАЛИНОВИЋ, Симе, ДРАГОМИР,

1967.

ГОРЊИ ВАКУФ 
ГОРЊИ ВАКУФ (град)
МАРИЋ, Слободана, ЗОРАН, 1969.

ДРВАР 
БОС. ОСРЕДЦИ 
БОКАН, Јована, ЈОВАНКА, 1924.

РАЂЕНОВИЋ, Раде, ЖЕЉКО,

1964.

ГРУБОР, Раде, ВЛАДИМИР,

1952.

ДРВАР (град)
ТОРБИЦА, Бошка, РАЈКО, 1953.

36

ДОКУМЕНТИ

SUZA



ЗЕНИЦА 
ЗЕНИЦА (град)
ВИДАЧАК, Милоша, РАДИВОЈ,

1937.

ГВОРЗДЕН, Милана, МИЋО,

1965.

JАБЛАНИЦА 
ЈАБЛАНИЦА (град)
ЖУЖА, Вуке, ЛУКА, 1939.

КИСЕЉАК 
МИЛОДРАЖ 
МАРКОВИЋ, Благоја, ДОБРИЛА,

1938.

КЉУЧ 
КЉУЧ (град)
ЗОРИЋ, Миле, ПЕТАР, 1950.

РАТКОВО 
ИЛИЋ, Милутина, ЖИВКО, 1956.

КОТОР ВАРОШ 
БОЉАНИЦА 
ЦРНИЋ, Славка, МИЛОВАН,

1967.

КОТОР ВАРОШ 
ВРЉАНОВИЋ, Милана, МИЛОШ,

1953.

ЗУБОВИЋ, Стевана, МИРКО, 1941.

ЦВИЈАНОВИЋ, Ђуре,

РАДИСЛАВ, 1974.

МАГЛАЈ 
ОСОЈНИЦА 
ГАВРИЋ, Станоја, ЂОРЂЕ,

1957.

ПЕТРОВАЦ 
КАПЉУХ 
КНЕЖЕВИЋ, Мирка, МИЛАН,

1958.

ЛАТИНОВИЋ, Триве, БОЖО,

1954.

САНСКИ МОСТ 
САНСКИ МОСТ (град)
БИЛБИЈА ГОРДАНА, 1975.

СКЕНДЕР ВАКУФ 
БОРАК 
ВУКОВИЋ, Јована, АНЂЕЛИЈА,

1959.

ВАРЈАЧЕ 
ПУЦАРЕВИЋ, Саве, ГОЈКО,

1956.

ГОЛО БРДО
ГОЈКОВИЋ, Гојка, РАДЕ, 1943.

ЖИВИНИЦЕ 
ВУКОВИЋ, Душана, ЦВИЈЕТА ж.

МИЛУТИНА, 1951.

СТОКАНИЋ, Ђурђа, РАЈКО,

1941.

ЈАВОРАНИ 
БАКИЋ, Илије, ЗОРА, 1946.

БОЈИЋ, Симеуна, ДУШАН, 1965.

ЂУКАНОВИЋ, Симе, ЦВИЈЕТА,

1914.

ТУБИЋ, Лазе, МИЛЕНКО, 1930.

КОБИЉА 
ГАВРИЋ, Мирка, ЛАЗО, 1967.

КОСТИЋИ 
ВУКОВИЋ, Станоја, МИЛУТИН,

1945.

ВУКОВИЋ, Станоја, РАНКО,

1955.

РАОТИЋИ 
ЛАЗИЋ, Саве, ЗОРАН, 1970.

МИЛИСАВИЋ, Сретка, РАЈКО,

1942.

МИШИЋ, Милана, ЗОРАН, 1969.

ТРАВНИК 
ШИШАВА 
РАДОВАНОВИЋ, Јована, ДУШАН,

1947.

ТУЗЛА 
ТУЗЛА (град)
ПЕРИЋ, Николе, ЖЕЉКО, 1968.

ЧАПЉИНА 
ДОМАНОВИЋИ 
МРКИЋ, Ђорђа, МЛАДЕН, 1938.

ЧЕЛИНАЦ 
ЈОШАВКА 
ОСТОЈИЋ, Васе, НЕНАД, 1943.

ЧЕЛИНАЦ (град)
БЛАЖЕНОВИЋ, Ђуре, ЉУБОЈА,

1960.

КНЕЖЕВИЋ, Саве, ГОЈКО,

1952.

РЕПУБЛИКА
СРПСКА 
БАЊАЛУКА 
БАЊАЛУКА (град)
ВУЧИЋ, Милутина, МЛАДЕН,

1968.

ВУЈАНЧЕВИЋ, Милорада,

ДРАГАН, 1974.

КОЗИЋ ДРАГОЉУБ, 1955.

ЧУКОВИЋ, Мире, ВЕСНА, 1977.

ВЕРИЋ 
СТОЈНИЋ, Обрада, НЕДЕЉКО,

1946.

ДОЊИ ПЕРВАН 
САВИЋ, Ратка, РАЈКО, 1930.

КРМИНЕ 
КУТИЋ, Томе, ТЕШО, 1933.

ЛОКВА
САВАНОВИЋ, Милоша, ЈОВО,

1931.

СТРИЧИЋИ 
ДУЛИЋ, Ранка, НЕДЕЉКО, 1964.

БОС. ДУБИЦА 
БОС. ДУБИЦА (град)
МАРИНКОВИЋ, Гојка, ДРАЖЕН,

1963.

БОС. ГРАДИШКА 
БОС. ГРАДИШКА (град)
ПРАНИЋ, Јуре, БРАНКО, 1958.

РАЧИЋ, Младена, НИКОЛИНА,

1978.

РАТКОВИЋ, Благоја, ДАНИЈЕЛ,

1977.

БРЕЗИК 
ПЕРИЋ ЉУБИЦА ж. ИЛИЈЕ,

1921.

ГАШИНИЦА 
РАНИЛОВИЋ СТЕВО 

БОС. НОВИ 
ВИТАСОВЦИ 
ЂАПА, Рајка, МИЛЕНКО, 1951.

ДОБРЉИН 
ТРБУЛИН, Миле, ВОЈИСЛАВ,

1934.
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СВОДНА 
РАДУЛОВИЋ, Стојана, РАНКО,

1947.

ТРАМОШЉАНИН, Симе, ДРАГО,

1945.

БОС. СЛАТИНА 
ГОРЊА СЛАТИНА
БАБИЋ, Николе, САВО, 1956.

ЛАКТАШИ 
ДЕДИЋ, Остоје, ДУШАН , 1930.

БРЧКО 
БРЧКО (град)
БИЋО, Фејима, ИБРАХИМ, 1972.

ЋИРКОВИЋ, Пере, ЈОВАН, 1966.

ВИШЕГРАД 
ВИШЕГРАД (град)
МАРИНКОВИЋ ЦВЈЕТКО, 1934.

ДЕРВЕНТА 
АГИЋИ 
МРКУЉЕВИЋ, Спасоја, МИРКО,

1958.

ДЕРВЕНТА (град)
МАРИНКОВИЋ, Ранка, ДЕЈАН,

1972.

ДОБОЈ 
ДОЊИ БОЖИНЦИ 
РУЖОЈЧИЋ, Драгољуба, САВО,

1951.

ЛАКТАШИ 
РАЈЧЕВЦИ 
САВИЧИЋ, Млађена, МИЛОРАД,

1937.

ШИПОВО 
ЧОВО МИЛОРАД, 1974.

МОДРИЧА 
КОПРИВНА 
ДАМЈАНОВИЋ, Луке,

СЛОБОДАН, 1959.

МИШИЋ, Јована, НЕДЕЉКО,

1953.

МОДРИЧА (град) 
БАБИЋ САВО, 1956.

ТОЛИС 
МИЛАНКОВИЋ, Обрада,

СТОЈАН, 1957.

МРКОЊИЋ ГРАД 
ГОРЊА ПЕЦКА 
ЖДРЊА, Милана, СЛАВКО, 1956.

МРКОЊИЋ ГРАД (град)
ЧУЛИЋ, Николе, ЖЕЉКО, 1972.

НОВИ ГРАД 
ВИТЕЗОВЦИ 
АРБУТИНА, Милована, НИКОЛА,

1952.

НОВИ ГРАД (град)
БАБИЋ, Милоша, БРАНКО, 1958.

ВИГЊЕВИЋ, Душана, МИЛАН,

1963.

ВИГЊЕВИЋ, Миће, ДУШАН, 1938.

ОЏАК 
НОВИ ГРАД 
ВЛАДИЋ, Мирка, ПЕРО, 1970.

ПРИЈЕДОР 
БОЖИЋИ 
РАДМАНОВИЋ, Симе, МИЛКА,

1921.

ЈЕЛИЧКА 
ЗЕЦ, Драге, ВОЈИН, 1952.

ШВРАКА, Младена, МИРКО,

1956.

КРИВАЈ 
ИВАНОВИЋ, Младена, ДРАШКО,

1942.

ПРИЈЕДОР (град)
ГОРОЊА, Лазара, БОШКО, 1952.

ДРАГИЋ, Драге, МИЛАНКО, 1962.

КАУРИН, Томислава, РАДОЈЕ,

1961.

МАЏАРАЦ ВУКОСАВА ж. ЋИРЕ

ТОРБИЦА, Милутина,

МЛАДЕНКО, 1970.

ТОРБИЦА, Симеуна, РАНКО,

1963.

ПРЊАВОР 
ГОРЊИ ВИЈАЧАНИ 
ЈОВАНОВИЋ, Алексе, ДУШАН,

1954

РАУШ, Миливоја, АЛЕКСИЈА,

1951.

ГУСАК 
ВРХОВАЦ, Витомира, МИЛАДИН,

1972.

ПРЊАВОР (град)
КОВАЧ, Стеве, ВАСИЉ, 1920.

ПРОСЈЕК 
ТЕШАНОВИЋ, Љубомира,

ВУКАШИН, 1944.

ШТРПЦИ 
ЂЕКИЋ, Лазара, РАТКО, 1918.

СРБАЦ 
СРБАЦ (град)
МИРЈАНИЋ, Војина, ГОРАН, 1964.

ТЕСЛИЋ 
ГОРЊА РАДЊА
ПУЉИЋ, Петра, МИЛОВАН, 1933.

ТЕСЛИЋ (град)
ЈОТАНОВИЋ, Велибора,

ВАСКРСИЈЕ, 1954.

ЧЕЧАВА 
МИКАНОВИЋ, Стојана, УРОШ,

1957.

ФОЧА 
ЧЕЛЕБИЋ 
РАДОВИЋ, Владе, РАДЕ, 1969.

ОСТАЛО   

ДИЗЕДОЛФ 
ДИЗЕДОЛФ (град)
МУНИЋ, Драгана, НЕНАД, 1975.

ЉУБЉАНА 
ЉУБЉАНА (град)
РУДАН, Милоша, ПЕТАР, 1950.

МУРСКА СОБОТА 
МУРСКА СОБОТА (град)
ДРОБАЦ, Душана, ВЛАДИМИР,

1952.

НАНСИ 
НАНСИ (град)
РАДУЛОВИЋ, Анђелка,

АНЂЕЛКО, 1967.

ПЕРМ 
ПЕРМ (град)
ЈАКУБОВСКИ, Валерија, ИГОР,

1967.
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ПЉЕВЉА 
ПЉЕВЉА (град)
КОЛЏИЋ, Ранка, ЗДРАВКО,

1962.

СЉЕПЧЕВИЋ РЕМЗО, 1947.

ПРЕШЕВО 
СВИЊИШТЕ 
АТАНАСКОВИЋ, Радоја,

НОВИЦА, 1961.

САД  
ОКЛОБЏИЈА, Јанка, ПЕТАР,

1918.

СТРУГА 
СТРУГА (град)
ТОШИЋ, Илије, БОБАН, 1964.

УКРАЈИНА 
ВИНСКА 
ЂУЈИЋ, Душана, ЖИВКО, 1948.

ВИПАВА 
МИЧИЋ, Љубомира, МИЛАН,

1950.

ВРСТА 
ПОТКОЊАК ЖЕЉКО 

ДОЊЦЕК 
ПАВЛОВИЋ-КЛЕНОВ, Павела,

ОЛЕГ, 1952.

ДОЊИ ЖАБАРИ 
ЈОВАНОВИЋ СТАНКО, 1962.

ГРАБОВИЦА 
ЈАНКОВИЋ НЕДЈЕЉКО, 1970.

ГРАД ДЕЛЧЕВО 
МУСТАФИЋ, Алије, РАМО, 1929.

ГРАДАЧАЦ 
ПЕТРОВИЋ СИМО, 1966.

ЂУРЂЕВО ЖАБАЉ 
ОЛЕЈАР, Јанка, РАНКО, 1954.

ЛЕСОВАЦ 
ИЛИЋ, Слободана, ДЕЈАН, 1973.

МРЧАЈЕВЦИ 
ВУКОВИЋ МИЛУН, 1952.

ОСТРОГ 
БИШЕВАЦ СВЕТОМИР, 1954.

ОСТРВИЦА 
ТЕСЛИЋ, Саве, СЛОБОДАН, 1943.

РАТКОВАЦ 
СТОЈАНОВИЋ ВЕСНА

СТАРО ГРАДИШТЕ 
ЂУРЂЕВИЋ, Миланка, НИКОЛА,

1961.

ИМЕНА БЕЗ ИКАКВИХ
ПОДАТАКА О МЈЕСТУ

РОЂЕЊА

АБРАМОВИЋ, Милана, МИХАЈЛО 

АНТИЋ АЛЕКСАНДАР 

БАРБЕРИЋ РАДОВАН 

БЛАГОЈЕВИЋ МИЛАН 

БОГДАНОВИЋ, Петра, ДМИТАР,

1950.

БОГДАНОВИЋ, Драгољуба,

ПЕТАР, 1950.

БОГИЋ, Јована, СТЕВАН, 1947.

БОСИЋ РАДЕ, 1972.

БОТИЋ МИЛОШ, 1930.

БУЊАВИЋ, Петра, МИЛОРАД,

1950.

БУРЈАНАЦ АНКА 

БУРЈАНАЦ МИЛЕ 

ВАСИЋ ДРАГОСЛАВ

ВАСИЋ МИЉКО

ВЕЗМАР БУДИСЛАВ, 1901.

ВИЖИЋ МАРКО

ВЛАИСАВЉЕВИЋ ЉУБА, 1915.

ВОЈВОДИЋ, Браце, ДАВИД

ВОРКАПИЋ МИЛАН, 1909.

ВУЧКОВИЋ МИЛОШ, 1933.

ВУЈКОВАЦ МИХАЈЛО

ВУКМИР, Светозара, БРАНКО,

1962.

ВУКОСАВЉЕВИЋ ЉУБИЦА ,

1920.

ВУКОТИЋ АЛЕКСА, 1962.

ГАГИЋ РАДОМИР 

ГОЛУБИЋ БЛАГОЈА 

ГРАБИЋ, Милана, МИЛИВОЈ,

1963.

ГРГУРЕВИЋ СТИПАН, 1917.

ГРУБЕШИЋ СВЕТОЗАР, 1925.

ГРУЈИЦА МАРКО 

ДЕЈАНОВИЋ ОСТОЈА

ДЕРМЕТИЋ, Саве, МИРКО, 1938.

ДОБРИЋ ДАЛИБОР, 1975.

ДОБРОВОЉАЦ, Николе, ДУШАН 

ДОКМАН ЗДРАВКО

ДРАГАНОВИЋ ДРАГАН 

ДУКИЋ ЈОВО

ЂАКОЛО МИЛАН

ЂАКОВИЋ МИЛАН, 1971.

ЂУРИЋ ПЕРО, 1957.

ЕСКИЋ ДРАГАН 

ЗУБИЋ БРАНКО

ЗУБИЋ, Пане, СТЕВО, 1928.

ИВОШЕВИЋ МИЛОШ

ЈАЈИЋ МАРТА

ЈАЊИЋ БОСИЉКА 

ЈЕФТИЋ ГАБРИЈЕЛА 

ЈЕКИЋ МИЛЕ

ЈЕРГОВИЋ ЉУБИЦА 

ЈОВАНОВИЋ ДРАГИША 

КАЧАР СОФИЈА, 1910.

КЕСИЋ БОЖИДАР

КОКИЋ ЈОВАН

КОРАЧИЋ ЉУБАН 

КОРАЧИЋ МИЛКА

КОРАЧИЋ МИЛОШ 

КОВАЧЕВИЋ ГОЈКО, 1952.

КОВАЧЕВИЋ МИЛАН

КОВАЧЕВИЋ РАЈКО 

КОВРЛИЈА, Лазара, НЕДЈЕЉКО,

1958.

КРЕШТАЛИЦА БАРА 

КУТЛИЋ МИЛОШ

МАЛОБАБИЋ МИЛЕ 

МАНДИЋ ДРАГО 

МАНДИЋ МОМЧИЛО 

МАРИЋ СТЕВАН, 1930.

МАРИЋ, Милорада, ЗДРАВКО 

МИЛАЧИЋ, Братимира, ЖАРКО,

1968.

МИКОВИЛОВИЋ ЂУРО, 1910.

МИЛИЧЕВИЋ АНИЦА

МИЛОСАВЉЕВИЋ БОЈАН

МИТРОВИЋ МИХАЈЛО

НЕДИЋ, Митра, ПРЕМИЛ, 1952.

НИКОЛИЋ, Драге, ДРАГОЉУБ,

1953.

НИКОЛИЋ, Радивоја, МИЛОШ,

1959.

НОВАКОВИЋ ЂОРЂЕ, 1960.

ОЈКИЋ, Славка, ЂОРЂЕ, 1938.

ОРЕШЧАНИН МИЛОШ, 1923.

ОСТОЈИЋ, Милана, ОСТОЈА

ПАДЕЖАНИН, Милана, ИЛИЈА,

1948.

ПАИЋ, Ђуре, РАДЕ

ПАЈИЦА РАДЕ

ПАНТИЋ ГОРАН

ПАВКОВИЋ МИРА, 1923.

ПАВЛОВИЋ МИЛОШ, 1954.

ПЕЈЧИЋ, Миодрага, БИЉАНА,

1954.

ПЕШУТ МАНЕ, 1940.

ПЕТРОВИЋ, Марка, ДРАГАН,

1964.

ПЕТРОВИЋ, Николе, ЂУРО,

1951.

ПЕТРОВИЋ, Николе, ДУШАН, 1954.
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ПИЛИПОВИЋ, Јована, ДУШАН,

1947.

ПОЉАК ВЕРА, 1952.

ПРОТИЋ РАНКО, 1969.

РАДАКОВИЋ, Саве, ЖЕЉКО,

1965.

РАДИЋ, Раде, ПАНТЕЛИЈА,

1930.

РАДМИЛОВИЋ, Душана, БОЖО,

1953.

РАДМИРОВИЋ МАРИЈА, 1909.

РАДОНИЋ БОШКО

РАЈЧЕВИЋ МИЛЕВА, 1931.

РОКСАНДИЋ НИКОЛА, 1932.

РУЈАК СТОЈАН

СЕРДАР, Стевана, ДРАГАН,

1941.

СИКИРИЦА МИЛОРАД, 1938.

СЛАВУЈЕВИЋ ЈОВАН, 1923.

СЛАВУЈЕВИЋ ЗОРАН, 1970.

СТАНИЋ ЂУРО

СТАНИСАВЉЕВИЋ МИЛАН,

1969.

СТОИЧИЋ ВОЈИСЛАВ, 1906.

СТУПАР, Ранка, БОГДАН, 1950.

ТОДОРОВИЋ ЗОРА, 1977.

ТУРАЈЛИЋ МАРИЦА

ТУРКАЛО НЕДЕЉКО, 1958.

ЋАЛИЋ, Боре, ПЕТАР, 1938.

ЋУСЛОВИЋ, Драгомира, ИВАН,

1961.

УВКОВИЋ МИЛОРАД

ХЕРЕТИК ШАНДОР, 1949.

ХОСЈАК ИВАН 

ХРВАЋАНИН ДУБРАВКО, 1968.

ЧАКАЊ, Беле, РОБЕРТ, 1972.

ЧОРГИЋ УРОШ

ШЕШИЋ МИОМИР, 1961.

ШУЋУРОВИЋ ПЕТАР, 1915.

ДОКУМЕНТИ

ЊИХОВИ ГРОБОВИ СУ ДОБИЛИ ИМЕ И ПРЕЗИМЕ

СПИСАК ИДЕНТИФИКОВАНИХ
Према евиденцији Удружења до краја априла 2008. године

БЕНКОВАЦ
БЕНКОВАЦ
БЕШЛИЋ, Марка, СТАНА, 1935.

СTЕГЊАJИЋ ЉУБИЦА, 1920.

БИЉАНЕ ДОЊЕ
ПУПОВАЦ, Шпире, САВА, 1939.

БИЉАНЕ ГОРЊЕ
ГАГИЋ, Илије, ПЕТАР, 1961.

ДУКИЋ, Јована, ДУШАН, 1930.

ОСТОЈИЋ, Марка, РАЈКО, 1933.

БJЕЛИНА
ОПАЧИЋ, Петра, ЈЕЛЕНА, 1931.

БУКОВИЋ
БОГУНОВИЋ, Петра, АНДРИJА,

1923.

ВРЦЕЉ, Ивана, ЉУБИЦА, 1908.

КРЕСОВИЋ, Шпире, МИЛАН,

1958.

РАДАК, Николе, ВОJИН, 1956.

РЊАК, Михајла, СТЕВАН, 1920.

ДОЊА ЈАГОДЊА 
ДУКИЋ, Јандрије, ТОДОРА, 1909.

ЖАРКОВИЋ, Жарка, НЕВЕНКО,

1956.

ДОЊИ ПРИСTEГ
РОМИЋ БОЖО, 1911.

ЗАГРАД
СТЈЕЉА, Бранка, МИРКО, 1961.

ЗАПУЖАНЕ 
ГУЛИЋ, Илије, МИЛИЦА, 1935.

ИСЛАМ ГРЧКИ
КАЛУЂЕРОВИЋ, Јована, ЖИВКО,

1955.

ШТРБАЦ, Лазе, СОФИЈА, 1924.

КАРИН ДОЊИ
ВИДИЋ, Обрада, ПЕTАР, 1954.

КАШИЋ
ВИШИЋ, Лазара, ЂОРЂЕ, 1974.

ШКОРИЋ, Стевана, МИЛИЦА ж.

МИЛЕНКА, 1934.

КОЛАРИНА
БОТА ЉУБОМИР, 1905.

ВИТАС, Адама, АНТОНИЈЕ, 1940.

ГУЛИЋ, Миле, УРОШ, 1950.

КУЛА АТЛАГИЋ
КАЛАЊ, Миле, СЛАВКО, 1933.

ЛИШАНЕ ТИЊСКЕ
ЈОКИЋ, Лазе,  СТЕВАН, 1934.

УЗЕЛАЦ, Јована, ЈОВАН, 1953.

УЗЕЛАЦ, Петра, РОДОЉУБ,

1955.

МОРПОЛАЧА
ТИНТОР, Александра, ЖЕЉКО,

1960.

НАДИН
СТЈЕЉА, Стевана, БРАНКО,

1923.

ОСTРОВИЦА
МАЧАК, Миливоја, ЂУРО, 1955.

ПАРЧИЋИ
ВОЈВОДИЋ, Душана,  БРАНКО,

1957.

ВОЈВОДИЋ, Игњатије, СТЕВАН,

1934.

ПОЛАЧА
ПЕТКОВИЋ, Томе, САВА, 1908.

БJЕЛОВАР
БJЕЛОВАР
БАЛАЋ, Раде, НИКОЛА, 1964.

ВАРАЖДИН
ВАРАЖДИН
ВРЧЕК, Стјепана, МИЛИВОЈ,

1961.

ВИНКОВЦИ 
ВИНКОВЦИ (град)
ЗМАЈИЋ, Златка, НИНОСЛАВА,

1972.

ПЕРКОВЦИ – ВРПОЉЕ
ЗМАЈИЋ, Томислава, ЗЛАТКО,

1944.
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ВИРОВИТИЦА
ВИРОВИТИЦА
СОЛОЊА, Благоја, ПРЕДРАГ,

1968.

ВОЈНИЋ
ГОРЊИ СЈЕНИЧАК
ЦАРЕВИЋ ЧЕДО, 1946. 

ИВАНОВИЋ СЕЛО
ПОПОВИЋ, Николе, МИЛЕ,

1934. 

МИХОЉСКО
БОЖИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1924.

ЦРНИ ПОТОК 
МИЉАНОВИЋ, Стојана, СИМО,

1948.

ВРГИНМОСТ
БУКОВИЦА
ЗИМОЊА МАРИJА, 1928.

МИЛОВАЦ МИЛЕ, 1929.

ВРГИНМОСТ
ВОJНОВИЋ СTОJАН, 1938.

ПЕРЕНЧЕВИЋ, Станка, БОГДАН,

1956.

ГЛИНИЦА
БОГУНОВИЋ ДАРА, 1937.

БОГУНОВИЋ, Раде, РАJКО, 1975.

ГОЛИЊА 
БЕКИЋ, Милана, СТЕВАН, 1952.

ДУГО СЕЛО
РОМЧЕВИЋ, Јована, JЕКА, 1920.

СТИПАН
РОМЧЕВИЋ, Душана, МИЉКАН,

1953.

ТРСТЕНИЦА
ЈОВАНОВИЋ, Душана, СИМО,

1945.

ВУКОВАР
БОБОТА 
ЛАЛИЋ, Новака, ВУКОСАВА,

1918.

БОРОВО НАСЕЉЕ
ГАГИЋ, Коље, ФАТМИР, 1972.

ПЕTКОВИЋ, Милана,

МИЛОJИЦА, 1969.

ЋИРИЋ, ЂорЂа, ПРЕДРАГ, 1951.

ВУКОВАР (град)
КАТИЋ, Илије, ВЛАДИМИР, 1947.

КОРОВ, Карла, ПЕТАР, 1966.

ПАИЋ, Милића, ЖЕЉКО, 1960.

СКЕЛЕЏИЈА, Николе, ВЛАДО,

1930.

ЧУПИЋ, Бошка, СТАНОЈЕ, 1953.

НЕГОСЛАВЦИ 
БАЈИЋ, Веселина, МИЛОШ, 1952.

СИЛАШ
РАДУНКОВИЋ ДАЛИБОР, 1978.

ГЛИНА
БИЈЕЛЕ ВОДЕ
ДЕМИЋ, Драгутина, МИЛАН,

1963.

ЈЕЛИЋ, Дмитра, ДРАГАН, 1950.

БРЕСНИК
ЈАЗАВАЦ, Бранка, ЖИВКО, 1950,

сахрањен у Србији 

ЈАЗАВАЦ, Бранка, МИЛАН, 1942,

сахрањен у Србији 

МАРИЋ, Јанка, МИЛАН, 1970.

БУЗЕТИ
МИШЧЕВИЋ, Николе, СЛАВКО 

ГЛИНА (град)
БУЛАТ, Раде, МИЋО, 1956.

ЛОНЧАРЕВИЋ, Стевана,

ДРАГИЊА, 1920.

МАЦАКАЊА, Мирка, СЛАВКО,

1951.

ДАБРИНА
САРАПА, Бранка, ЖЕЉКО, 1958

ДАБРНА
ПЕШУТ МИЛАН, 1958.

.

ДОЊЕ СЕЛИШТЕ 
ГВОЈИЋ, Живка, ЂУРО, 1959.

КЛАСНИЋ ГОРЊИ
МИЛАКАРА, Петра, МИРКО, 1937.

ТРНОВАЦ
ВУЧКОВИЋ, Милана, КАТА, 1908.

ГОСПИЋ
БАРЛЕТЕ
РАЈШИЋ, Јово, ДАНЕ, 1913.

ГОСПИЋ (град)
ГЛУМИЧИЋ, Милана, ТИХОМИР,

1965.

КОРИЦА, Ђуре, МИЛОШ, 1958.

РАКИЋ, Николе, ДРАГАН, 1960.

ДИВОСЕЛО
БЈЕГОВИЋ БОСИЉКА ж.

ЈОВАНА, 1919.

БЈЕГОВИЋ, Дмитара,

НЕДЈЕЉКО, 1936.

ВУЈИНОВИЋ, Дмитра, СТЕВАН,

1922.

СТАНИЋ, Јована, РАДМИЛА,

1939.

КАРЛОБАГ
ЛОНЧАР, Дмитра, СОФИЈА, 1940.

ОРЛОВИЋ, Душана, МИЛЕВА,

1949.

ОРЛОВИЋ, Луке, МИЛОШ, 1940.

МЕДАК
УЗЕЛАЦ, Милана, СЛОБОДАН,

1949.

МОГОРИЋ
ЂАКОВИЋ, Мирка, ЂУРО, 1957.

ЂАКОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА, 1952.

ЂАКОВИЋ, Петра, НИКОЛА,

1946.

МИЛОЈЕВИЋ, Јове, ЈАНКО, 1938.

РАДАКОВИЋ, Милана, МИЛОШ,

1962.

РАДАКОВИЋ, Стојана, БРАНКО,

1946.

ЏОДАН, Јована, ДУШАН, 1952.

ОСTРОВИЦА
РАДМАНОВИЋ, Јандре, МИЛАН,

1932.

РАДУЧ
БЈЕЛОБАБА, Томе, МИЛКА уд.

ДАНЕ, 1905.

ЧУБРИЛО, Раде, ПЕТАР, 1923.

СМИЉАН
ВРАНЕШ, Николе, ДУШАНКА,

1939.

ЧИTЛУК
ЈОВИЋ, Доброславе, АНЂЕЛИЈА,

1933.

ЈОВИЋ, Јанка, МИЛАН, 1949.

ШИРОКА КУЛА
СЕРДАР, Николе, БОГДАН, 1935.

ГРАЧАЦ
БРУВНО
РАДАКОВИЋ, Миле, СЛОБОДАН,

1961.
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ВЕЛИКА ПОПИНА
ГРУБИЋ, Милана, НЕВЕНКА,

1910, Голубић, Книн

ГРУБИШИЋ, Лазара, НИКОЛА,

1908.

ГРУБИШИЋ, Миле, МАРА, 1913.

ЛАБУС, Луке, МИЛАН, 1941.

ГРАЧАЦ (град)
БАЊАНИН ПЕРКА

БРЧИН НИКО, 1942.

ГУТЕША, Николе, НИКОЛА, 1933.

ДРОБАЦ, Петра, ВОЈИСЛАВ,

1933.

ДРОЊАК, Јове, ЂУРО, 1947.

ЂЕКИЋ, Стевана, ДАНЕ, 1954.

ЈЕЛАЧА, Миле, МИЛИЦА, 1925.

ЈОКИЋ, Јове, ЖЕЉКО, 1970.

КАЛАЊ, Богдана, МИРЈАНА,

1946.

КОНТИЋ ЈОВАН, 1914.

КОСИЋ, Радивоја, МИЛАН, 1962.

МАРЧЕТИЋ, Симе, МИЛАН, 1948.

ОРЕЉ, Петра, НЕЂЕЉКО, 1947.

ПАНТЕЛИЋ, Душана, НИКОЛА,

1970.

ПРЛИНА ЈОВАН, 1904.

САМАРЏИЈА, Ђуре, МИЛАН,

1959.

СОВИЉ, Бранка, МИРА, 1950.

СУРЛА, Николе, АНКА, 1946.

СУРЛА, Илије, НЕБОЈША, 1970.

ТЕРЗИЋ, рођ.ЧИЧА, САВА

ГУБАВЧЕВО ПОЉЕ
ИВАНИЋ, Милорада, ВЕЛИМИР,

1956.

ДЕРИНГАЈ
КОЛУНЏИЋ, Стевана,

РАДИВОЈЕ, 1941.

МИЛОВАНОВИЋ, Илије, МИЛАН,

1947.

СОВИЉ, Миладина, ДАНИЦА,

1932.

ЗРМАЊА
ГРБИЋ, Петра, БРАНКО, 1924.

ДРАГИШИЋ, Дане, МИЛКА, 1926,

Плавно 

ЈОКИЋ, Симе, МИЛИЦА, 1906.

МАРЧЕTИЋ, Данка, МИЛОJКО,

1951.

КИЈАНИ
БОЛТА, Николе, ДАНЕ, 1900.

ЈЕЛАЧА, Николе, ВЛАДЕ, 1948.

КЕСИЋ, Петра, ДУШАН, 1939.

ПОПОВИЋ, Илије, ТОДОР, 1905.

СОВИЉ, Миле, ВЛАДЕ, 1931.

МАЛОВАН
ЦВЈЕТКОВИЋ, Јове, ВОЈИСЛАВ,

1974.

МАЗИН
ВОЈНОВИЋ, Ненада, ИЛИЈА, 1927.

ЗОРИЋ, Дмитра, ШПИРО, 1918,

Београд, Лештане

ЗОРИЋ, Илије, ЈЕЛА ж. Шпире,

1920, Београд, Лештане

ОTРИЋ
БОГУНОВИЋ, ЂурЂа, МАРИЈА,

1910.

ЛУКИЋ, Миле, СИМО, 1914,

Београд 

ПАЛАНКА
БРКИЋ, Марка, ДУШАН, 1926.

МИЛИНКОВИЋ, Добре, МОМИР,

1963.

ПЛОЧА
БАТИНИЋ, Марка, МИЛАН,

1956.

ОРЛОВИЋ, Душана, ДРАГАН,

1959.

ПРЉЕВО
СТАРЧЕВИЋ, Николе, СЛАВКО,

1934.

ШИЈАН, Милоша, ДАНЕ, 1941.

РАДУЧ 
КАЛИНИЋ, Петра, МЛАДЕН,

1949.

РУДОПОЉЕ 
БРКЉАЧ, Јове, ДУШАН, 1932.

ТОМИНГАJ
БРКЉАЧ, Боже, БРАНКО, 1933.

ПОПОВИЋ Јове, ЗДРАВКО,

1959.

ШTИКАДА
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Сретка, МИЛКА,

1960.

ДРЕЗГИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1955.

ДУПОР, Јове, МИЛАН, 1956.

ЛУJИЋ, Илије, ПРЕДРАГ, 1957.

МИЛАНКО, Пантелије, ГОРАН,

1972.

ОРЕЉ, Николе, МИЛОРАД, 1958.

СЕКУЛИЋ, Ђуре, ДАРИНКА,

1924.

ГРУБИШНО ПОЉЕ
ЗРИНСКА 
САВИЋ, Саве, НИКОЛА, 1950.

ДАРУВАР
ВЕЛИКА КЛИСА 
ЛЕГЕН, Душана, РАНКО, 1947.

МИЉАНОВАЦ
ПАВКОВИЋ ПЕРО, 1944.

ПАВКОВИЋ МИЛИЦА, 1920.

ДОЊИ ЛАПАЦ
БИРОВАЧА
МРЂА, Петра, МИЛЕ, 1933.

ОБРАДОВИЋ, Стевана, ДАНЕ,

1907.

БРЕЗОВАЦ
МЕДИЋ, Милана, МИЛУТИН,

1919.

МЕДИЋ, Дане, МИЛАН, 1945.

БРОTИЊА
ДРЧА, Душана, ЈОВИЦА, 1989.

ДРЧА, Дане, ДАРИНКА, 1927.

ДУБАЈИЋ, Милана, МИРЈАНА,

1974.

ДОЊИ ЛАПАЦ (град)
ПОПОВИЋ, Раде, ДРАГАН, 1970.

РАЈИЋ, Спасе, НЕВЕНКА, 1984.

РАЈИЋ, Спасе, ЖАРКО, 1986.

ЋОПИЋ, Милана, ЖЕЉКО, 1958,

сахрањен у СРЈ 

ДОЊИ ТИШКОВАЦ
ЈАРИЋ, Драгутина, СТОЈА

КУНОВАЦ КУПИРОВИЧКИ
ДАМЈАНОВИЋ ИЛИЈА, 1925.

ЛАПАЧКА КОРИТА
ДЕЛИЋ САЈА, 1904.

ЛИЧКИ ОСРЕДЦИ
ЗОРИЋ СОФИЈА, 1915.

НЕБЉУСИ
ЂЕРИЋ, Илије, ЉИЉАНА ж.

ДУШАНА, 1961.

РЕПАЦ, Петра, ЈОВО, 1946.

ОБЉАJ
ДИВЈАК СОКА, 1930.

ДИВЈАК МИЛКА, 1933.

ДИВЈАК БОЈА, 1938.

ОРАОВАЦ
АЈДУКОВИЋ СТЕВО, 1932.

БИБИЋ, Дане, РАДЕ, 1917.

ЂУКИЋ, Дане, МАРИЈА, 1903.

ИЛИЋ МАРКО, 1929.
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СРБ
ЦИГАНОВИЋ, Миле, МИОДРАГ,

1957.

ТРБУЛИН, Ђуре, ДРАГАН, 1938.

ТИШКОВАЦ
БАБИЋ, Тривуна, ДУШАН, 1911.

ГРУБОР, Пере, НИКОЛА, 1949.

ДРНИШ
БАЉЦИ
МИЛАНКОВИЋ, Марка, ЛАЗАР,

1934, Баљци 

БИОЧИЋ
ЂАПИЋ, Крсте, ЉУБОМИР,

1933.

ПАКЛАР, Петра, МИЛАН, 1976.

БОБОДОЛ
ЈАНКОВИЋ, Јове, ВЛАДИМИР,

1940.

ДРНИШ (град)
БЕАДЕР, Владе, МИЛОРАД, 1954.

БУРА, Сава, НЕДЕЉКО, 1963.

ЕРАКОВИЋ, Јована, ДУШАН,

1947.

ЈАНКОВИЋ, Миле, ПРЕДРАГ,

1976.

КАШИЋ, Шпире, ЖЕЉКО, 1957.

КНЕЖЕВИЋ, Илије, БОШКО,

1967.

КРАСИЋ, Тодора, ЈОВИЦА, 1963.

ЛУНИЋ, Милана, ЈОВИЦА, 1970.

ЛУЧИЋ, Раде, РАДИВОЈ, 1974.

МИЛАНКОВИЋ, Лазе, ЈАКОВ,

1937.

СИРОВИЦА, Томе, МИЛАН, 1964.

СУБОТА АНЂА, 1912.

СУБОТА НИКОЛА, 1945.

ЋАКИЋ, Стевана, ДЕСАНКА,

1934.

ЖИTНИЋ
ГУНДЕЉ, Бранка, МИРКО, 1960.

ПУШКАР МАРИЈА, 1928. 

КАЊАНИ
МАНОЈЛОВИЋ, Илије, СТЕВО,

1956.

МИОДРАГ, Душана, СЛАВКО,

1932.

КРИЧКЕ
ВУКШИЋ, Милана, ЂОКО, 1972.

КРИЧКИЋ, Петра, ЖИВКО, 1930.

ЛУНИЋ, Милана, ПЕТАР, 1956.

ЛУНИЋ, Томе, ШПИРО, 1930.

МИЛИКИЋ, Крсте, СТЕВО, 1930.

ПЕРИШИЋ, Милана, НИКОЛА,

1958, Кричке 

ЋАКИЋ, Милана, МИЛАН, 1965.

ШАРАЦ, Миле, НИКОЛА, 1949,

Кричке 

МИРЛОВИЋ ПОЉЕ
БЕШЕВИЋ, Ђуре, САВА, 1939.

БИБИЋ, Илије, ДУШАН, 1958.

МИЛАНКОВИЋ, Стојана, АНИЦА,

1937.

РУЖИЋ 
ЛУНИЋ, Томе, МИЛАН, 1927.

СИВЕРИЋ 
МИЛЕТА, Шпире, ПЕТАР, 1936.

ШТИКОВО
БУРА, Саве, НЕДЈЕЉКО, 1963.

БУРА, Милана, САВО, 1974.

ГРУЈИЋ, Крсте, НИКОЛА, 1967.

ЕРАКОВИЋ, Душана, ЈОВАН,

1947.

ЕРАКОВИЋ, Петра, ЂУРО, 1954.

КНЕЖЕВИЋ, Шпире, ЈОВИЦА,

1968.

НЕНАДИЋ, Николе, ЂУРО, 1953.

ФИЛИПОВИЋ, Ивице, ДАМИР,

1969.

ДУГА РЕСА
ВЕЛИКИ КОЗИНАЦ 
МАНОЈЛОВИЋ, Стевана,

СТАНКА ж. МИЛИЋА, 1916.

ДОЊИ СКРАД
КОНЧАЛОВИЋ СМИЉАНА,

1942.

КЕСTЕЊАК
ГРУБЈЕШИЋ, Милована, ЈОВАН,

1948.

ГРУБЈЕШИЋ, Николе, СВЕТОЗАР

КЕСTЕЊАК
ЈЕЛИЋ, Стеве, ДУШАН, 1966.

ДВОР
ДОЊА ОРАОВИЦА
ПОПОВИЋ, Дмитра, ДРАГАН,

1946.

ДВОР
MЕНИЋАНИН, Станка, НЕНАД,

1957.

КОСНА
ШЕРБУЛА КАТА, 1919.

ЉЕСКОВАЦ
ШАШО, Станка, МИЛАН, 1937.

ОСТОЈИЋИ
ОСТОЈИЋ, Мирка, МИЛАН, 1920.

ПАУКОВАЦ 
БЕНАК ДРАГИЦА, 1931.

ПЕДАЉ
ВАСИЉЕВИЋ, Петра, БРАНКО,

1931.

РУЈЕВАЦ
ПРЕРАДОВИЋ ЈОВО, 1935.

ЗАДАР 
ЗАДАР (град)
ТРКУЉА МАРКО

ЗАГРЕБ
ЗАГРЕБ (град)
КОРИТНИК, Маријана, ДРАЖЕН,

1940.

ТРКУЉА МАРКО

КАРЛОВАЦ
КАРЛОВАЦ
ВИДИЋ, Драгана, НЕВЕНКА,

1964.

МАРTИНОВИЋ, Душана,

РАДОВАН, 1971.

МИЉЕНОВИЋ, Милоша,

СЛОБОДАН, 1961.

КРЊАК 
БОЖИЋ, Милоша, НИКОЛА, 1967.

КНИН
БИОВИЧИНО СЕЛО
ВУКИЋ, Петра, СТЕВАН, 1907. 

ШОРГИЋ ТОДОР, 1928.

БИСКУПИЈА
ДМИTРОВИЋ, Јована, САВА,

1924, Бискупија 

ПОПОВИЋ, Симе, МИРКО, 1942.

ТРИШИЋ, Лазе, ДРАГИЊА, 1902.

БОСАНСКИ ДРЕНОВАЦ
РАДУJКО, Николе, НИКИЦА,

1930, Голубић 

БРАTИШКОВЦИ
КРИЧКА, Синише, ВИНКО, 1957.

БРИБИР
БОРАК, ж. Томе, КОСА, 1926.
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ВАРИВОДЕ
БЕРИЋ, Боже, МАРА, 1926.

БЕРИЋ, Голуба, МАРКО, 1915.

БЕРИЋ, Голуба, МИЛКА, 1915.

БЕРИЋ, Васе, ЈОВАН, 1920.

БЕРИЋ, Јандрије, ЈОВАН, 1935.

БЕРИЋ, Јована, РАДИВОJ, 1926.

БЕРИЋ, Миле, ШПИРО, 1940.

ПОКРАJАЦ, Јове, МИРКО, 1911.

ВРБНИК
АМАНОВИЋ, Саве, ЂУРО, 1928.

ВУJАTОВИЋ, Илије, ЈОВАН,

1949, Врбник 

ВУКАДИН, Ђуре, МИЛАН, 1954.

ВУКАДИН, Ђуре, ДУШАН, 1944.

ВУКАДИН, Јована, МОМЧИЛО,

1942.

ВУКМИРОВИЋ, Стевана,

НИКИЦА, 1953.

ДАМJАНИЋ, Луке, ЛАЗО, 1933.

КНЕЖЕВИЋ, Душана, ДРАГУTИН,

1931.

ПЕTКО, Павла, МИЛИЦА, 1923.

ШКАРИЋ, Илије, СТАНА, 1922.

ВРПОЉЕ
БУБОЊА, уд. Ђуре, МИЛИЦА,

1915, Голубић 

НОНКОВИЋ, Тоде, ТОДОР, 1914.

ГОЛУБИЋ
АРУЛА, јована, НИКОЛА, 1941.

БАЛАЋ, Ђуре, МИЛКА ж.

ОБРАДА, 1948.

ВУКОВИЋ, Петра, БОШКО, 1938.

ВУКОВИЋ, Стевана, ТАНАСИJЕ,

1935.

ВУКОВИЋ, Тодора, МИЛИЦА,

1929. 

ДАМJАНОВИЋ, Петра, ДУШАН,

1929. 

ДАМJАНОВИЋ, Тодора, ЂУКА,

1931. 

ЈЕРКОВИЋ, Јована, ЈОВАН,

1938.

ЈЕРКОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,

1926.

КАБЛАР, Петра, ЗОРКА, 1915.

МАРИЋ, Лазара, ДУШАН, 1943.

МАРИЋ, Тривуна, ТОДОР, 1929.

МАРИЋ, Чедомира, ЖЕЛИМИР,

1974.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Саве, БРАНКО,

1951.

ОПАЧИЋ, Петра, ЈЕКА, 1923.

ОПАЧИЋ, Елене, ЈОВАН, 1921.

ПЛАВША, Николе, ЈОВИЦА, 1968.

РАДИНОВИЋ-КАПУРАЛОВИЋ

ПЕТАР, 1923.

РАДИНОВИЋ ЛУКИЋ, Лазе,

БРАНКО, 1920.

РАДИНОВИЋ ПРОТИЋ, Николе,

СTЕВО, 1971.

РАДИНОВИЋ ВАСИЋ, Николе,

ВАСО, 1922, Голубић 

РАДИНОВИЋ ЛОНЧИНА, Боже,

НИКОЛА, 1927.

РАДИНОВИЋ ПАНИЋ, Марка,

НИКОЛА, 1928.

РАДУJКО, Илије, МАНДА, 1928,

Голубић 

ЧУЧАК, Глише, ГЛИШО, 1934.

ЏЕПИНА, Дмитра, ГОJКО, 1956.

ШЉИВАР, Глигорије, МИЛИЦА,

1936.

ГОШИЋ
БОРАК, Васиља, ГРОЗДА, 1923.

БОРАК, жена Саве, МАРИJА, 1914.

БОРАК МИЛИЦА, 1921.

БОРАК, Васиља, САВО, 1925.

БОРАК, Васиља, ВАСИЉ, 1926.

БОРАК, Стевана, ДУШАН, 1940.

ЛЕЖАЈИЋ, Луке, ГОЈКО, 1930.

ЂЕВРСКЕ
МАНДИЋ, Ђуре, МИЛЕНКО, 1974.

МАTИJЕВИЋ-МАНОJЛОВИЋ

ЂУКА

ПАВИЋ, Илије, ЉУБИЦА, 1929.

ЕРВЕНИК
БУКАРИЦА, Лазара, ЖЕЉКО,

1970.

ВУЈАНИЋ, Лазе, МАРКО, 1925.

КАБИЋ, Богдана, ИЛИЈА, 1957.

КОВАЧЕВИЋ ЉУБОМИР, 1914.

КОВАЧЕВИЋ, Лазара, МАРИНКО,

1962, Бањалука

КОВАЧЕВИЋ, Николе, ВИНКО,

1960, Бањалука

КОВАЧЕВИЋ, Саве, БОГДАН,

1908.

МРДАЉ, Стевана, ЈОВАН, 1917.

ТРИВИЋ МАНДА, 1919, Бањалука

ЖАГРОВИЋ
БОЈАНИЋ, Драге, ОБРАД, 1952.

ДМИTРОВИЋ, Миле, ЈОВО, 1945,

Жагровић 

ДМИTРОВИЋ, Николе, СTЕВО,

1950.

ДОНДУР, Илије, ИКА, 1930.

МИЉЕВИЋ ИЛИJА

РАШУО, Лазара, ДМИTАР, 1914,

Жагровић 

ЗЕЧЕВО
МАНДИЋ, Душана, ВУК, 1953.

МАНДИЋ, Симе, ЉЕПОСАВА,

1933.

ТОШИЋ, Вукашина, МАРИJА,

1942, Ђеврске 

ЗВJЕРИНАЦ
БУАЧ, Јована, ДУШАН, 1934.

СМИЉАНИЋ, Ђуре, РАДОМИР,

1945.

ИВОШЕВЦИ
КОРОЛИJА ДУШАН, 1949.

КОРОЛИJА, Јанка, ГОJКО, 1939.

КОРОЛИJА, уд. Обрада, МИЛКА,

1907, Книн 

МАНОJЛОВИЋ, Стеване, ДАМИР,

1971, Бањалука 

МАНОJЛОВИЋ, Јакова, РУЖИЦА,

1937.

МАНОЈЛОВИЋ, Миле, СТЕВАН,

1940.

РАШИЋ, Јована, САВА, 1928.

РЕЉИЋ, Дмитра, ЈОВАН, 1924.

TИШМА, Обрада, МАНДА, 1929.

ТИШМА ВУJО, 1911.

ТИШМА, Бошка, МОМЧИЛО,

1967.

УГРЧИЋ, Илије, БОШКО, 1950.

КАКАЊ
ОГЊЕНОВИЋ, Мирка, УРОШ,

1928.

ОГЊЕНОВИЋ, Уроша, ЗАГОРКА,

1948.

ШАРИЋ, Танасије, УРОШ, 1920.

КИСTАЊЕ
БЕЗБРАДИЦА, Николе, ВИНКО,

1964.

ГРУЛОВИЋ, Милоша, ИЛИЈА,

1940.

ЛАЛИЋ, Вује, ДУШАН, 1949.

МАЦУРА, Драгомира, ТРИВУН,

1906, Кистање 

МАЦУРА, Николе, МИЛАН, 1947,

Бањалука

МАЦУРА, Петра, НИКОЛА, 1940.

МАЖИБРАДА, Вује, ЈОКА, 1905,

Кистање 

ТОРБИЦА, Илије, СРЕТКО, 1950.

ТРАЖИВУК, Николе, САВО, 1943.

ШTРБАЦ, Милана, СЛОБОДАН,

1959.

ШTРБАЦ, Петра, МИРКО, 1911.

КНИН
БАЧКОЊА, Војина, МИЛАН, 1941.

БЕРИЋ, Николе, ВАЛЕРИЈАН,

1967.

БОЈАНИЋ, Симе, РАДОМИР, 1948.
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ВИДОВИЋ, Марка, МАРКО, 1912.

ВУЈАСИНОВИЋ, Васиља,

ВУКАШИН, 1927.

ВУКОВИЋ, Лазара, БРАНКО,

1939.

ЈЕЛИЋ АНА, 1907.

ЈЕЛИЋ ИВАН, 1905.

ЈЕЛИЋ, Јове, НИКОЛА, 1940.

ЈОВИЧИЋ, Тодора, САВА, 1952.

КЕСИЋ, Милана, БОШКО, 1950.

КНЕЖЕВИЋ, Дмитра, ЗОРАН,

1968.

КОНЧАР, Миле, НИКОЛА, 1965.

КРНЕТА СТЕВАН, 1914.

ЛИЧАНИН, Николе, ЈОВАН, 1935,

Ковачић 

МАРЈАНОВИЋ, Данила,

МОМЧИЛО, 1957.

МАTКОВИЋ АНДРИJА

МАТКОВИЋ, Јове, МИШО, 1961.

МИРКОВИЋ, Тоде, ГОJКО, 1952. 

МИРКОВИЋ, Петра, ДРАГАН,

1971.

МИРКОВИЋ, Николе, ЈАНДРИJА,

1937.

МИРКОВИЋ, Илије, МАРКО,

1952.

ПЕТОЈЕВИЋ, ЂурЂа, МИРКО,

1962.

ПЛАТИША ГОЈКО, 1914.

СИМИЋ МИЛИЦА уд. ЂУРЕ,

1926.

СИНОБАД, Николе, РАTКО, 1945.

ТИНТОР, Милоша, ВОЈИН, 1952.

ТИШМА, Бошка, МОМЧИЛО,

1967.

ТОРБИЦА, Илије, СРЕТКО, 1950.

УГРЧИЋ, Илије, БОШКО, 1950.

ШКАРИЋ, Николе, НЕДJЕЉКО,

1976, Београд, Орловача

ШУПЕЉАК, Симе, МИРКО, 1913.

КОВАЧИЋ
МИЛИВОЈЕВИЋ, Бошка, САВА,

1948.

КОЛАШАЦ
БОКУН, Јове, ЈОВАНКА, 1934.

КОВАЧИЋ
КОTАРАШ, Николе, БОРИС, 1959.

ЋУРУВИJА СОКА

МОКРО ПОЉЕ
БАБИЋ РУЖИЦА, 1924, Мокро

Поље 

БАБИЋ, Луке, САВА

БЈЕДОВ, Ђуре, ДРАГО, 1966.

ДЕМИР, Раде, МИЛАН, 1942.

КАНАЗИР, Луке, ЈЕКА, 1928.

КАНАЗИР ЉУБИЦА

СЕОВИЋ, Николе, РАДЕ, 1955.

СУЧЕВИЋ, Драгиње, СTЕВАН,

1934, Книн 

ШЕОВИЋ, РАДЕ

НУНИЋ
СТЈЕЉА, Милоша, ЖИВКО, 1963.

ОЋЕСТОВО
БЈЕДОВ, Николе, ЂОРЂЕ, 1956.

ПЕРИЋ, Дмитра, ДУШАН, 1951.

ПЕРИЋ, Стевана, ДУШАН, 1927.

ОРЛИЋ
МАРИЋ, Бранка, ДАРКО, 1959,

Београд 

МАРИЋ, Симе, ТОДОР, 1929.

СИМИЋ, Јове, ПРЕДРАГ, 1965.

РЊАК, Николе, МИЛАН, 1953.

ЧОЛОВИЋ, Петра, ВЛАДИМИР,

1934.

ОTОН
ЖУНИЋ ЂУКА, 1910.

Пађане

МАРКОШ, Боже, ПЕTАР, 1949,

Пађане 

САМАРДЖИЋ, Душана, ЈОВО,

1949.

ПРИБОJАН, Николе, ДАРИНКА,

1920.

САМАРЏИJА, Марка, МИЛОШ,

1927.

ПАЂЕНЕ
САМАРЏИЈА, Илије, ЈОВО, 1965.

ПЛАВНО
ВИДОВИЋ, Душана, СTЕВАН,

1939.

ГРУБОР, Јове, ЈОВО, 1930,

Плавно 

ГРУБОР, Марка, МИЛОШ, 1915,

Плавно 

ГРУБОР, Стеве, МИЛИЦА, 1944.

ГРУБОР, ж. Јове, МАРИJА, 1905,

Плавно 

ГРУБОР МИЛКА

ДРАГИШИЋ ИЛИНКА

ЗАРАЧ СTАНА, 1897.

КАРАНОВИЋ, Луке, ЂУРО, 1954,

Плавно 

ОПАЧИЋ ИЛИJА

ПЕРИЋ, Глише, ПЕTАР, 1924.

САВИЋ, Јована, ЛАЗО, 1947.

САВИЋ, Бранка, СРЕЋКО, 1971.

САВИЋ, Дане, ТОДОР, 1908.

ТОРБИЦА, Јована, ДУШАН, 1944.

ШИМИЋ, Петра, БРАНКО, 1945.

ПОЛАЧА
ДРАГИЧЕВИЋ, Стевана, МИЛЕ,

1933, Полача 

ДРАГИЧЕВИЋ, Саве, НИКОЛА,

1935.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Миле, ИЛИЈА,

1933. 

МИЛИВОЈЕВИЋ, Марка, МИЛЕ,

1911. 

РАДИНОВИЋ СTАНА, 1915.

ЦРНОГОРАЦ, Јована, ИЛИНКА,

1928.

ЧЕКО, Недјељка, БОЖИДАР,

1967.

ЧЕКО, Мијата, САВА, 1945,

Полача 

РАДЉЕВАЦ
АЛФИРЕВИЋ, Душана, ВОJИН,

1955, Београд Лештане

БАЈИЋ, Лазе, ЈОВО, 1932.

МАРКЕЛИЋ, Лазара, ЈОВАН,

1937.

РАДУЧИЋ
ЉЕВАЈА, Николе, ЉУБОМИР,

1961. 

ПУАЧА, Драгомира, НИКОЛА,

1964.

ПУАЧА, Страхиње, ДРАГАН,

1961.

РАДИЋ, Ђуре, РАJКО, 1952, Книн 

РАМЉАНЕ
ВУЧЕНОВИЋ, Николе, МИЛИВОЈ,

1964.

РИЂАНЕ
БАЛИЋ МИЛАН,1919.

ГРУБНИЋ, Саве, ТОДОР, 1950.

ТРИФУНОВИЋ, Спасе, РАJКО,

1963, Риђане 

ТРИФУНОВИЋ, Ђуре, СПАСО,

1937.

СМРДЕЉИ
ВРАЊКОВИЋ, Мирка, САВА,

1950.

МАТИЈЕВИЋ, Николе, ЗОРКА,

1935.

СОНКОВИЋ
ЂИЛАС, Максима, САВА, 1944.

СTРМИЦА
БАЧКОЊА, Војина, МИЛАН, 1941.

БJЕЛИЋ, Миле, ПЕTАР, 1931,

Нова Пазова 

БJЕЛИЋ, Васе, МАРИJА, 1942,

Нова Пазова 
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КОВРЛИJА, Стевана, ПЕРА, 1908,

Стрмица 

ЛАКИЋ, Васиља, ВАСИЉ, 1940,

Стрмица 

ЛУНИЋ, Стевана, ЈЕЛИЦА, 1935.

МИЗДРАК ЈОВАНКА, 1945.

МИЗДРАК, Анте, СTЕВАН, 1910.

УЗДОЉЕ
АНЂЕЛИЋ, Раде, МИЛАН, 1968.

БЕРИЋ ЂУРЂИJА, 1920,

Београд, Орловача

БЕРИЋ, Стевана, ЈАЊА, 1934.

Београд, Орловача

БЕРИЋ, Милоша, СTЕВО, 1933,

Београд, Орловача

БОРЈАН, Стевана, МИЛОШ, 1969.

ПЕTКО, Михајла, ИЛИJА, 1950.

ЋОСИЋ, Петра, МИЛАН, 1923.

ШАРЕ, Тодора, ЈАНДРИJА, 1932.

ШАРЕ, Душана, КРСTАН, 1931.

ШАРЕ МИЛИЦА, 1922, Београд 

ЦЕTИНА
БАРИШИЋ, Душана, СЛОБОДАН,

1970.

БАРИШИЋ СTАНА

ПРЕОЧАНИН, Илије, ДУШАН,

1958.

ЦИВЉАНЕ
БЈЕЛОБРК, Николе, ДУШАН, 1939.

БЈЕЛОБРК, Душана,

БРАТИСЛАВ, 1973.

ВУЧАК, Мије, ДМИТАР, 1930.

ЂАКОВИЋ, Илије, МИЛОШ, 1942.

ЗЕЛЕНОВИЋ, Петра, ДУШАН,

1932.

НОВОСЕЛАЦ, Славка, ДРАГАН,

1969.

РОГАЧ, Марка, МИЛЕ, 1926.

ЦРНОМАРКОВИЋ, Боже, КАТА,

1919.

ЦРНОМАРКОВИЋ, Ђуре,

МОМЧИЛО, 1943.

ШАРАЦ, Гојка, ИЛИЈА, 1952.

КОПРИВНИЦА
КОПРИВНИЦА
МАНОJЛОВИЋ, Николе,

АЛЕКСАНДАР, 1974.

КОРЕНИЦА
АРАПОВ ДО
БАБИЋ, Петра, НИКОЛА, 1922.

ЖИГИЋ СТЕВО, 1904.

БУНИЋ
СКОКНИЋ, Милана, ДАНЕ, 1946.

ВИСУЋ
СTОJКОВИЋ, Боже, РАДЕ, 1927.

ДЕБЕЛО БРДО
ГРБИЋ, Стеве, МИЛКА, 1910.

ХИНИЋ, Стеве, БОГДАН, 1948.

ЖЕЉАВА
ВАРДА, Паје, ПЕTАР, 1931.

ЈОШАНЕ
БJЕЛОБРК, Дане, АЛЕКСАНДАР,

1918.

ЈАСИКОВАЦ
ДРАКУЛИЋ СТОЈА, 1900.

КОМИЋ
ЛАВРНИЋ, Луке, ПЕTАР, 1933.

ЛАВРНИЋ, Миле, САВА, 1933. 

КОРЕНИЦА
ОРЛИЋ, Дане. МОМЧИЛО, 1933.

ПЕТРОВИЋ, Илије, МИРЈАНА,

1947. 

КУРJАК
ЂУКИЋ, Дмитра, МИЛЕ, 1935.

КАЛАЊ, Дане, ЂОРЂЕ, 1940.

ЛИЧКО ПЕТРОВО СЕЛО
БОБИЋ, Ваје, ПЕТАР, 1927.

БОБИЋ, Николе, РАДОМИР,

1936.

ЛЕКА, Милоша, НЕДЕЉКО,

1961.

МЕКИЊАР
ПЕРИЋ, Милана, ДАНЕ, 1939.

МУТИЛИЋ
КОСОВАЦ, Милана, НИКОЛА,

1922.

ОНДИЋ
БJЕЛОБАБА, Петра, МИЛАН,

1959.

УДБИНА
СОВИЉ, Владимира, ЗДРАВКО,

1959.

ФРКАШИЋ
ЖИГИЋ, Манојла, ДАРА, 1909.

ЋУПУРДИJА, Јована, ЂУРАЂ,

1910, Београд 

ШЕГАНОВАЦ
ЖАКУЛА, Стевана, ЈЕЛЕНА,

1902.

КОСTАJНИЦА
БОРОJЕВИЋ
БОРОJЕВИЋ, Николе, МИЛОШ,

1947.

ДУБИЦА
ЂУРИЧИЋ СТЕВО, 1922.

ЖИВАЈА
ВУКАС, Миле, СТЕВАН, 1936.

СВИНИЦА
ВИШЊИЋ, Мирка, СЛАВКО, 1936.

ПОПОВИЋ, Драгана, ДУШАН,

1945.

КОTОР ВАРОШ
ВАРJАЧА
ЕСКИЋ, Ђуре, ВОJИН, 1935.

НОВА ГРАДИШКА
БЕНКОВАЦ
ВУЛИН, Васе, СОКА, 1924.

БОРОВАЦ
ЂУРАШИНОВИЋ, Мије, МАРИЈА,

1925.

КРИЧКЕ
ЈАЊАТОВИЋ, Јована, ГАВРО,

1951.

МЕДАРИ
ЧАНАК ДРАГИЊА, 1919.

НОВА ГРАДИШКА (град)
ДАБИЋ, Љубана, МИЛОРАД,

1960.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Милана,

ТИХОМИР, 1971. 

ОРЛОВИЋ, Ђуре, ИГЊАTИJЕ,

1950.

ОКУЧАНИ
БОЖИЋ, Дмитра, СTЕВО, 1937.

ВЕЗМАР, Марка, МИЛЕНКО,

1953, сахрањен у Градишци

ДЕЛИЋ, Дујка, ЈЕЛЕНКО, 1961.

ПРИЦА, Стеве, МИЛАН, 1940.

СТАРО ПЕТРОВО СЕЛО 
БЈЕЛАЦ, Милана, ДРАГАН,

1944.

НОВСКА
ЈАСЕНОВАЦ
БАЧИЋ, Лазара, МИЛОШ, 1959,

Рајић 

46

ДОКУМЕНТИ

SUZA



НОВА ГРАДИШКА 
ТОДОРИЋ, Ђорђа, СЛОБОДАН,

1969.

НОВСКА (град)
УЗЕЛАЦ АНДРИЈА, 1938.

УЗЕЛАЦ ЈЕЛА ж. АНДРИЈЕ, 1946.

ПАКЛЕНИЦА
ПАВЛОВИЋ, Милана, ДРАГИЊА,

1937, Новска 

РАJИЋ
БЕРИЋ ПЕTРА, 1929.

ОБРОВАЦ
БИЛИШАНИ
ГАГИЋ МИЛКА, 1914.

ГЊАTОВИЋ, Душана, МИЛЕ, 1952.

ЈОВАНЧЕВИЋ, Шпире, СРЕТКО,

1961.

ГОЛУБИЋ
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Јове, ЉУБАН,

1923.

ДРАГИЧЕВИЋ, Богдана, ЈОВО,

1952.

ДРАГИЧЕВИЋ, Николе,

ЧЕДОМИР, 1966.

ДРАГИЧЕВИЋ, Петра, НИКОЛА,

1930.

ДРАГИЧЕВИЋ, Николе,

ВЛАДИМИР, 1962.

ЖЕГАР
ЈАЈИЋ, Петра, ДУШАН, 1941.

ЈАJИЋ, Петра, ЈОВАН, 1936.

МАЦУРА НЕДЕЉКО, 1928.

МИЛИЋ, Петра, ПЕTАР, 1939.

МИЛИЋ, Богдана, ТОДОР, 1931,

Жегар 

ШКОРИЋ, Дмитра, ЈАЊА, 1956.

ЗАТОН
ЧУДЕ-БАСЛЕТИЋ МИЛКА, 1913.

ЗЕЛЕНГРАД
ГАГИЋ, Саве, МИJАT, 1914.

ГАГИЋ, Спасенија, СТАНА, 1939.

КАРИН ГОРЊИ
ВУКАС, Бранка, МИЛОРАД, 1963.

КРУПА
ВУКЧЕВИЋ, Николе, СЛАВКО,

1962.

МУШКОВЦИ
БАЉАК, Милана, СTЕВАН, 1966,

Нови Сад 

ВЕЧЕРИНА, Милорада, СTЕВО,

1974.

ОБРОВАЦ (град)
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Петра, ГОЈКО,
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АРАЛИЦА МИЛОШ је

1933. године рођен у селу Тур-

јански од оца Симе и мајке

Милке. Оженио се Анком Сви-

лар, такођер из Турјанског, и

наставили су да живе у селу

бавећи се пољoпривредом.

Тешко радећи, у великој оску-

дици, заједно су стварали свој

дом и породицу. Рат их затиче

у родном селу, заједно са си-

ном Бошком. Пошто је село

било на линији разграничења,

Милош је укључен у сеоску

стражу и заједно са осталим

становницима села чува село

од напада хрватске војске.

Смjењивале су се обавезе око

одржавања имања и одлазака

на положај. Највећу радост у

рату доноси му рођење унука у

децембру 1993, који је добио и

његово име. Породична идила

прекида се 4. августа када хр-

ватска војска у раним јутар-

њим сатима напада село. Ми-

лош склања унука, супругу и

снају на сигурно мјесто од гра-

ната (ја сам се налазио на по-

ложају) и враћа се кући да пу-

сти стоку која је остала везана

у штали. То је било задње ви-

ђење са породицом. Истога

дана у село продире хрватска

војска, војска се повлачи, на-

род у паници бјежи кроз шуму

према Кореници. Када је пу-

стио стоку, Милош се враћа у

шуму Баћеновац изнад засео-

ка Свилари. Ту се среће са још

десет-петнаест људи из села,

гдје их затиче и ноћ. Када је

освануо 5. август, Милош,

Ранко Дивјак, Милан Свилар,

Милан Стојановић и Љубомир

Свилар у рану зору крећу пре-

ма селу, а са осталима се до-

говарају да их чекају до 10 са-

ти, па да сви заједно крену

према Кореници. Послије њи-

ховог одласка, из правца села

се чује пуцњава и преостали

дио људи у шуми одлучује да

одмах крене према Кореници.

Од тада до проналаска леше-

ва не зна се ништа о свој пето-

рици.

А зашто су кренули пре-

ма кућама? Ранко је кренуо да

види јесу ли његови изашли из

села. Милан и Љубомир (бра-

ћа) кренули су да виде јесу ли

изашли мајка и брат. Милан је

отишао да пусти краву која је

остала везана у штали. Милан

и Љубомир су нестали у „Олу-

ји“, а мајка и брат су избјегли

на Косово, гдје им се губи сва-

ки траг послије повлачења вој-

ске и народа са Косова. Тако

да је ова породица потпуно не-

стала јер није имала потомака.

Ми смо, након доласка у

Србију, позвали ујака који је

био у Загребу. Замолили смо

га да оде у село и да потражи

тату надајући се да се крије

негдје у шуми. Ујак (Мане Сви-

лар) отишао је неколико дана

послије „Олује“ и нашао очев

леш једно сто метара испод

мјеста гдје су се, према дого-

вору, требали састати са оста-

лима из села, који су кренули

раније пошто су чули пуцњаву.

Поред њега је био и леш Ми-

лана Свилара. Након годину

дана 1997. године Мане је оти-

шао са још једним човјеком из

села да му покаже мјесто гдје

је пронашао лешеве и сто ме-

тара даље, тачно на месту гдје

се група требала састати, на-

шли су леш Ранка Дивјака. Ле-

шеви остале двојице нису на-

ђени, али су повратници у се-

ло у једној самоиницијативној

акцији тражења пронашли

СВЈЕДОЧЕЊА О ЧЕТИРИ СМРТИ
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остатке људских костију и ди-

јелове одјеће, тачније, џемпер

од Милана Стојановића. И сам

сам одласком на тај терен

прије 7 година пронашао кост

од ноге (цјеваницу).

По причању Мане Сви-

лара који ја нашао лешеве,

Милошу је била одсјечена гла-

ва и стајала је у џемперу по-

ред њега. Други леш је

био прекривен церадом и он

није видио у каквом је био ста-

њу. На моје питање да ли је

примијетио рупе од метака по

одјећи, одговорио је да није

примјетио ниједну рупу од ме-

така. Његов исказ о томе како

и гдје је нашао лешеве заби-

љежио сам видео камером. О

проналаску лешева обавије-

стио је полицију у Оточцу. Они

су направили увиђај и након

тога Милоша и Милана је та-

дашња цивилна заштита или,

како су се већ звали, сахрани-

ла 17. 9. 1995. на сеоском гро-

бљу у Турјанском. Крстови су

обиљежени са ознакама НН1

и НН2.

У љето 1998. године ма-

ма (Аралица Анка) одлази у

полицију у Оточац и на основу

фотографија са увиђаја иден-

тификује лешеве. Под бројем

1 био је Милан Свилар, а под

бројем 2 Милош. Приликом

идентификације приказане су

јој три слике са тијелима, али

обојици су главе биле прекри-

вене. Џемпер у којем је ујак на-

шао татину главу био је преба-

чен преко те покривке са којом

је била покривена глава, а леш

је био у кошуљи, што потврђу-

је тачност ујаковог исказа да је

глава била одсјечена. Отац је

био у цивилном одијелу. По-

ред њега стајала је његова ка-

па и марамица. Након иденти-

фикације подигли смо споме-

ник. Лешеви су сахрањени у

углу сеоског гробља.�

АЛФИРЕВИЋ ВОЈИН,

надимак Војо или Војица, ро-

ђен 15. 2. 1955. године у

Плавну поред Книна од оца

Душана и мајке пок. Марије.

У основну школу у Кни-

ну кренуо је 1962, а завршио

је 1970. године. Школу учени-

ка у привреди завршава 1973,

такођер у Книну, смјер елек-

тромеханичарски.

Након завршене сред-

ње школе запослио се у Твор-

ници вијака у Книну 1975. го-

дине и те исте године отишао

у војску у Пулу. Послије

одслуженог војног рока наста-

вио је радни однос у ТВИК-у

до мобилизације у ТО Крајине

6. 5. 1991. године.

Са супругом Милицом

имао је два сина – Душка и

Бранимира, који данас живе у

Аустралији.

Био је познат као честит

и вриједан домаћин. Са сво-

јом супругом саградио је кућу

у Плавну у својим Алфиреви-

ћима, а 1987. године сагра-

дио је и кућу у Книну (насеље

Чоке).
Своје слободно вријеме

радо је проводио у лову.
Нестао је 5. 8. 1995. го-

дине. Сазнали смо да је заро-
бљен од стране хрватске вој-
ске и убијен у селу Баљевцу,
заселак Миљевици, поред
Книна. Одатле је сахрањен у
масовну гробницу у Книну.
Идентификован је 31. 1. 2003.
у Загребу на Институту за суд-
ску медицину. Сахрањен је 8.
3. 2003. на гробљу у Лештани-
ма поред Београда.�

МАРА МИЛЕТИЋ, рође-

на 1923. године у Миочићу,

опћина Дрниш, живјела је са

сестром Јованком, рођенoм

1925. године, у породичној ку-

ћи у Миочићу. У ноћи између

6. и 7. августа 1995. године

неко је почео да лупа на њи-

хова врата. По причању се-

стре Јованке, Мара је изашла

да види ко лупа. Чуо се пуцањ

и јаук, Јованка се уплашила и

побјегла кроз прозор у другој

соби. Сутрадан се вратила ку-

ћи: кућа је била спаљена, а од

сестре ни трага ни гласа,

остало је само згариште од

свега што је имала. Јованка

сматра да је и Мара изгорјела

заједно са кућом; живјеле су

заједно и имале су само једна

другу.

Јованка је послије из-

бјегла у Србију гдје је смје-

штена у колективном центру

ОШ „Озрем” у Беришићима,

Горњи Милановац. Ту је годи-

нама живјела у нади да ће не-

што сазнати о својој сестри.

Поменути центар је затворен,

а она је смјештена у старачки

дом у Пожеги. До данашњег

дана нема никакве информа-

ције о својој сестри, а како

ствари стоје, плаши се да ће и

умријети а да ништа неће са-

знати.�
Син Бошко Аралица Сестра Јованка Милетић

Отац Душан Алфиревић
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АРУЛА НИКОЛА, рођен је
у мају 1941. године у свом Голу-
бићу од оца Јована и мајке Ђур-
ђије, као друго дијете  од петоро,
Богу хвала, Јованове дјеце. Тро-
јица браће и сестара одлазе у
свијет, а он како га је бог дао нај-
снажнијег и да воли земљу и ни-
кад му ништа није било тешко,
остао је у свом селу да  вредно
ради и у фабрици и на земљи.

Основну школу је завршио
у Голубићу, по завршетку  ЈНА,
Ратна  морнарица школски брод
„Јадран”,  дужност главног кува-
ра, запошљава се у Босанскм
Грахову у грађевинском предузе-
ћу као кувар. 1964. године жени
се својом супругом Миком Плав-
шић, изродили су двије ћер-
ке,1966. године се враћа у Книн и
запошљава се у „Твику”, Книн
гдје је радио од самог почетка па
све до фамозне „Олује”  1995. го-
дине.

Сада,  послије ових трина-
ест година, треба да напишем
један „живот” који се угасио, а
опет живи. Живи у мени, мојој се-
стри, у мојој дјеци, живи у срцу

наше 89-тогодишње  баке  Ђур-
ђије, живи у сивом камену, сро-
дио се са горким пелином своје
родне груде, и њиме се на бури
маше...

Биографија нашег Николе
чиста је као Сунце, не знам шта
је скривио — ваљда зато што је
славио Св. Јована или зато што
је случајно — намјерно право-
славац, нико не зна, само од те
злокобне вечери 6. 8. 1995. годи-
не губи му се сваки траг, нестају
многи трагови...

Ово није биографија, јер
то не пишу дјеца, ово је „лелек
душе” за изгубљеним херојима,
за оцем кога је убила неприја-
тељска рука, за мајком коју је од-
нијела туга... ријека туге...

Не знам како су могли да
пуцају у мог, нашег Николу, зар
нису видјели доброту, поштење,
искреност, снагу, вредноћу, зар
нису видјели те недужне „саљач-
ке очи” које у свом животу ништа
ружно нису урадиле, увијек  на-
смијане и када су биле најумор-
није и најтужније никада се нису
пожалиле.

1997. године неко је слу-
чајно на дрвеним крстовима,
прочитао име мога оца, твога
оца, њеног брата... сина... најно-
вије гробље на Новом книнском
гробљу.  Захваљујући  „Верита-
су” , Удружењу породица неста-
лих и погинулих у Крајини и Хр-
ватској, Комисији Владе Србије
за нестала лица и упорности сво-
је супруге Мике, након 9 година
тражења (ексхумацијом и ДНК-а
анализом), успјели смо да сахра-
нимо посмртне остатке у Голуби-
ћу 2005. године. Хвала Богу на
свему, поносне смо на свог оца,
отишао је као великомученик на
правди Бога, страдао недужан са
многима од злочиначке руке. Тје-
ши нас мисао да за овакве и још
многе страдалне наше људе Бог
чува посебно мјесто гдје су пра-
ведни и недужни људи.

Хвала ти тата, и теби и
свим другима који пострадаше за
вашу патњу коју сте понијели за
све нас. Док живимо ми и наша
дјеца, живјет ћеш и ти, и сви Ви,
живјет ће наше успомене на те-
бе, на Вас.�

ОВА ПООВА ПОТРЕТРЕСНА ЧЕСНА ЧЕТРИ СВЈЕТРИ СВЈЕДОДОЧЕЧЕЊА О СМРЊА О СМРТИ НАТИ НАШИХ НАЈШИХ НАЈМИМИЛИЛИ--

ЈИХ НЕЈИХ НЕКА ПОДКА ПОДСТАКСТАКНУ И ОСТАНУ И ОСТАЛЕ ИЗ ПОЛЕ ИЗ ПОРОРОДИДИЦА НЕЦА НЕСТАСТАЛИХ И УБИЛИХ И УБИЈЕЈЕ--

НИХ ДА СЕ ЈАНИХ ДА СЕ ЈАВЉАВЉАЈУ СА СЛИЧЈУ СА СЛИЧНИМ ПРИНИМ ПРИЧАЧАМА. МОМА. МОЛИЛИМО ВАС, ПИМО ВАС, ПИШИШИТЕТЕ

НАМ О СУДНАМ О СУДБИБИНАНАМА ВАМА ВАШИХ НАЈШИХ НАЈМИМИЛИЛИЈИХ КАЈИХ КАКО БИ СВЕ О СТРАКО БИ СВЕ О СТРАДАДАЊУЊУ

КРАКРАЈИЈИШНИШНИКА БИКА БИЛО ЗАЛО ЗАПИПИСАСАНО И ОБНО И ОБЈАЈАВЉЕВЉЕНО, А НЕ ЗАНО, А НЕ ЗАБОБОРАВРАВЉНО.ЉНО.

ТО ЈЕ НАШ ДУГ.ТО ЈЕ НАШ ДУГ.

Ћерке Анђа Арула и Јадранка Бједов
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Гробље Голубинци
Дана 3. 9. 2007. године на гробљу у Голубин-

цима сахрањени су посмртни остаци ЈАЊАТОВИЋ
ГАВРЕ, сина Јована, рођеног 24. 4. 1951. године у
Кричкама, општина Новска, са пребивалиштем у
Окучанима. Нестао је 3. 5. 1995. године у селу Бо-
ровац. Његови посмртни остаци ексхумирани су са
гробља у Српцу, а идентификација је обављена 23.
7. 2007. године у Бањалуци.

Гробље Требиње
Дана 15. 9. 2007. године на гробљу у Треби-

њу сахрањени су посмртни остаци ЈЕЛИЋ ДУША-
НА, сина Стеве, рођеног 1. 4. 1966. године у Ду-
бровнику, са пребивалиштем у Чапљини, по изјави
свједока посљедњи пут је виђен у сплитском затво-
ру „Лора”. Његови посмртни остаци су ексхумирани
на подручју Имотског, а идентификација је обавље-
на 5. 7. 2007. године путем ДНК методе.

Гробље Луковац
Дана 31. 10. 2007. године на гробљу у Луков-

цу сахрањени су посмртни остаци ЦВЕТИЋ РАДЕ,
сина Саве, рођеног 22. 2. 1949. године у Луковцу,
Подравска Слатина. Убијен је 14. 12. 1991. године у
Воћину, а идентификован је класичном методом 24.
10. 2007. године на Институту у Загребу.

Гробље Бачко Градиште
Дана 2.11.2007. године на гробљу у Бачком

Градишту сахрањени су посмртни остаци БРУЈИЋ
МИЛИЦЕ, кћери Милана, рођене 1908. године у То-
мингају, Грачац. Идентификација је обављена ДНК
методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Гробље Могорић
Дана 4. 11. 2007. године на гробљу у Могори-

ћу сахрањени су посмртни остаци ЂАКОВИЋ НИ-
КОЛЕ, сина Петра, рођеног 6. 3. 1946. године у Мо-
горићу, Грачац. Идентификација је обављена ДНК
методом 29. 10. 2007. године у Загребу.

Дана 4. 11. 2007. године на гробљу у Могори-
ћу сахрањени су посмртни остаци РАДАКОВИЋ
МИЛОША, сина Милана, рођеног 12. 4. 1962. годи-
не у Могорићу. Идентификација је обављена ДНК
методом 29. 10. 2007. године у Загребу.

Дана 4. 11. 2007. године на гробљу у Могори-
ћу сахрањени су посмртни остаци ЂАКОВИЋ ЂУ-
РЕ, сина Мирка, рођеног 3. 1. 1957. године у Мого-
рићу. Идентификација је обављена ДНК методом
29. 10. 2007.године у Загребу.

Гробље Батајница
Дана 9. 11. 2007. године на гробљу у Батајни-

ци сахрањени су посмртни остаци УСТИЋ МАРКА,
сина Марка, рођеног 23. 4. 1955. године у Отишићу,
Сињ. Идентификација је обављена ДНК методом
29. 10. 2007. године у Загребу.

Дана 17. 11. 2007. године на гробљу у Батај-
ници сахрањени су посмртни остаци СТЈЕЉА

ЖИВКА, сина Милоша, рођеног 1. 10. 1963. године
у Нунићу, Книн. Идентификација је обављена ДНК
методом 24. 10. 2007. године у Бањалуци.

Дана 24. 3. 2007. године на гробљу у Батајни-
ци сахрањени су посмртни остаци БУКАРИЦА
ЖЕЉКА, сина Лазара, рођеног 1970. године у Ерве-
нику, Книн. Идентификација је обављена ДНК мето-
дом у Бањалуци.

Гробље „Алекса Шантић“
Дана 10. 11. 2007. године на гробљу „Алекса

Шантић“ сахрањени су посмртни остаци ЈАНКО-
ВИЋ ПРЕДРАГА, сина Милана, рођеног 24. 11.
1976. године у Баљцима, Дрниш. Идентификација
је обављена ДНК методом 29. 10. 2007. године у За-
гребу.

Гробље Лисје – Нови Сад
Дана 10. 11. 2007. године на гробљу Лисје,

Нови Сад, сахрањени су посмртни остаци ДРАГИ-
ЧЕВИЋ ЈОВЕ, сина Богдана, рођеног 8. 8. 1952.
године у Голубићу, Обровац. Идентификација је
обављена ДНК методом 29. 10. 2007. године у За-
гребу.

Гробље Нова Пазова
Дана 11. 11. 2007. године на гробљу Нова Па-

зова сахрањени су посмртни остаци БЈЕДОВ ДРА-
ГЕ, сина Ђуре, рођеног 24. 4. 1966. године у Мо-
кром Пољу, Книн. Идентификација је обављена
ДНК методом 25. 10. 2007. године у Бањалуци.

Гробље Стара Пазова
Дана 25. 2. 2007. године на гробљу у Старој

Пазови сахрањени су посмртни остаци ШКОРИЋ
ЈАЊЕ, кћери Дмитра, рођене 1956. године у Жега-
ру, Обровац. Идентификација је обављена ДНК ме-
тодом 25. 1. 2007. године у Бањалуци.

Гробље Кричке, Дрниш
Дана 15. 11. 2007. године на гробљу Кричке,

Дрниш, сахрањени су посмртни остаци ЛУНИЋ

Гробље Хртковци

Дана 24. 3. 2007. године на гробљу у Хртков-

цима сахрањени су посмртни остаци ВРЦЕЉ

МЛАДЕНКЕ, кћери Војина, рођене 8. 6. 1966. годи-

не у Раштевићу, Бенковац. Убијена је 22. 6. 1999.

године од стране албанских терориста. Тијело је

преузето 23. 3. 2007. године у Мердарима.

Дана 24. 3. 2007. године на гробљу у Хртков-

цима сахрањени су посмртни остаци ВРЦЕЉ ЉУ-

БОМИРА, сина Душана, рођеног 27. 4. 1960. годи-

не у Карину, Бенковац. Убијен је 10. 1. 1999. године

у Призрену од стране албанских терориста. Тијело

је преузето 23. 3. 2007. године у Мердарима.�
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ПЕТРА, сина Милана, рођеног 12. 7. 1956. године
у Ружићу, Дрниш. Идентификација је обављена
ДНК методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Дана 15. 11. 2007. године на гробљу Кричке,
Дрниш, сахрањени су посмртни остаци ЛУНИЋ МИ-
ЛАНА, сина Томислава, рођеног 30. 1. 1927. године
у Ружићу, Дрниш. Идентификација је обављена
ДНК методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Дана 15. 11. 2007. године на гробљу Кричке,
Дрниш, сахрањени су посмртни остаци ЛУНИЋ
ШПИРЕ, сина Томислава, рођеног 14. 5. 1930. годи-
не у Ружићу, Дрниш. Идентификација је обављена
ДНК методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Гробље Лозница
Дана 17. 11. 2007. године на гробљу Лозница

сахрањени су посмртни остаци МАТКОВИЋ МИ-
ШЕ, сина Јове, рођеног 9. 4. 1961. године у Книну.
Идентификација је обављена ДНК методом 29. 10.
2007. године у Загребу.

Гробље Плавно
Дана 17. 11. 2007. године на гробљу Плавно

сахрањени су посмртни остаци САВИЋ СРЕЋКА,
сина Бранка, рођеног 14. 3. 1971. године у Книну.
Идентификација је обављена ДНК методом 29. 10.
2007. године у Загребу.

У директним борбама са хрватском војском

4. августа 1995. године на Динари, у подручју Бре-

зовца, животе су изгубила четири саборца, ратна

друга: Драго Бједов Бимбо, Зоран Кнежевић, Жив-

ко Стјеља и Божидар Чеко. Њихова тијела прона-

ђена су 2006. године на Динари и идентификована

у Бањалуци крајем октобра 2007. године.

Једанаест година њихове породице су жи-

вјеле у кошмару, нади и зебњи. Када је зебња над-

владала наду да ће се однекуд појавити живи, је-

дино што су тада породице жељеле било је да

пронађу њихове посмртне остатке и да их сахране

по Божјим заповједима. 

Драго Бједов из Мокрог поља код Книна,

рођен 1966. године, сахрањен је на гробљу у Ста-

рој Пазови. Ћерка Драгана оца и не памти, имала

је годину дана када је нестао. Сада живи са мајком

Мирјаном у Сремској Митровици, а Драгин отац

Ђуро, који је живио у страху да неће дочекати да

пронађе сина, дочекао је, сахранио сина а недуго

затим је од туге  умро.

Зоран Кнежевић, рођен 1968. године у

Книну, сахрањен је у родном мјесту. Зоранов син

Димитрије, који са мајком Данком живи у Београ-

ду, не сјећа се оца, зна га само са слике. И Дими-

трије је имао само годину дана када му је отац не-

стао. 

Живко Стјеља из Нунића код Книна рођен

је 1963. године. Породица је Живкове посмртне

остатке сахранила на гробљу у Батајници. Супруга

Нада са синовима Драганом и Младеном живи у

Чикагу, а Живкови родитељи вратили су се у род-

ни крај. Као ни Драгана и Димитрије, ни Живков

млађи син Драган се не сјећа оца, имао је само

двије године када је дошао у Србију.

Божидара Чеку из Полаче код Книна, ро-

ђеног 1967. године, родбина је сахранила у Ба-

натском Новом Селу. Божидарови родитељи нису

дочекали да пронађу посмртне остатке сина и да

га сахране. Отац је умро, а недуго потом његова

мајка је трагично настрадала у саобраћајној не-

срећи.
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Гробље Банатско Ново Село
Дана 24. 11. 2007. године на гробљу Банат-

ско Ново Село сахрањени су посмртни остаци ЧЕ-
КО БОЖИДАРА, сина Недјељка, рођеног 21. 10.
1967. године на Полачи, Книн. Идентификација је
обављена ДНК методом 25. 10. 2007. године у Ба-
њалуци.

Гробље Оћестово
Дана 24. 11. 2007. године на гробљу Оћесто-

во сахрањени су посмртни остаци КНЕЖЕВИЋ ЗО-
РАНА, сина Дмитра, рођеног 9. 9. 1968. године у
Оћестову, Книн. Идентификација је обављена ДНК
методом 25. 10. 2007. године у Бањалуци.

Гробље Подравска Слатина
У новембру 2007. године на гробљу Подрав-

ска Слатина сахрањени су посмртни остаци ПЕЈ-
ЧИЋ ЈЕКЕ, рођене 1943. године у Подравској Сла-
тини. Идентификација је обављена класичном ме-
тодом 24. 11. 2007. године у Загребу.

Гробље Воћин
У новембру 2007. године на гробљу Воћин

сахрањени су посмртни остаци ПЛАВШИЋ ЂУРЕ,
рођеног 16. 11. 1941. године у Славонској Пожеги.
Идентификација је обављена класичном методом
24. 11. 2007. године у Загребу.

Гробље Широка Кула
Дана 27. 10. 2007. године на гробљу Широка

Кула сахрањени су посмртни остаци СЕРДАР БОГ-
ДАНА, сина Николе, рођеног 8. 1. 1935. године у
Широкој Кули, Госпић. Идентификација је обавље-
на ДНК методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Гробље Радуч
У току новембра 2007. године на гробљу Ра-

дуч сахрањени су посмртни остаци ЧУБРИЛО ПЕ-
ТРА, сина Раде, рођеног 15. 7. 1923. године у Ра-
дучу, Госпић. Идентификација је обављена ДНК
методом 24. 10. 2007. године у Загребу.

Гробље Инђија
Дана 23. 2. 2008. године на гробљу у Инђији

сахрањени су посмртни остаци ЛАТАС МИЛАНА,
сина Мане, рођеног 8. 11. 1943. године у Јањој Го-
ри, Огулин. Ексхумиран је са гробља у Кореници, а
идентификација је обављена ДНК методом 14. 2.
2007. године у Загребу.

Дана 2. 6. 2007. године на гробљу у Инђији
сахрањени су посмртни остаци ЧУБРА МИЛАНА,
сина Милоша, рођеног 10. 6. 1952. године у Горњем
Промишљу, Слуњ. Идентификација је обављена
ДНК методом 10. 5. 2007. године у Бањалуци.

Гробље Панчево
Дана 29. 2. 2008. године на гробљу у Панче-

ву сахрањени су посмртни остаци ХИНИЋ МА-
РИНКА, сина Милана, рођеног 15. 4. 1946. године

у Залужници, Оточац. Ексхумиран је са гробља у
Кореници, а идентификација је обављена ДНК ме-
тодом 14. 2. 2008. године у Загребу.

Гробље Бањани код Уба
Дана 25. 2. 2007. године на гробљу Бањани

код Уба сахрањени су посмртни остаци ЈОВАНО-
ВИЋ СИМЕ, сина Душана, рођеног 29. 9. 1945. го-
дине у Трстеници, Вргинмост. Идентификација је
обављена ДНК методом 25. 1. 2007. године у Ба-
њалуци.

Гробље Бежанијска коса, Београд
Дана 29. 3. 2007. године на гробљу Бежаниј-

ска коса у Београду сахрањени су посмртни оста-
ци МИЛОЈЕВИЋ ДУШАНА, сина Дмитра, рођеног
4. 9. 1963. године у Сарвашу, Осијек. Тијело је екс-
хумирано са гробља у Новом Саду, а идентифика-
ција је обављена ДНК методом.

Дана 26. 5. 2007. године на гробљу Бежаниј-
ска коса у Београду сахрањени су посмртни оста-
ци ПОПОВИЋ ДРАГАНА, сина Раде, рођеног 25.
2. 1970. године у Доњем Лапцу. Идентификација је
обављена ДНК методом у току 2006. године у Ба-
њалуци.

Гробље Прасковчев ражањ, Ђунис
Дана 18. 8. 2007. године на гробљу Прасков-

чев ражањ, Ђунис код Крушевца, сахрањени су по-
смртни остаци ШТРБАЦ СОФИЈЕ, кћери Лазе, ро-
ђене 27. 7. 1924. године у Исламу Грчком, Бенко-
вац. Нестала је 5. августа 1995. године у колони за
вријеме акције „Олуја”. Идентификација је оба-
вљена ДНК методом 23. 7. 2007. године у Бањалу-
ци.

Гробље Војновац, Плашки
Дана 25. 8. 2007. године на гробљу у Војнов-

цу у Хрватској сахрањени су посмртни остаци МУ-
ДРИЋ НАДЕ, кћери Миле, рођене 20. 1. 1927. го-
дине у Јањој Гори, Огулин. Нестала је 6. августа
1995. године код Двора на Уни за вријеме акције
„Олује”, приликом пресијецања колоне. Идентифи-
кација је обављена ДНК методом 23. 7. 2007. годи-
не у Бањалуци.

Гробље Орловача
Дана 8. 3. 2007. године на гробљу Орловача

у Београду сахрањени су посмртни остаци ХИНИЋ
БОГДАНА, сина Стеве, рођеног 3. 1. 1948. године
у Дебелом Брду, Кореница. Идентификација је
обављена ДНК методом 14. 2. 2008. године у За-
гребу.

Гробље Обреновац
Дана 10. 3. 2007. године на Новом гробљу у

Обреновцу сахрањени су посмртни остаци ОРЛО-
ВИЋ ДРАГАНА, сина Душана, рођеног 16. 2. 1959.
године у Плочама, Грачац. Идентификација је оба-
вљена ДНК методом 20. 2. 2008. године у Загребу.�
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Хрватски ратни инва-

лид Горан Молнар из Вукова-

ра чекао је додјелу грађе-

винског материјала, који му

по е-моделу стамбеног збри-

њавања припада, пуна три

мјесеца. Када у том року ни-

је добио блокове, циглу, це-

мент и остало у вриједности

од 80-ак хиљада куна, револ-

тиран је отишао у надлежни

Уред за прогнанике и избје-

глице и демонстративно от-

казао своје право на додјелу

грађевинског материјала.

Након неколико дана „стр-

пљивом” бранитељу надле-

жно је министарство додије-

лило стан у Вуковару. С дру-

ге стране, Драгица Чича, ро-

ђена Кордунашица са стал-

ним пребивалиштем у Пе-

трињи, а након „Олује” са бо-

равиштем у Сремским Лаза-

ма недалеко од Вуковара,

чекала је обнову своје кући-

це у Петрињи пуних десет го-

дина. Захтјев је поднијела

1998. године, након пет годи-

на добила је први одговор,

којим јој је додијељено 5.500

куна. Жалила се на износ и

жалба до данас није ријеше-

на. Више јој, истина Богу, и

не треба. Старица је прије

двадесетак дана умрла и,

умјесто својој кућици у Пе-

трињи, „отпутовала” на пе-

трињско градско гробље. То-

лико о уставној једнакости

грађана Републике Хрватске.

ССммооррииллаа  јјее   тт ууггаа   

„Мајка је умрла од туге

за Банијом и својом кућом, у

којој је провела читав вијек, и

у њој живјела до `Олује`”, су-

зама испрекиданим гласом

прича Мирослава, кћи покој-

не Драгице. Мирослава, ина-

че наставница у школи у Ла-

зама, додаје како је посљед-

њих дана, иако је боловала

од Паркинсонове болести,

Драгица била врло смирена.

Чак је од кћери тражила да је

одвезе у Сремску Митровицу

и до сина и остале родбине.

„Када смо се вратиле и ле-

гле, мама ми је рекла: ‘Уми-

рем, а нећу видјети Петри-

њу‘, прича Мирослава. Идући

је викенд планирала мајку

одвести у Петрињу, али ста-

рица ипак није за живота сти-

гла у град који је толико спо-

мињала. Захтјев за обнову,

поднесен 1998. године, свој

први епилог добио је 2003.

додјелом пет и по хиљада ку-

на за нужну санацију. Како је

у кући све било уништено, од

подова, преко електро и во-

воводних инсталација, до

услијед гранате порушене

носеће конструкције и напо-

ла срушеног крова, Драгица

је сматрала да јој понуђени

новац није довољан за сана-

цију и иоле нормалан живот.

Жалила се. Није добила ни

новац ни одговор. Надлежно

министарство је тврдило да у

кући годинама нико није жи-

вио, односно како је прецизи-

рао „вјештак” Божо Ђукић, да

у кући није било никога преко

двадесет година, па да је она

сама од себе трошна и скло-

на самоурушавању. То што су

комшије свједочиле да је ста-

рица у кући живјела све до

„Олује” није помогло. Миро-

слава показује изјаву комши-

нице Нусрете Богојевић која

тврди да је старица заиста у

кући живјела до 1995. и да је

исту кућу током рата погоди-

ло више граната. Изјаву је

министарство запримило,

али јој није поклонило вјеру.

Врхунац цинизма десио се у

прољеће прошле године ка-

да је старица отишла у Пе-

трињу ради исходовања но-

вих личних докумената. Тамо

јој рекоше да документе не

може добити јер је у Петри-

њи „само фиктивно била при-

јављена”. Ваљда пуних 50 го-

дина! И још додадоше како

није живјела на адреси Во-

ћарска 8, већ у кући на адре-

си Воћарска 8а.

УУккррааллии  ии   ккуућћуу   ии   ббрроојј

„Биле смо скроз слуђе-

не”, прича Мирослава. Мајку

је вратила у Лазе и нове доку-

менте исходовала у Винков-

цима, захваљујући сусретљи-

вости директора школе у Ла-

зама, који је Мирослави до-

зволио да мајку пријави на

школски стан у којем борави.

Не жалећи ни труд ни време

ни новац, Мирослава одлучу-

је кренути у правну битку, же-

лећи сазнати како је мајка са

једне могла да „пређе” на

другу адресу. Одговор је врло

брзо сазнала. На адреси Во-

ПРАВО НА ОБНОВУ ОДНИЈЕЛА У ГРОБ
Драгица Чича чекала је обнову своје куће у

Петрињи пуних десет година. Захтјев је поднијела 1998,

након пет година добила је први одговор, којим јој је

додијељено 5.500 куна. Како је у кући све било уништено,

Драгица је сматрала да јој понуђени новац није довољан за

санацију и иоле нормалан живот. Жалила се. Није добила ни

новац ни одговор. Добила је једино „права на смрт” и

недавно је сахрањена на петрињском гробљу



ћарска 8а била је кућа њеног

брата, а Драгичиног сина. Он

је кућу продао, а нови купац

је присвојио Драгичин кућни

број 8. Из простог разлога

што купљена кућа није била

уцртана, а Драгичина јесте.

На тај начин је купац – хрват-

ски бранитељ – себи приба-

вио и сугласност за бесплат-

ни прикључак струје, воде и

свега осталог. „Након доста

уложеног новца и то смо ис-

тјерали на чистац – мами је

враћен њен кућни број, али

шта то сада вриједи када ми

ње нема”, говори мирослава.

Тјеши је чињеница да је мај-

ци на сахрани било изузетно

много Петрињаца. Каже, чак

много више Хрвата него Ср-

ба, што свједочи о томе да је

старица, рођена 1920. године

у селу Маличка на Кордуну,

била цијењена. А ваљда свје-

дочи и о томе да је дуго жи-

вјела у Петрињи јер да ту ни-

је била двадесетак година

прије рата, како тврди мини-

старство, или да је била фик-

тивно пријављена, како твр-

ди петрињска полиција, зар

би се је ико сјећао?! Пара-

лелно са кафкијанским про-

цесом за обнову мајчине ку-

ће, Мирослава је кренула и у

сопствену правну битку. Како

је прије рата имала станар-

ско право у стану у Вуковини

крај Велике Горице, гдје је ду-

го година била учитељица,

прије три године поднијела  је

захтјев за додјелу грађевин-

ског материјала у замјену за

станарско право. Мјесецима

није било ништа, а тек пошто

је писала пучком правобра-

нитељу, од министарства до-

бија одговор да има право на

грађевински материјал. Али

само право, јер од материја-

ла ни двије године након до-

бијеног рјешења министар-

ства нема ништа. 

Можда је Мирослава

погријешила. Можда је тре-

бала, баш као и Горан са по-

четка приче, након три мјесе-

ца отићи демонстративно у

Уред за прогнанике и избје-

глице и још демонстративни-

је отказати материјал. Сигур-

но би промптно, баш као и

Горан, добили стан.�

Потпредсједник Владе Сло-

бодан Узелац био је у службе-

ном посјету у Книну. Том при-

годом састао се са челницима

града и Шибенско-книнске жу-

паније те представницима оп-

ћина и градова у тој жупанији.

Узелац је изјавио да тој жупа-

нији, градовима и опћинама

треба пружитип потпору у раз-

воју, обнови и повратку људи.

Посјетио је и кнински ДИВ, бив-

ши ТВИК. Том приликом је из-

јавио како ће Влада пружити

помоћ и подршку ДИВ-у у ње-

говим настојањима да проши-

ри производњу и запосли већи

број људи. „Ово је фирма која

је била на кољенима, но изра-

сла је у правог дива. То што

ови људи у ДИВ-у раде, раде

на корист свих грађана Книна и

треба им пружити потпору”, ре-

као је Узелац. Потпредсједник

је посјетио и Велеучилиште

„Марко Марулић” те казао да је

оно генератор развоја и да ће у

свом раду имати подршку Вла-

де. Потпредсједник Владе се

осврнуо и на положај Срба у

Книну. „Овдје се преламала

сва ратна трагедија коју смо

имали. Не смијемо допустити

да се жртве овдје сукобљавају,

него управо обрнуто, треба ра-

дити на томе да живе заједно,

на заједничку корист. Судбина

Срба овог краја је везана уз

судбину Хрвата. Ако је ријеч о

томе да треба помоћи тим љу-

дима у вези с евентуалном

дискриминацијом која се дога-

ђа, онда ћемо у томе бити за-

једно”, изјавио је Узелац, који

је посјетио још и Стрмицу, Го-

лубић, Кистање и Ђеврске.�

Узелац посјетио Книн

„Новости” - Загреб

„Новости” – Загреб

SUZA
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Повратак духовности

на подручје Далмације један

је од приоритетних задатака

Српске православне цркве,

нагласио је у ексклузивној из-

јави за „Крајишке новости“,

његово преосвештенство

епископ далматински госпо-

дин Фотије

– Трудили смо се да у

протеклих 12 година урадимо

што више на том пољу. То

нам је и данас главни циљ –

упозорава владика Фотије

ТЕШКО ЈЕ, АЛИ ИДЕ...

За остварење тог циља,

према његовим ријечима,

треба још доста тога да се

уради.

– Прво, да поново у на-

пуштене цркве и парохије

вратимо свештенике и да у

нашим манастирима живи

монаштво 

Затим, да се обнови

рад Богословије како би Срби

повратници, када у свако-

дневном животу имају копељ,

молитвославље и саборе,

имали и своју цркву, која мора

бити присутна у њиховим жи-

вотима као темељ нашег на-

рода.

– Црква је и данас, на

сву срећу, задржала функцију

духовне кохезионе силе. И то

је оно што чини духовну осно-

ву нашег народа.

Сматрамо да је наш

највећи допринос, да кажемо,

подвиг: наше присуство ов-

дје. Имамо своје манастире и

парохије. И наш владика је ту,

што је најважније. Ми сада

подижемо једну велику руше-

вину у којој су оштећене људ-

ске душе. Многи су били по-

вређени у прошлом режиму,

који је био безбожан. 

Људи су се удаљили од

цркве, која им је некако била

страна. И сада, ми се труди-

мо да тако више не буде. Те-

шко је, али иде... Најтеже ми

је, међутим, када нас питају

шта ми из цркве радимо. Зато

одмах постављам протупита-

ње: да ли сте ви људи крште-

Његово преосвештенство епископ далматински господин Фотије

СРБИ ТРЕБА ДА СЕ ВРАЋАЈУ СВОЈИМ КУЋАМА
Епископ је пастир и, гдје он живи, ту треба да буде

његов народ. Зато и не треба писати никакве, поготово не јеф-

тине памфлете и поруке нашем народу – поручује владика

ИНЦИДЕНТИ

– Није да их нема,

али, на сву срећу, све су рје-

ђи. Постоји, наравно, извје-

сна тензија. Али, и поред то-

га, ми овдје и даље живимо

и желимо да живимо у љу-

бави и пријатељству са сви-

ма, без обзира на то како

нас други гледају – каже

епископ Фотије.�

СРБИ У ДАЛМАЦИЈИ

– На подручју наше епархије тренутно живи 25 хиља-

да Срба, највише у Сплиту, Задру и Книну. Велики број је

насељен и по многим српским селима. Раније, овдје је било

преко 100 хиљада Срба. И данас би их било много више,

али овдје се веома тешко долази до посла. Зато многи и не

помишљају да се врате. Враћају се углавном старије особе,

међу којима је врло мало младих повратника – каже влади-

ка Фотије.�
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ни? Ако јесте, онда сте и ви

чланови цркве, који исто тако

сносе дио одговорности. И

немојте да дио ваше одговор-

ности пребацујете само на

свештена лица. Ти људи који

постављају таква питања као

да не виде колико смо ми у

протеклом периоду урадили

на овом подручју. Обновљени

су манастири и цркве, а поно-

во ради Богословија. Пуно је

ту труда и рада већ уложено.

Знамо да то, још увијек, није

довољно. Али, црква је захва-

љујући баш тим напорима по-

ново ту гдје јесте – каже вла-

дика.

За потпуну нормализа-

цију стања на овом подручју,

према његовим ријечима, ну-

жна је, међутим, знатно већа

помоћ народа и осталих зва-

ничних институција.

– Најприје, очекујемо

далеко већу помоћ од хрват-

ске државе и Републике Ср-

бије, наше матичне државе.

До сада смо највећу помоћ

имали од нашег Синода. Исто

тако, за потпуну нормализа-

цију стања на овом одручју,

очекујемо знатно већу помоћ

и од других институција, по-

што се овдје, сваке године,

током августа скупи и до 15

хиљада Срба. То је једна ве-

лика духовна снага, која се

најбоље осјећа током сабора.

Нормално да би тога требало

бити више и чешће.

П О Р У К А
Обраћајући се свим

прогнаним Крајишницима, ра-

сељеним широм свијета, епи-

скоп далматински господин

Фотије, поручује: 

– Епископ је пастир и

гдје он живи, ту треба да буде

и његов народ. То је највећа

порука. Зато и не треба писа-

ти никакве, поготово не јеф-

тине памфлете и поруке на-

шем народу. Значи, овдје жи-

вимо, постојимо и не желимо

да напустимо наше светиње

и манастире. То је наша пору-

ка свима.

– Па, ко има уши да чу-

је и очи да види, све ће му би-

ти јасно, јер нама ништа не

значе јефтина обећања и ла-

жне наде. И док смо ми ту,

Срби треба да се враћају сво-

јим кућама. За њихов повра-

так и ми се стално молимо

Богу у нашим богослужењи-

ма. Знамо да је тешко, али ми

смо ту да помогнемо. Јер, са-

мо заједно можемо да прева-

зиђемо ова тешка времена –

наглашава владика Фотије.�

МАНАСТИР ЛАЗАРИЦА:

ЗАВРШЕТАК РАДОВА НА КОНАКУ

Радови на конаку манастира Лазарица полако се при-

воде крају. До сада је завршена обнова вањског дијела ко-

нака, дограђено је пет келија за живот монаха, а у току је и

завршетак унутрашњег уређења манастирског конака.

Епархија далматинска и управа манастира се захваљују

свим досадашњим приложницима и моле да се православ-

ни Срби из Далматинског Косова и цијеле Далмације при-

кључе својим прилозима да би ово богоудно дјело било

приведено крају.�

ПОЗИВ ЗА ОБНОВУ ЦРКВЕ У ГОЛУБИЋУ КОД КНИНА

Благословом епископа Фотија, на иницијативу групе Го-

лубићана који живе у Београду, прошле године је основан

иницијативни одбор за обнову храма светог архиђакона Сте-

фана. Одбор чине мјештани који су осјетили потребу да цркву

сачувају од даљег пропадања и да је потомцима оставе у на-

слијеђе. Храм је саграђен 1462. године, један је од најстари-

јих у Книнској крајини. У Голубићу, активности око припреме и

документације води Драган Јерковић. У Београду акцију коор-

динира Радован Боровић, док је Миленко Вуковић предсјед-

ник одбора. Њихова је улога да помогну и да усмјере потенци-

јалне донаторе на који начин и гдје могу да помогну у обнови

цркве.

Прије неколико година је подигнут нови кров, али се

због недостатка средстава, на томе и стало. Многи су, почет-

ком ове године, изразили жељу да донирају врата, прозоре,

грађевински материјал. Формиран је и пододбор у Америци

који координирају Милан Плавшић у Чикагу и Борис Вуковић у

Кливленду, а већ су сакупили неколико хиљада долара. Они

су добили благослов и подршку бившег владике далматинског

Лонгина, који сада води Епархију америчку.

Детаљније информације о начину прикупљања сред-

става могу се добити код надлежног свештеника у Книну, Бо-

риса Милинковића, који је и голубићки парох, на телефон:

99385/22/662-545 или 098/196-9396.�

„Крајишке новости” - Нови Сад
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Као прво, желим да се захвалим Чедомиру Марићу, председ-
нику удружења, на свим саветима које нам је дао поводом одласка
на идентификацију посмртних остатака мог оца Николе Савића,
што нам је стварно било од велике помоћи.

Заиста верујем да земни остаци који су нам предочени при-
падају њему, али се и даље питам зашто су нас држали скоро 13
година у неизвесности и лажној нади, а неко је знао где се налази
његово тело.

Све оне године колико смо патили ми као деца и његова сад
већ покојна мајка не може нико да нам врати.

Слађана Гуглета

Одговор:

Хвала на Вашем писму. Жао нам је што у овом броју не мо-

жемо објавити и Вашу пјесму.

М о ј а  П о л а ч а

Долазим на Петровдан

да се видимо, да се сретнемо са сапатницима својим

из целог света,

да се погледамо, да видимо да ли је од нас ишта остало,

да стидљиво али сигурно утврдимо

ко је где и на којој страни.

Колико је ко и зашто застранио,

Ко је остао храбар, веран и јак.

Ко је жив а ко не!

Нада Миленковић-Миливојевић

ТТ АА ТТ АА
Ево ме опет на истом мјесту

са истом молбом и са истим болом,

да ми неко одговори гдје нестаде мој тата у том проклетом вихору рата.

Зар нитко не чује дјечији зов из даљине,

што моје срце пара сваки пут кад изговорим име твоје, тата!

Мама ме грли, стеже ме јако,

низ лице јој се котрљају сузе, 

загрлим је, пољубим и мислим како би било лијепо да си ту са нама, тата.

Чуј ме свијете, ја сам само једно дијете

које жели сада знати гдје нестаде мој тата,

зашто кући никад није могао да се врати из тог рата,

зашто нестаде у вихору рата?

Нитко ми не рече ни године ове гдје нестаде тата.

О, да ли ће икада да се ријеши ова проклета мистерија рата?

Туга је све већа, а бол све јача,

Да ли ће се икада наћи гдје нестаде и погину мој тата?

Драган Кончар, 12 година
Драган је своју пјесму прочитао на протестном окупљању поводом

Међународног дана несталих 30. августа 2007. године.

Зовем се Николина Бран-
ковић. Живим у Швајцарској са
супругом и потребна ми је ваша
помоћ. Мој отац је нестао за
вријеме „Олује” аугуста 1995.
године. Зове се Никола, Миле,
Самарџија. Рођен је 3. 1. 1959.
године, Славско Поље, Вргин-
мост. Посљедњи пут је виђен 7.
8. 1995. године у Двору на Уни.
Од тада му се губи сваки траг.
Возио је бијели камион марке
„мерцедес”. Радио је у СУП-у Вој-
нић. Заиста је свака информа-
ција добродошла и на њој бих
вам била веома захвална.

Са поштовањем,
Николина Самарџија-Бранковић.

Пре око два месеца не-
стао је мој деда Адамовић Ни-
кола у Двору на Уни, у селу Се-
гестин.

И то под веома чудним
околностима. Хрватска поли-
ција није учинила ништа пово-
дом тога.

Пошто је био у заробље-
ништву у Другом светском ра-
ту, требао је примити новчану
надокнаду По неким информа-
цијама донео му је поштар. И
од тада му се губи сваки траг.
Ако сте у могућности да ми по-
могнете било каквом информа-
цијом или саветом, био бих вам
безгранично захвалан…

С поштовањем,
Зебић Вељко

Одговор:

Претпостављамо да сте

нестанак пријавили најближој

полицијској управи, а исто би

требало учинити и код најбли-

жег Црвеног крста у Хрватској.

База података нашег

удружења обухвата нестанке за

период од почетка 1991. за-

кључно са децембром 1995. го-

дине.�

П О М О Ћ
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ПРАВНИ САВЈЕТИ

„ П р и в р е д н и к о в “  п р а в н и к  о д г о в а р а

� Како остварити право на пензију?

Јово Л. из Вуковара пита нашег правни-

ка како остварити право на припадајућу ми-

ровину у случају прекида примања мировине

из околности које су постале спорне.

Због рата и ратних дјеловања и прекида

веза између сједишта приматеља мировине и

сједишта исплатитеља таквих давања, а у овом

случају, Хрватског завода за мировинско осигу-

рање /Хрватски завод за мировинско и инвалид-

ско осигурање/ многи су грађани остали ускраће-

ни за знатне суме новца, и то у неким случајеви-

ма, без властите кривње, али у неким случајеви-

ма и усљед незнања и немарности. За ову при-

лику узет ћемо у разматрање, с позивом на суд-

ску праксу, два посебна случаја. Они су рецент-

ни и још увијек изазивају пажњу знатног броја

људи.

1. Кад је корисник мировине примао миро-

вину на територији САО Крајине.

То су чести случајеви који су бројни и до-

брим дијелом исполитизирани те улазе у круг

нескривених догађаја који су погодили огроман

број људи. На највишем суду државе, а ријеч је

о Врховном суду Републике Хрватске, донесена

је по том питању коначна одлука коју читатељ-

ство треба за сада имати на уму. Тако ВСРХ у

својој одлуци бр. Рев. 268/2004 од 21. 2. 2005.

године каже врло јасно: „За раздобље од 1. лип-

ња 1991. до војно-редарствене акције `Олуја` у

коловозу 1995. тужитељу не припада имовина

Хрватског завода за мировинско осигурање јер

је одредбом чл. 134 Закона о мировинском и ин-

валидском осигурању (Н.Н. 26/83), који је био на

снази у том раздобљу прописано: `Ако осигура-

ник, односно корисник мировине, стекне право

на двије или више мировина, може се користити

само једном од њих према властитом избору.`

Будући да је тужитељ примао, према властитом

избору, мировину из фонда Републике Српске

Крајине, нема право на исплату још једне миро-

вине од Хрватског завода за мировинско осигу-

рање за исто раздобње.“ Сви они који се могу

препознати у овом случају не треба да иду на

парнице јер неће успјети у таквом спору. Без об-

зира што би се могло и таквом гледишту правне

струке доста тога приговорити. Јер, судска прак-

са је извор права и треба је поштовати.

2. Када је корисник мировине сам скривио

обуставу мировине или инвалиднине.

Ту је ријеч о закашњењу пријаве података

о промјени адресе новог пребивалишта, а не о

примањуима из тзв. Парафонда бивше САО

Крајине, као што је описано под 1 овог чланка.

Они корисници права на кориштење мировине

који су након „Олује“ отишли у Србију или било

гдје другдје, а нису доставили нове адресе Хр-

ватском заводу за мировинско и инвалидско оси-

гурање сами сносе кривњу за губитак права на

призната примања. Тако ВСРХ по том питању

суди и каже: „Захтјев за исплату мировине за

раздобље од коловоза 1995. до 31. листопада

1999. неоснован је на темељу одредбе чл. 130

ст. ранијег Закона о мировинском осигурању

(Н.Н. 26/83, 5/86, 42/87, 34/89, 57/89, 40/90, 9/91,

26/93, 96/93, 44/94, 56/96) којим је прописано да

доспјела примања која нису исплаћена због

околности које је изазвао корисник примања, као

што је обавијест о недостављању обавијести о

промјенама адресе, могу се накнадно исплатити

највише за три године унатраг рачунајући од да-

на поднијетог захтјева за исплату. Будући да ту-

житељ за вријеме боравка у Србији није доста-

вио Хрватском заводу за мировинско и инвалид-

ско осигурање обавијест о промјени адресе, а

што је од 1995. до 1999. г. могао учинити, а за-

хтјев за исплату поднио тек тужбом 25. травња

2008., то су судови правилном примјеном мате-

ријалног права и такав захтјев одбили за раздо-

бље од коловоза 1995. до 31. просинца 1998.

док му то право не припада и након 1. сијечња

1999. на темењу одредбе чл. 87 ст. 2 Закона о

мировинском осигурању (Н.Н 102/98), како пра-

вилно образлажу нижеступањски судови“. Ово је

став ВСРХ бр. Рев. 268/2004 од 21. 12. 2005. ко-

ји је рецентна судска пракса и није до сада мије-

њан, те се примијењује за све оне можебитне ту-

житеље који кане утуживати, или пак оне који су

у парничком поступку. Треба рећи, разумљиво је

да сви они који имају какав правни интерес у по-

гледу спорних питања морају о реченом водити

рачуна будући да се сватко лако може препозна-

ти у описаном случају самокривње за изгубљена

права. Томе још требе додати да у првој теорији

важи старо правило настало још у римском пра-

ву које гласи: „Непознавање права никог не ис-

причава“ или ignorantia iuris nocet. То значи да се

нитко неће моћи оправдати разлогом да није за

то знао или могао знати будући да је у таквом

случају правна заблуда без помоћи те такве спо-

рове ваља избјегавати јер су трошкови спора у

случају губитка парнице велики. И на крају спо-

менуте и цитиране пресуде ВСРХ објављене су

у публикацији под називом Избор одлука Врхов-

ног суда Републике Хрватске 2006/1 стр. 77 под

ознаком бр. 625.426.�

„Новости” – Загреб


